

Inventáře a katalogy Zemského archivu v Opavě

Číslo listu NAD: 616

Evidenční číslo pomůcky: 1619

Emil Teltschik a spol., továrna na knoflíky,

kamenolomy a drtírna,

Jakubčovice nad Odrou

(1874) 1885 - 1952 (1953)

Inventář

Zpracovala: PhDr. Ivana Tarabová

Opava 2008

O b s a h

Úvod3 - 9

Přílohy k úvodu inventáře 10 - 11

A) Pisemnosti Teltschikovy osvětové nadace

I. Spisový materiál

a) Správa nadace..... 12 - 13

b) Majetkoprávní záležitosti.....13

B) Pisemnosti ke správě firmy

I. Účetní knihy

a) Evidenční knihy14

b) Jiné knihy14

II. Spisový materiál

a) Vedení a správa 15 - 16

b) Majetkoprávní záležitosti 16

c) Záležitosti vodního práva 16 - 18

d) Investice 18 - 19

e) Zaměstnanci20

III) Účetní materiál

a) Účetní knihy 20 - 21

b) Účetní spisy 21 - 22

IV. Stavební dokumentace

a) Stavební a provozní plány objektů22 - 23

b) Plány vodních staveb23 - 25

V. Jiný materiál25

Příloha k plánům26 - 28

Rejstřík věcný29 - 32

Rejstřík místní33 - 34

Rejstřík osobní25

2

I. Vývoj původce archivního fondu

V roce 1862 získal Augustin Teltschik koupí Jakubčovický dolní mlýn od Johana

Wesselského. Po jeho smrti převzal mlýn roku 1873 syn Ferdinand a zřídil zde výrobu

dřevěných kolíků a knoflíků. Mlýn pak v roce 1880 přenechal matce Terezii Teltschikové. Ta

jej postoupila roku 1881 svému synovi Emilu Teltschikovi (* 24.4.1850), který v té době

provozoval místní kamenolom a vlastnil také živnostenský list na hostinskou a výčepní

živnost v domě č. 19 v Jakubčovicích. Po čase se rozhodl zanechat provozu mlýna a podnikat

ve zcela jiném odvětví, a to ve výrobě kamenáčových knoflíků. Již 9. února 1883 byla firma

zapsána do obchodního rejstříku Krajského soudu v Opavě pod názvem „Továrna na knoflíky

v Jakubčovicích“. První tovární budovy byly postaveny ze dřeva a objekty vybaveny na

tehdejší dobu poměrně moderním strojním zařízením. Pro výrobu kamenáčových knoflíků

zakoupil: 15 lisů, 2 páky, 10 pil, 12 leštících strojů, 16 děrovaček a vrtaček, 116 vřeten pro

kamenáčové knoflíky, 10 brusek, oklepávací buben, 1 zařízení pro barvení. K osvětlení

provozních místností se využívalo petrolejových lamp. Výhodou byla také poloha továrny

v blízkosti řeky Odry a možnost využití vodní síly pro pohon strojů. Za tímto účelem zakoupil

Teltschik roku 1890 dva parní stroje o síle 50 HP a jednu turbínu o 25 HP. Výstavbou továrny

tak položil základy pro rozvoj průmyslu v této oblasti. Finanční náklady na vybudování

továrny byly značné. Velkou část prostředků poskytl Teltschikovi jeho přítel a podnikatel

Vincenz Nohel z Vídně. Během krátkého období firma doznala velkého rozmachu. Ve své

době zaměstnávala 3 úředníky, 3 mistry, 56 mužů, 136 žen a 139 mladých pomocných

dělníků. V roce 1890 již bylo vyrobeno 300 000 kamenáčových knoflíků a k jejich výrobě

spotřebováno 3800 kamenáčových ořechů. Úspěšná výroba a velké finanční zisky umožnily

majiteli nakoupit další stroje. V roce 1895 zařízení továrny čítalo 33 pákových lisů, 4 železné

soustruhy, 1 vysekávací soustruh, 12 kruhových pil, 8 leštících strojů, 38 vrtaček a děrovaček,

41 oklepávacích bubnů, 46 frézovaček, 24 vrtaček a 3 brusky. V následujících letech se

výroba rozrostla natolik, že knoflíkové výrobky byly vyváženy nejen do evropských, ale i

zámořských států. Firma měla zastoupení v Hamburku, Berlíně, Kodani, Londýně, Paříži a

Varšavě. V roce 1895 zaměstnávala továrna 7 úředníků, 11 mistrů, 110 mužů, 157 žen a 95

mladistvých pracovníků. Vyrobena bylo 450 000 kamenáčových knoflíků ročně. Úspěšný

rozvoj produkce zastavil roku 1896 velký požár. Továrna úplně vyhořela a bylo nutné

vybudovat nové objekty. V této situaci opět pomohl přítel Teltschika, již zmíněný Vincenz

Nohel z Vídně, který poskytl na obnovení továrny značnou finanční částku. Jako první byla

vybudována v roce 1897 hlavní budova. Objekt byl jednopatrový, dlouhý 30.85 metrů. Ve

sklepním prostoru byla umístěna bubnová leštírna, v přízemí pak vrtárna a řezárna ořechů a

v 1. patře frézovna. V dalším období prošla budova několika adaptacemi. V témže roce

probíhala výstavba dvoupatrové tovární budovy. Ve sklepě byla umístěna klepárna na ořechy

a třídirna, v přízemí sklad hotových knoflíků a kanceláře. V prvním patře se nacházela třídirna a lisovna, druhé patro a podkroví sloužilo jako skladiště. Mezi první a druhou budovou byla postavena roku 1897 loupárna na ořechy a sušárna. Dále se uskutečnila výstavba strojovny. V suterénu se nacházela místnost pro dynamo, turbínu a čerpadlo, v přízemí parní stroj. Do konce roku 1897 se ještě realizovala výstavba stolárny. K dalším provozním budovám patřila barvírna a vařírna na dřevo, stříkárna na knoflíky, výpravna zboží. Počátkem 20. století vznikaly v areálu závodu ubytovny pro dělníky. Rozsáhlá výstavba továrny umožnila již v roce 1897 zahájit v omezené míře výrobu. Velký význam pro plynulý provoz továrny mělo otevření železniční zastávky v obci Jakubčovice roku 1891 na železniční trati Suchdol - Budišov nad Budišovkou.

3

Prostřednictvím železniční dopravy byl zajištěn pravidelný přísun uhlí a kamenáčových ořechů a naopak expedice hotových výrobků do různých koutů tehdejšího Rakouska - Uherska. Stavba železnice však měla ještě jeden významný dopad. Při její stavbě se zjistilo, že kámen z údolí Odry se hodí na stavbu silnic a železnic. Toho využil Teltschik a spolu s dalšími místními občany otevřeli jižně od železniční zastávky kamenolom s drtírnou. V roce 1914 Teltschik drtírnu modernizoval a vybavil ji na tehdejší dobu moderními stroji. Provoz kamenolomu a zisky z něj umožnily alespoň částečně pokrýt finanční ztráty, které v tomto období postihly výrobu knoflíků. Odbytová krize projevující se počátkem 20. století se prohloubila s vypuknutím první světové války a trvala prakticky až do roku 1923. Přesto ještě před koncem první světové války pokračovala další výstavba nových objektů. Investice tentokrát směřovaly ke zlepšení pracovních podmínek zaměstnanců. V roce 1916 byla postavena kuchyň pro dělnictvo a v roce 1919 prádelna. Místem odpočinku se staly nově postavené lázně v areálu závodu. K velmi využívaným objektům patřil také starý hostinec, kde se nacházel taneční sál, 3 hostinské místnosti, kuchyň, obytné pokoje, předsíň, sklep. Konec první světové války přinesl s sebou vznik nových států, znehodnocení staré měny a narušení starých obchodních spojení. Chyběly dodávky kamenáčových ořechů z jižní Ameriky a v důsledku toho se neustále snižovaly exportní zásilky do Anglie a Francie. Situaci měl pomoci řešit bratranec Emila Teltschika, dr. Rudolf Teltstchik, který byl povolán k vedení provozů. Práce v knoflíkárně jej však příliš nezajímala a záhy z podniku odešel. Situaci tak zachraňovali bývalí úředníci, kteří po skončení války nastoupili zpět do továrny. Jednalo se o Ferdinanda Lipowskeho, Rudolfa Jaschka a Eduarda Kaspera. Do tohoto neklidného období náhle přišla smrt Emila Teltschika.

Emil Teltschik zemřel dne 10. května 1921 ve věku 70-ti let. Krátce před svou smrtí rozhodl, aby jeho podniky byly dále vedeny pod správou osvětové nadace. Posledním pořízením zřídil nadaci těmito slovy: „Za dědice dosazují určitý účel, který spočívá v tom, že bude zřízeno a v činnost stále udržováno zařízení ku zvýšení vyspělosti, mravní úrovně a tím i odolnosti a kultury příslušníků arijského plemene“. Provedením závěti pověřil dr. Wesselského, kterému zároveň svěřil kontrolu nad vedením obchodní správy podniků. Existenci nadace potvrdila Moravskoslezská finanční prokuratura v Brně svým vyjádřením ze dne 4. října 1921. Následně Okresní soud v Odrách rozhodnutím ze dne 10.5.1922 určil Teltschikovu pozůstalost do výhradního vlastnictví nadace. Původní nadační stanovy byly schváleny Zemskou správou politickou v Opavě výnosem ze dne 8.11.1922 čís.IV-1802/38. Nadace tímto dnem vstoupila v život jako „Teltschikova osvětová nadace“. Nadační jmění tvořila: tovární budova č.19 a obytný dům č. 20, stodola, stavební parcely a zahrada v Jakubčovicích, pozemek ve Spálově, budova v kamenolomu stojící na propachtovaném pozemku, stroje a zařízení kamenolomu, tovární majetek a jmění kamenolomu.

Činnost nadace se soustředila do tří okruhů:

1. k řízení nadačních podniků
2. k obci Jakubčovice
3. k širší kulturní a osvětové činnosti v rámci republiky.

Právě v oblasti kultury a osvěty měla nadace široké pole působnosti. Udělovala podpory a stipendia žákům a studentům, zasloužila se o založení české menšinové školy v obci. Podporovala zřizování knihoven, vědeckých ústavů, ale také tělovýchovných spolků. V národnostní otázce usilovala o dosažení parity počtu českých a německých zaměstnanců v závodě s cílem posílení českého vlivu v kraji. V čele nadace stálo kuratorium složené ze čtyř členů jmenovaných nebo potvrzených prezidentem Zemské správy politické v Opavě.

4

Jako pátý člen byl jmenován kontrolor nadačních podniků - podle závěti určen advokát dr. Wesselský. V případě projednávání obecních záležitostí byl přizván zástupce obce. Kuratorium volilo ze svého středu na dobu tří let předsedu a jeho náměstka. Ze své činnosti se zodpovídalo Zemskému úřadu v Brně.

Při svém ustanovení byli v kuratoriu zastoupeni:

dr. Lyonel Koschut - vládní rada

dr. Hugo Fux - vládní rada

dr. Antonín Wesselský - advokát

dr. Miloš Čeleda - obchodní znalec

Ing. Adolf Novotný - zemský stavební rada

Význam nadace potvrdila svým výnosem ze dne 6.5.1924 čís.IV-1154/5 Zemská správa politická v Opavě a označila je za ústav obecně užitečný a humanitní. Nadace byla korporací nepolitickou.

Od roku 1923, kdy došlo k stabilizaci měny, vzrostl mírně odbyt výrobků. Zatímco v roce 1912 továrna vyrobila 230 000 knoflíků, v roce 1923 to bylo stále jen 80 000. V roce 1927 byl odbyt výrobků již patrný a roční výroba obnášela 163 000 knoflíků. Také počet

zaměstnanců opět narůstal a v továrně pracovalo kolem 150 dělníků. Většina výrobků směřovala do zahraničí, a to až 60% z celkové výroby, a asi 40% výrobků směřovalo na domácí trh. Obchod se uskutečňoval prostřednictvím obchodních zastupitelstev v zahraničí, která měla svá sídla v Hamburku, Kodani, Londýně, Budapešti, Sofii, Rio de Janeiru a jiných státech. Prostřednictvím cizích exportérů vyváželo se zboží i do Japonska a Číny. Nová odbytiště byla nalezena v Rusku. Peněžní obrat v tomto období kolísal od 2 a půl mil. Kč, až k 3 a půl mil. Kč. Přesto bylo nutné hledat i další zdroje financí. Jednou z možností bylo využití odpadů z výroby kamenáčových knoflíků. Kuratorium zadalo úkol odborníkům z výzkumu urychleně najít řešení využití odpadu k dalšímu zpracování. Chemickým procesem se týmu odborníků podařilo získat umělou hmotu k výrobě knoflíků a jiných produktů. V roce 1929 byla dokonce vybudována nová hala pro tuto produkci. Nakonec tato snaha skončila neúspěchem a finanční ztráta věnovaná výzkumu v letech 1927 - 1929 byla dosti velká. Náplastí se měla stát náhradní výroba drobného zboží. V nově zřízeném oddělení zahájili výrobu dětských stavebnic, skládaček, hlavolamů, různého galanterního a památkového zboží (kalamáře, popelníčky, těžítka), umělých mramorových ploten. Hlavní výrobní program však nadále spočíval ve výrobě kamenáčových knoflíků. V roce 1928 bylo uskutečněno 16000 dodávek, z nichž většina směřovala do zahraničí. Od roku 1928 byly také ze sortimentu zámořských dřevin zhotovovány módní knoflíky pro dámské oblečení. Nově se začaly zhotovovat knoflíky pro kroje zdobené květinovými vzory a ručně malované. Květinové vzory byly na knoflíky vytlačeny elektricky vytápěnými razidly. Stejnou technikou byly zhotovovány dřevěné ozdoby a brože, náramky, přívěsky a jiné výrobky. Tyto umělecké artikly směřovaly do závodu v Jablonci nad Nisou a odtud byly dále dodávány na místní trh. Postupně se začaly také vyrábět knoflíky látkové, kovové, knoflíky z umělého rohu. Nejvíce jich bylo vyvezeno do Anglie a Francie. Velmi žádané v zahraničí byly barevné knoflíky zhotovené z javorového dřeva a ručně dobarvované do odstínu červené, zelené, modré, žluté. Odbyt kamenáčových knoflíků stále více ustupoval a v roce 1933 jich bylo vyexpedováno jen 2600 kusů v hodnotě 1 200 000 Kč.

V 30. letech pokračovala další výstavba závodu. V roce 1931 byla postavena nová

5

kancelářská budova s pěti místnostmi. K ubytování úředníků sloužila původní Teltschikova vila. V roce 1937 se uskutečnila přestavba barvírny a sušárny. V roce 1938 pak probíhala nadstavba dvou nových pracovních sálů nad sušírny. Napjatá politická situace doma i v zahraničí se začala opět projevovat obytnou krizí. V roce 1938 se velmi zhoršily vyhlídky knoflíkářny, zatímco kamenolom dosahoval dobrých obchodních výsledků.

Teltschikova nadace byla protiprávně zrušena na základě rozhodnutí komisaře pro zrušení organizací v Liberci, ze dne 6.7.1939. Kuratorium pro správu majetku bylo rozpuštěno a její členové zbaveni svých funkcí. Také nadační majetek byl bez náhrady zabaven a převeden na Fond pro výstavbu ve Vídni, pobočka v Liberci. Tento fond prodal nadační podniky podle kupní smlouvy ze dne 12.12.1941 německým příslušníkům Kurtu Lemkemu a Viktoru Fuchsovi, za částku 510 000 RM. Oba podniky byly vedeny pod názvem „Spojené jakubčovické průmyslové závody“. Kupní smlouvou ze dne 30.9.1942 přešla továrna na knoflíky do rukou Viktora Fuchse. Ten ji vlastnil až do května roku 1945 pod názvem „Jakubčovická továrna na knoflíky, majitel Viktor Fuchs“.

Rozhodnutím Okresního národního výboru v Opavě ze dne 27.7.1945 byla do podniku zavedena národní správa. Následným výměrem ze dne 23. 8. 1945 byl nadační majetek prohlášen za konfiskát. Proti tomuto rozhodnutí podali odvolání Miloš Čeleda, bývalý předseda kuratoria, a členové dosazené národní správy. Ti zaslali dopis na Ministerstvo školství v Praze s protestem, že nadace jako taková nemohla být v souladu s testamentem Teltschika zrušena, jen její činnost mohla být pozastavena rozhodnutím vlády. Ministerstvo školství nejdříve svým výměrem ze dne 3.4. 1947 zrušilo rozhodnutí německých úřadů o převedení nadačních podniků na „Aufbaufond“ ve Vídni. Současně rozhodlo o obnovení nadace a zrušení národní správy jako bezpředmětné. Nadace měla nadále nést název „Jakubčovická osvětová nadace“.

Také továrna na knoflíky byla usnesením Okresního soudu ve Vítkově ze dne 16.3. 1950 restituována a zpět předána do vlastnictví Jakubčovické osvětové nadace. Toto restituční usnesení nabylo platnosti 8.6.1950. Do rejstříku Okresního soudu v Ostravě byl zanesen nový název firmy „Jakubčovická továrna na knoflíky“. Naopak druhý nadační podnik, kamenolom a štěrkovna, byly výnosem ministerstva průmyslu znárodněny a dnem 1. ledna 1948 včleněny do majetkové podstaty Moravského průmyslu kamene, n.p. Přerov.

Ve smyslu rozhodnutí rady KNV v Ostravě ze dne 18.2.1952 byl veškerý majetek továrny převeden do vlastnictví lidového družstva Slezská tvorba v Opavě. K výmazu firmy došlo dne 29.12. 1952 u Okresního soudu civilního v Ostravě.

Literatura:

Rolleder Anton: Dějiny města a soudního okresu Odry. Město Odry, 2002.

<http://www.odersko.cz/encyklopedie/objekty>

6

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Písemná agenda firmy Teltschik byla od svého založení vedena stálými úředníky. Ti vedli záznamy o nákupech materiálu, odbytu zboží, o počtu vyrobených knoflíků. Důkladně byla prováděna evidence všech zaměstnanců a zaznamenávána do mzdových knih. Významné doklady k založení firmy a později k nadační činnosti byly ukládány odděleně a před vypuknutím války zřejmě uschovány u některého z členů kuratoria (podle písemných záznamů u dr. Lyonele Koschuta). Koncem války byly objekty továrny z velké části zničeny a s nimi i část písemností.

Fond byl převzat na základě předávacího seznamu z Okresního archivu v Novém Jičíně dne

30.3.1988. Ve Státním oblastním archivu v Opavě byl zaevidován pod přírůstkovým číslem 11/1988.

III. Archivní charakteristika archivního fondu

Fond byl převzat z Okresního archivu v Novém Jičíně jako nezpracovaný. Po stránce objemové vykazovala jeho metráž před zahájením pořádacích prací 3, 35 bm. Po obsahové stránce byl materiál různorodý a největší jeho část představovaly úřední knihy. Součástí převzatého fondu byly také písemnosti vzniklé z činnosti Teltschikovy osvětové nadace, pod jejíž správou patřila i továrna na knoflíky a kamenolom. Před zahájením pořádacích prací tak bylo nutné rozhodnout, zda písemnosti nadace vyčlenit jako samostatný fond nebo jej ponechat v rámci celku. Vzhledem k tomu, že většina písemností nadace se týkala řízení nadačních podniků a jen malá část se vztahovala k samotnému vedení nadace a její osvětové činnosti, byla zvolena druhá varianta. Celý fond tak byl rozdělen na dvě části a označen písmeny A a B. Do první části A byly zařazeny písemnosti ke správě nadace a písemnosti týkající se jejich majetkových záležitostí. K významným dokumentům této části patří stanovy nadace, nadační list, zápisy ze schůzí kuratoria, korespondence s ministrem financí dr. Englišem, kupní smlouvy na prodej pozemků soukromým osobám a institucím, aj. Druhou část fondu, označenou písmenem B, pak tvoří písemnosti dochované z činnosti továrny na knoflíky a kamenolomu. Na úvod této části byly zařazeny úřední knihy, dále dělené na „Evidenční knihy“ a „Jiné knihy“. Patří zde mzdové knihy zaměstnanců, knihy spotřeby materiálu, objednávek materiálu, evidence výroby knoflíků. Po nich následuje spisový materiál rozdělený podle osvědčeného schématu na oddíly vedení a správa, majetkoprávní záležitosti, záležitosti vodního práva, investice a zaměstnanci. Do každé z jmenovaných skupin byly zařazeny písemnosti odpovídající názvu celé kapitoly. První oddíl „Vedení a správa“ zachycuje písemnosti z let 1876 - 1951. Písemnosti zde uvedené jsou však velmi různorodé a nepodávají celkový obraz o vývoji firmy. Nejvýznamnějšími dokumenty této části jsou ochranná známka na výrobu kamenáčových knoflíků, výpisy z obchodního rejstříku, živnostenský list Emila Teltschika. Ucelenější část pak tvoří písemnosti z období národní správy. Následující skupina „Majetkoprávní záležitosti“ obsahuje jen několik inventárních čísel k prodeji a směně pozemků v Jakubčovicích mezi firmou a jednotlivými osobami. Obsahové významnou část fondu představují vodoprávní spisy. Tento oddíl podchycuje materiál týkající se využití vodních zdrojů a z toho vyplývajících vodních práv pro majitele firem a soukromých osob. Obsahuje protokoly a nařízení Okresního úřadu v Opavě k vodním stavbám, dále technické zprávy a znalecké posudky k vodním dílům, také protokol ke stavbě vodovodu v obci Jakubčovice, zápisy vodních staveb do vodních knih, aj. Následující kapitola „Investice“ obsahuje z velké části protokoly k výstavbě továrních a oby-

7

ných objektů v areálu továrny, k tomu náležející finanční rozpočty, smlouvy se stavebními firmami a plány. Plány zde byly ponechány jako součást spisů a popsány v samostatné příloze. Na závěr této části pak byly zařazeny písemnosti k elektrifikaci továrny, dále písemnosti týkající se výstavby lokální silnice a korespondence vedená k těmto záležitostem. Malou skupinu písemností jen o třech inventárních číslech tvoří oddíl „Zaměstnanci“. Jsou zde pracovní smlouvy se zaměstnanci, náboru osob pro práci ve firmě a pracovní řád závodu. Po spisovém materiálu následuje účetní agenda. Právě tato část fondu je nejobsáhlejší a její největší část tvoří účetní knihy. Protože se nedochovaly hlavní knihy, byly ponechány pomocné knihy účetní, dále knihy inventur, knihy kont, knihy pokladní, knihy směnek a měnových kurzů, aj. Knihy byly řazeny podle svého významu a na úvod dány knihy inventur majetku firmy, po nich následují pomocné knihy účetní. Podobně tomu bylo i u aktového materiálu, kde na úvod byly zařazeny zprávy o ekonomicko - obchodní situaci firmy v letech 1923 - 1945. Dále jsou zde obsaženy bilance, revizní zprávy k vedení účetnictví, ocenění objektů a strojního zařízení, korespondence s bankami a další písemnosti této povahy. Následuje kapitola nazvaná „Stavební dokumentace“ dále dělená na dokumentaci objektů a zařízení a na skupinu nazvanou „Jiné plány“. Do jiných plánů byly začleněny plány k vodním stavbám na řece Odře, plány turbín, situační plány vodních staveb, situační plány terénu, plány zavodňovacích zařízení, aj. U některých plánů se nepodařilo identifikovat jméno autora, neboť byly použity iniciály - F.L. Tyto iniciály byly uváděny při popisu plánu v závorce. Posledním oddílem této části je skupina nazvaná „Jiný materiál“. Zde byly soustředěny písemnosti tištěné povahy vzájemně spolu nesouvisející. Např. nabídky firem na koupi strojů, také úmrtní oznámení Emila Teltschika nebo úřední tiskopisy firmy. Při určování časového rozsahu byl rozhodující rok 1883, kdy firma byla zapsána u Krajského soudu v Opavě. Písemnosti před tímto datem jsou považovány za priora. Z období po založení firmy je nejstarší písemnost ve fondu datována k roku 1885 - protokoly z jednání k zavodňování luk na pozemcích Jana hraběte Platera. Tento rok je zároveň počátkem celého fondu. Závěr fondu je ohraničen rokem 1952, kdy byla firma vymazána z firemního rejstříku Okresního civilního soudu v Ostravě. Jako posteriorum je stanoven rok 1953. Časové rozmezí celého fondu je určeno roky (1874)1885 - 1952 (1953). Při pořádání fondu byla prováděna vnitřní skartace a při ní vyřazeny knihy saldokont, další knihy - záznamy o výrobě frézárny, denní výkazy výroby, evidence zásilek, dodávky štetku, objednávky materiálu. Celkově bylo vyskartováno 15 knih. Dále byly vyřazeny bezvýznamné jednotliviny, např. faktury, dodací listy, formuláře k pojištění, oběžníky, rozhlasová koncese, hodinové listy zaměstnanců, pracovní smlouvy, formuláře k přihlášce pohledávek a závazků vůči Německu, tužkopisy - kontrola vývozu a dovozu v Praze a jiné bezcenné písemnosti. Celkové množství vyskartového materiálu činí 0, 75 bm. K inventáři byly zpracovány rejstříky. Popis plánů, které tvoří přílohu spisů, je uveden v příloze k inventáři. Písemnosti jsou psány převážně německy, částečně česky, jejich fyzický stav je dobrý. Fond má rozsah 2,55 bm, tvoří jej 170 inventárních jednotek a 91 evidenčních jednotek,

z toho 59 knih, 8 kartonů, 24 plánů.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Písemnosti fondu zachycují budování továrny v Jakubčovicích od konce 19. století, až po začátek 50. let 20. století. Významným zdrojem k tomuto poznání jsou plány k výstavbě jednotlivých objektů v areálu továrny. Neméně zajímavé jsou plány k vodním stavbám na

8 řece Odře vypovídající o důležitosti vodního zdroje pro budování průmyslových podniků v jeho blízkosti. S výstavbou továrny souvisí také důležitá majetkoprávní korespondence k výkupu pozemků, dělení pozemkových parcel, směně pozemků v obci Jakubčovice. Významným pramenem pro samotnou historii obce Jakubčovice jsou také písemnosti k výstavbě místní silnice, k vybudování vodovodu v obci, k elektrifikaci obce. Právní vývoj firmy zachycují zápisy do obchodního rejstříku Krajského soudu v Opavě. Účetní materiál nám dává nahlédnout do ekonomických poměrů firmy. Celý fond obohacují písemnosti dochované z činnosti osvětové nadace, jejíž snahou bylo pozvednutí kulturní úrovně kraje a zlepšení životních podmínek místního obyvatelstva.

V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení pomůcky

Fond uspořádala a inventář sestavila v prosinci 2008 PhDr. Ivana Tarabová

9

Přílohy k úvodu inventáře :

Ukázka firemních záhlaví

10

Název fondu: Emil Teltschik a spol., továrna na knoflíky, kamenolomy a drtírna, Jakubčovice nad Odrou

Značka fondu: Teltschik Jakubčovice n.O.

Časové rozmezí: (1874)1885 - 1952 (1953)

Počet evidenčních jednotek: 91 (59 knih, 8 kartonů, 24 plánů)

Počet inventárních jednotek: 170

Rozsah v bm: 2,55

Stav ke dni: 31.12.2008

Fond zpracovala: PhDr. Ivana Tarabová

Pomůcku sestavila: PhDr. Ivana Tarabová

Počet stran: 36

Inventář schválil: PhDr. Karel Müller

Písemnosti fondu zachycují budování továrny v Jakubčovicích od konce 19. století, až po začátek 50. let 20. století. Významným zdrojem k tomuto poznání jsou plány k výstavbě jednotlivých objektů v areálu továrny. Neméně zajímavé jsou plány k vodním stavbám na řece Odře vypovídající o důležitosti vodního zdroje pro budování průmyslových podniků v jeho blízkosti. S výstavbou továrny souvisí také důležitá majetkoprávní korespondence k výkupu pozemků, dělení pozemkových parcel, směně pozemků v obci Jakubčovice. Významným pramenem pro samotnou historii obce Jakubčovice jsou také písemnosti k výstavbě místní silnice, k vybudování vodovodu v obci, k elektrifikaci obce.

Právní vývoj firmy zachycují zápisy do obchodního rejstříku Krajského soudu v Opavě. Účetní materiál nám dává nahlédnout do ekonomických poměrů firmy. Celý fond obohacují písemnosti dochované z činnosti osvětové nadace, jejíž snahou bylo pozvednutí místního obyvatelstva.

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930-1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927-1933-1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933-1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanové	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revirními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927-1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7

36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8
39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiasny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie	18871930-19 34	kt 16

	(1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)		
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstišov	19191926-1930	kt 16
73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstišově, Košťanech a Novosedlicích (5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplice-Šanov, Mstišov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce (1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	18951908-1937	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstišovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstišova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstišov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplice-Šanov, Pozorka, Mstišov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	18941926-1931	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vídni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstišově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	19281930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continentale D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstku na majetku	1919-1928	kt 18

104	(výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou) Daňové záležitosti - daň z obratu	1925-1937	kt 19
105	(daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence) Daňové záležitosti - daň výdělková	1929-1937	kt 19
106	(daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence) Poplatky za emise	1929-1936	kt 19
107	(platby, odvolání, korespondence) Poplatkový ekvivalent	1930	kt 20
108	(přiznání, projednání, korespondence) Daň výdělková	1933	kt 20
109	(daňové přiznání, podklady pro výpočet) Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	19271931-1932	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	19301933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	19311941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	19361938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	19361938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené šťěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmsche Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21

132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22
133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kanceláří	1942	kt 22

III. ÚČETNICTVÍ

142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvové oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvové oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvové oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1

IV. NÁKUP A ODBYT

161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25

170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25
171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

V. VÝROBA

188	Seznam součástek Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

2. Provozní budovy

a.) Vany

196	Sklářská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31

203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31
b.) Výrobní prostory			
204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
c.) Jiné prostory			
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
3. Dělnické domy a kanceláře			
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
4. Doly			
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
5. Ostatní			
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35

244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35
246	Sloupky a konstrukce (5 ks)	1913-1938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1 951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	1922-1927-193 3	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	1908-1914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	1920-1954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	1920-1923-192 7	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	1921-1926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

B. Majetkoprávní záležitosti

C. Organizační

D. Investice

E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930-1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927-1933-1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933-1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanové	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revírními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927-1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7
36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8

39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiassny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie (1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)	18871930-19 34	kt 16
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstišov	19191926-19 30	kt 16

73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstišově, Košťanech a Novosedlicích (5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplice-Šanov, Mstišov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce (1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	1895-1908-19 37	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstišovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstišova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstišov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplice-Šanov, Pozorka, Mstišov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	1894-1926-19 31	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vidni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstišově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	1928-1930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continetale D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstku na majetku (výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou)	1919-1928	kt 18
104	Daňové záležitosti - daň z obratu (daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence)	1925-1937	kt 19

105	Daňové záležitosti - daň výdělková (daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence)	1929-1937	kt 19
106	Poplatky za emise (platby, odvolání, korespondence)	1929-1936	kt 19
107	Poplatkový ekvivalent (přiznání, projednání, korespondence)	1930	kt 20
108	Daň výdělková (daňové přiznání, podklady pro výpočet)	1933	kt 20
109	Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	19271931-19 32	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	19301933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	19311941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	19361938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	19361938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené šťěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmische Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21
132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22

133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kancelářů	1942	kt 22
III. ÚČETNICTVÍ			
142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvé oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvé oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvé oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1
IV. NÁKUP A ODBYT			
161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25
170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25

171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

V. VÝROBA

188	Seznam součástí Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

2. Provozní budovy

a.) Vany

196	Sklařská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31
203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31

b.) Výrobní prostory

204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
c.) Jiné prostory			
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
3. Dělnické domy a kanceláře			
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
4. Doly			
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
5. Ostatní			
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35
244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35

246	Sloupy a konstrukce (5 ks)	19131938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	192219271933	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	19081914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	19201954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	192019231927	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	19211926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

B. Majetkoprávní záležitosti

C. Organizační

D. Investice

E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Ing. Jaroslav Velinský, a. s. se sídlem v Praze, závod
Jablůnka nad Bečvou

A) Písemnosti ke správě firmy

I. Spisový materiál

a) Vedení a správa

1	Korespondence J. Velinského se starostou obce a Obecním úřadem v Jablůnce n. B. v záležitosti výkupu pozemků pro výstavbu továrny, jednání o cenách pozemků a možnosti postavit továrnu v jiné lokalitě	(1934)1935-1936	karton 1
2	Pamětní zápis obce o dočasném pozastavení výstavby silnice vedoucí k továrně, rozpočet na stavbu, spory o příjezdovou cestu k polnostem mezi firmou a majiteli pozemků	1935-1936	karton 1
3	Korespondence J. Velinského s ředitelem továrny Ladislavem Velinským v záležitostech provozu továrny, výroby a odbytu, zaměstnanců, obsazení závodu německým vojskem	1935-1943	karton 1
4	Výměr Okresního úřadu ve Vsetíně povolující výstavbu pyrotechnické továrny v Jablůnce n.B. za dodržení stanovených podmínek	1936	karton 1
5	Žádost J. Velinského Okresnímu úřadu ve Vsetíně o udělení koncese k pyrotechnické výrobě a prodeji ohněstrojného materiálu, prodloužení platnosti koncesních dekretů, koncesní listina na zřízení a provozování radiofonní a telefonní stanice	1936-1940	karton 1
6	Jednání J. Velinského na Ministerstvu národní obrany v Praze o možnosti rozšíření závodu a zvětšení kapacity výroby ručních granátů, stanovení územního obvodu podniku a návrh bezpečnostních podmínek pro továrnu a její okolí	1938	karton 1
7	Úřední potvrzení Krajského soudu v Moravské Ostravě a v Novém Jičíně o bezúhonnosti firmy	1938-1939	karton 1
8	Zápisy o vstupu J. Velinského jako tichého společníka do firem Prajzler, Praha a Rožnovjak, Jablůnka n.B., oznámení o odchodu tichého společníka dr. Janečka z firmy Velinský, vyrovnání podílů mezi společníky	1938-1940	karton 1
9	Periodické úřední prohlídky objektu závodu prováděné dozorčím orgánem Ministerstva vnitra v Praze zaměřené na kontrolu výroby, uskladnění materiálu, zabezpečení skladu výbušnin, korespondence vedená k výsledkům kontrol a odstranění nahlášených závad	1938-1946	karton 1
10	Korespondence vedená právními zástupci firmy a Československou bankou v Praze ve věci převedení podniku na akciovou společnost, koncepty žádostí o udělení živnostenského oprávnění pro nově založenou akciovou společnost	1941-1943	karton 1
11	Zápis akciové společnosti "Ing. Jaroslav Velinský" se sídlem v Praze do obchodního rejstříku Krajského soudu obchodního v Praze, oznámení o provedení změny sídla podniku a zápisy prokuristů	1941-1942	karton 1
12	Notářský zápis z ustavující valné hromady akciové společnosti, protokoly z mimořádné valné hromady a valné hromady akcionářů	1941-1942	karton 1
13	Stanovy akciové společnosti, korespondence s právním zástupcem o změně stanov	1941-1944	karton 1
14	Protokoly ze schůzí správní rady, seznam členů správní a dozorčí rady, korespondence se členy dozorčí rady v záležitosti jejich jmenování do funkce	1941-1942	karton 1
15	Hlášení o stavu podniku a počtu zaměstnanců, interní sdělení vedoucích oddělení řediteli závodu	1941-1943	karton 1
16	Žádost Velinského úřadu říšského protektora v Praze o přednostní odprodej závodu Kyšer v Bojkovicích (fotokopie)	1942	karton 1
17	Smlouva o přínosu majetku J. Velinského do akciové společnosti, usnesení Okresního soudu ve Vsetíně o zápisu a	1942	karton 2

	převodu vlastnického práva k pozemkům a nemovitostem na firmu J. Velinský, a.s. se sídlem v Praze		
18	Koncesní listiny pro výrobu pyrotechnického zboží v pobočném závodě v Praze - Bohnicích	1943	karton 2
19	Periodické úřední prohlídky prováděné dozorčím orgánem Ministerstva vnitra v Praze v pobočném závodě v Praze - Bohnicích	1944-1946	karton 2
20	Vyhláška Národního výboru obce Jablůnky n.B. vyzývající zaměstnance k obnově válkou poškozeného podniku, jmenování vojenského velitele podniku	1945	karton 2
21	Soupis soukromého majetku J.Velinského pořízený Národní bezpečnostní stráží v jeho bytě v Jablůnce n.B.	1945-1946	karton 2
22	Dotazník Ministerstva národní obrany v Praze k zjištění stavu provozu a výrobních kapacit v závodě	1945	karton 2
23	Hlášení o válečných škodách na objektech, pozemcích a dalším hmotném majetku firmy, soupisy škod s vyčíslením pořizovací ceny, zápis o prohlídce závodu, žádost o odškodnění	1945-1946	karton 2
24	Žádost národní správy podniku k Okresnímu národnímu výboru ve Vsetíně o přenesení výroby a výrobního zařízení z pobočného závodu v Praze - Bohnicích do hlavního závodu v Jablůnce n.B., soupis strojního zařízení závodu a surovin, jmenování nových vedoucích výroby	1946	karton 2
25	Oznámení firmy Ministerstvu vnitra v Praze o jmenování národního správce	1946	karton 2
	b) Patenty a vynálezy		
26	Patentové vynálezy přihlášené Ing. Janečkem, majitelem Zbrojovky v Praze u Patentového úřadu tamtéž	(1916-1930)	karton 2
27	Patentový předpis pro veškeré vynálezy podané zaměstnanci firmy	1935	karton 2
28	Korespondence s Vojenským technickým a leteckým ústavem v Praze o vývoji výrobků	1935-1938	karton 2
29	Patentová listina na "Svitící obrázky a způsob jejich přípravy" autorů J. Velinského a Hromádky zaregistrovaná Patentovým úřadem v Praze	1939-1941	karton 2
30	Osvědčení Obchodní a živnostenské komory v Praze o obnovení registrace ochranné známky Polar, korespondence právního zástupce s firmou Velinský v této záležitosti	1944	karton 2
	c) Majetkové záležitosti		
31	Smlouvy uzavřené J. Velinským s Českobratrskou církví evangelickou na koupi pozemků v Jablůnce n. B., rozhodnutí soudu o zápisu pozemků do pozemkových knih, spory o hranice pozemků	1935-1936	karton 2
32	Smlouvy kupní a tržové uzavírané J.Velinským s obcí Jablůnkou n.B. a soukromými vlastníky	1935-1939	karton 2
33	Seznamy parcel náležejících k továrně, soupis parcel a nemovitostí v blízkém okolí továrních objektů, výpisy z pozemkové knihy katastrálního území Jablůnka n.B., soupis výškových bodů na továrních objektech	1935-1940	karton 3
34	Usnesení Okresního soudu ve Vsetíně k zápisu parcel a služebností na těchto parcelách do pozemkových knih, prohlášení Banky československých légií v Praze o vynětí pozemků ze zástavy odkoupených Velinským pro výstavbu továrny	1935-1943	karton 3
35	Sdělení firmy jednotlivým osobám o provedení ohraničení vykoupených nebo vyvlastněných pozemků	1936-1938	karton 3
36	Vyvlastňovací řízení vedené státem proti Českobratrské církvi evangelické, dále proti soukromým osobám - manželé Kuropatovi, Macháčkovi, Fabiánovi, odvolání proti vyvlastnění, usnesení soudu k zápisu parcel do pozemkových knih katastrálního území Jablůnka n.B. (přiložena kupní	(1909)1936-1941	karton 3

37	smlouva na chalupu a pozemky náležející Anně Fabiánové) Nájemní smlouva na pronájem závodní kantýny a hostince, vypovězení smlouvy a odvolání nájemkyně, soudní rozhodnutí o platnosti výpovědi	1939-1945	karton 3
38	Smlouva o propachtování honitby pro J. Velinského a povolení k odstřelu zvěře na těchto pozemcích Nižším mysliveckým úřadem ve Valašském Meziříčí	1942-1943	karton 3
d) Obchod			
39	Korespondence firmy s Ministerstvem národní obrany v Praze o dodávkách ostrých útočných granátů, o předávání výrobní dokumentace a státní spolehlivosti civilních zaměstnanců, výstavbě továrny, aj.	1935-1939	karton 3
40	Ceníky výrobků značky Vepyr a Pyrha určené pro cvičení civilní obrany a hasičských sborů	1937-1943	karton 3
41	Obchodní korespondence v záležitostech exportu zboží a dodávek materiálu	1937-1943	karton 3
42	Jednání s Úřadem zbrojního hospodářství v Brně o pomoci firmě při zajišťování zakázek a zavádění nových druhů výrobků	1939	karton 3
43	Zprávy ze služebních cest do Berlína a jiných německých měst v záležitosti získávání nových zakázek pro německou armádu, korespondence s Vrchním velitelstvím vojsk v Berlíně a evidence korespondence vedená se správou německého vojenského velitelství v Brně	1939-1944	karton 4
44	Korespondence s firmami Sandrik, Dolné Hámre a Ocelový dům, Bratislava o dodávkách mechanických součástí k laboraci ručních granátů a jejich dalšího exportu do zahraničí	1940-1943	karton 4
45	Měsíční výkazy odbytu a výroby vojenské munice, požadavky na dodávku materiálu	1940-1941	karton 4
46	Jednání s Ministerstvem národní obrany v Bratislavě a ředitelem Zbrojovky v Brně o dodávce výbušnin, pistolových osvětlovacích raket a jiné munice na Slovensko, korespondence v této záležitosti	1941-1944	karton 4
47	Zakázky Říšského ministerstva leteckých sil a Vrchního velitelství vojsk v Berlíně na dodávky dýmovnic a jiného vojenského materiálu	1941-1945	karton 4
48	Oběžníky a pokyny Hlavního výboru pro prachy a výbušniny při Říšském ministerstvu pro výzbroj a munici a jemu podřízených složek se sídlem v Berlíně	1942-1945	karton 4
e) Zaměstnanci			
49	Osobní spisy ředitele firmy Ing. Ladislava Velinského, hlavního konstruktéra Jaroslava Jedličky a řadových zaměstnanců (žádosti o přijetí do firmy, služební smlouvy, navýšení platu aj.)	1935-1945	karton 4
50	Intervence poslance Chloupka o přijetí příslušníků Odborové jednoty republikánských zaměstnanců do pracovního poměru u firmy J.Velinský	1936-1938	karton 5
51	Hlášení o explozích v továrně a počtu zemřelých nebo zraněných osob Živnostenskému komisariátu v Kroměříži, Slavii, vzájemně pojišťovací bance v Brně a jiným institucím, žádosti pozůstalých o finanční odškodnění, soudní žaloba poškozeného proti zaměstnavateli	1937-1940	karton 5
52	Povolení Živnostenského inspektorátu v Olomouci k práci přes čas zaměstnancům firmy na dobu určitou	1938	karton 5
53	Pracovní řád firmy, vyhláška ředitelství k porušení zakázů na pracovišti	1938	karton 5
54	Prohlášení zaměstnanců o zachování státního tajemství, výtah z trestního zákona o zemské zradě a porušení povinnosti udržení tajemství	1939	karton 5
55	Přehledy mezd zaměstnanců za jednotlivé měsíce	1942-1943	karton 5

56	Závodní průkaz a osobní páska příslušníka závodní stráže (ukázka)	1944	karton 5
	II. Účetní materiál		
	a) Účetní spisy		
57	Kalkulace cen výrobků, materiálu a mezd zaměstnanců	1935-1938	karton 5
58	Daňové záležitosti - jednání s Berním úřadem ve Vsetíně, s Ministerstvem financí v Praze, platební rozkazy	1935-1945	karton 5
59	Pojištění obytných domů proti povodním a jiným škodám způsobených vodou u První české vzájemné pojišťovny v Praze	1942	karton 5
60	Bilance firmy k 30.6.1945	1945	karton 5
61	Přihláška vkladů a jiných peněžních pohledávek u peněžních ústavů, přihláška cenných papírů uložených v tuzemsku, seznam vkladních knížek deponovaných u Legiobanky v Praze	1945	karton 5
	III. Stavební dokumentace		
	a) Stavební plány		
62	Plán mechanické výroby a ocelové hrázděné konstrukce v objektu, půdorysy ocelových sloupů (přiložena korespondence s firmou A. Ippen v Hradci Králové k platebním podmínkám, dodací lhůtě, montáži železné konstrukce, půdní rozbor podloží ke stavbě) Autor: - Měř.: 1 : 100, čes., světlotisk, 88 x 41 cm, 45 x 29 cm, 8 listů	1936	plán
63	Plán tovární budovy, půdorysy jednotlivých částí objektu (přiložena nabídka Vítkovického horního a hutního těžířstva v Moravské Ostravě k dodání ocelové konstrukce budovy) Autor: - Měř.: 1 : 100, čes., světlotisk, modrotisk, 115 x 52 cm, 45 x 39 cm, 5 listů	1936	plán
64	Skladiště pro rozšíření pyrotechnické výroby, pomocná výrobná pro pyrotechniku (přiložen výkaz stavebních prací firmy Dřevokonstrukce Netrval Praha - Strašnice) Autor: - Měř.: 1 : 100, čes., světlotisk, 60 x 39 cm, 37 x 34 cm, 2 listy	1938	plán
65	Soubor plánů k přístavbě objektů v závodě - sklad surovin, sklad pro chlorat draselný, kotelna a šatna, mísírna, lisovna, sklad hotových výrobků, drenáže, oprava příjezdové silnice (přiloženy návrhy rozpočtů, stavební rozvrh) Měř.: 1 : 100, 1 : 2800, něm., světlotisk, 48 x 29 cm, 21 x 29 cm, 20 listů	1942	plán
66	Situační plány závodu v Jablůnce n.B. Autor:- Měř.: 1 : 2800, čes., světlotisk, 43 x 29 cm, 29 x 21 cm, 3 listy	1943-1944	plán
67	Soubor plánů k přístavbě objektů v závodě Jablůnka n.B. schválený Ministerstvem hospodářství a práce v Praze - pomocná výrobná pro pyrotechniku, skladiště hotových výrobků, skladiště výbušnin a manipulačního prostoru, pracoviště ručních granátů, kotelna a rekreační dům, skladiště surovin se sociálním zařízením, sklad černého prachu a nábojů, sklad rozbušek, sklad žlutého prachu Autor: - Měř.: 1 : 50, 1 : 100, něm., světlotisk kolor., 83 x 59 cm,	1943	plán

68	37 x 34 cm, 32 plánů Výstavba protiletectvého krytu, velitelského stanoviště a vodní nádrže, polohopisný plán s vyznačením místa krytu (přiložena žádost o výjimku ze zákazu staveb, technická zpráva, finanční rozpočet) Autor: - Měř.: 1 : 50, 1 : 1000, něm., světlotisk kolor., 59 x 42 cm, 21 x 28 cm, 8 listů	1944	plán
69	Mořirna kovů Autor: Pendrůšik Měř.: 1 : 100, čes., světlotisk, 60 x 42 cm, 29 x 42 cm, 3 listy	1946	plán
b) Provozní plány			
70	Plány ústředního topení v kancelářích a dalších budovách (přiložena nabídka a rozpočet firmy Ing. Jan Porges) Autor: Ing. J. Porges Měř.: 1 : 100, 1 : 200, čes., světlotisk kolor., 21 x 29 cm, 41 x 29 cm, 15 listů	1936-1937	plán
IV. Jiný materiál			
71	Letáčky výrobků firmy	s.d.	6
72	Razítka firemní (10 ks)		6
B) Písemnosti Podpůrného fondu úředníků firmy Ing. Jaroslav Velinský			
I. Spisový materiál			
a) Písemnosti podpůrného fondu			
73	Pozvánky na schůzi úředníků k založení úřednického podpůrného fondu, závazná prohlášení nových členů, zápis z valné hromady, zpráva jednatele o činnosti fondu, prezenční listina	1940-1944	karton 6
74	Zápis z ustavující schůze správního výboru, prezenční listina členů, oběžníky ke schůzím, usnesení výboru, volební listina	1940	karton 6
75	Pravidla podpůrného fondu, žádost Zemskému úřadu v Brně o jejich schválení	1941	karton 6
76	Korespondence s Jednotou soukromých zaměstnanců v průmyslu a výrobních živnostech v Praze a s Národní odborovou ústřednou zaměstnanců v Praze v záležitosti zřízení podpůrného fondu a schválení stanov	1941-1942	karton 6
77	Pokladní zprávy o hospodaření s financemi fondu	1941-1945	karton 6
78	Usnesení členů správního výboru o vyplacení podpor některým zaměstnancům v době nemoci a dovolených, žádosti úředníků o podpory - ukázky	1941-1944	karton 6
79	Poděkování Jaroslava Velinského za přání k 50. narozeninám a jeho finanční příspěvek fondu	1942	karton 6
Ing. Jaroslav Velinský, a. s. se sídlem v Praze, závod Jablůnka nad Bečvou			
A) Písemnosti ke správě firmy			
I. Spisový materiál			

a) Vedení a správa

b) Patenty a vynálezy

c) Majetkové záležitosti

d) Obchod

e) Zaměstnanci

II. Účetní materiál

a) Účetní spisy

III. Stavební dokumentace

a) Stavební plány

b) Provozní plány

IV. Jiný materiál

B) Pisemnosti Podpůrného fondu úředníků firmy Ing. Jaroslav Velinský

I. Spisový materiál

a) Pisemnosti podpůrného fondu

Josef Hellmann, mechanická výroba obuvi, Vrbno pod Pradědem

I. Spisový materiál

1. Spisy

a) Vedení a správa

1	Vyrovnávací soudní řízení ve věci neproplacení směnek dlužníkem Josefem Hellmannem	(1932)	karton 1
2	Smlouva o odkupu podniku Josefa Hellmanna, mechanická výroba obuvi, Paulem Hellmannem se seznamem strojního vybavení firmy	(1933)	karton 1
3	Povolení okresního úřadu ochrany práce v Krnově k zaměstnávání cizinců u podniku Josef Hellmann, mechanická výroba obuvi	1945-1947	karton 1

4	Zápisy ze schůzí závodní rady podniku Josef Hellmann, mechanická výroba obuvi, směrnice, korespondence	1945-1948	karton 1
5	Stavební řízení ve věci rozšíření výlohy na vystavení obuvnických výrobků podniku, přiložen rozpočet stavebních prací	1947	karton 1
6	Nemocenské pojištění zaměstnanců podniku Josef Hellmann, mechanická výroba obuvi, seznamy zaměstnanců, korespondence	1948	karton 1
7	Začlenění majetkové podstaty podniku Josef Hellmann, mechanická výroba obuvi do národního podniku Svit, mimo jiné přehledy dodavatelů a odběratelů, seznamy zaměstnanců, korespondence	1948-1949	karton 2

b) Výroba a obchod

8	Korespondence a oběžníky hospodářské skupiny československého kožedělného průmyslu Praha	1945	2
9	Poukazy k odběru obuvi u podniku Josef Hellmann	1945	karton 2
10	Seznam zaměstnanců podniku Josef Hellmann a jejich pracovní zařazení	1946	karton 2
11	Objednávka pracovního nářadí pro výrobu obuvi u firmy Grohmann a syn, továrna na kovové zboží, Vrbno ve Slezsku	1946	karton 2
12	Obchodní korespondence s cizinou	1946	karton 2
13	Hlášení o počtu vyrobené obuvi	1946-1947	karton 2
14	Příděly usní a textilu pro výrobu obuvi	1946-1947	karton 2
15	Hlášení o plnění plánů výroby zboží	1947-1948	karton 2
16	Obchodní korespondence s domácími odběrateli a dodavateli	1948-1949	karton 4
16	Obchodní korespondence s domácími odběrateli a dodavateli	1947-1948	karton 3
17	Hlášení vyrobeného zboží odeslaného do národního podniku Baťa, Zlín	1948	karton 4
18	Výkazy vyrobeného zboží	1948	karton 4

II. Účetní materiál

1. Účetní knihy

19	Pomocná kniha pokladní	1945-1946	kniha
20	Pokladní kniha	1947	kniha
21	Pokladní kniha	1948	kniha

2. Účetní spisy

22	Pojistné smlouvy na objekt výroby obuvi Josefa Hellmanna	(1928)	5
23	Vkladní knížka Josefa Hellmanna u spořitelny ve Vrbně	(1929)	5
24	Bilance a inventura majetku	1945	karton 5
25	Přiznání k dani z obratu	1946-1948	karton 5
26	Mzdové účty zaměstnanců	1946-1948	karton 5
27	Přehled podnikových kont	1947	karton 5
28	Bilance a inventura majetku	1947	karton 6
29	Bilance a inventura majetku	1948	karton 6

Josef Hellmann, mechanická výroba obuvi, Vrbno pod Pradědem

I. Spisový materiál

1. Spisy

a) Vedení a správa

b) Výroba a obchod

II. Účetní materiál

1. Účetní knihy

2. Účetní spisy

Říšské župní muzeum Opava

A. Spisový materiál

1. Vedení a správa muzea

1	Návrh stanov Říšského župní muzea v Opavě	1941 - 1942	1
2	Potvrzení magistrátního úředníka Stellwaga von Carion o převzetí několika kapitol Runcimanova memoranda od Wenera Kudliča dne 19.10.1938	1938	1
3	Zpráva Wenera Kudliča ze služební cesty do Krnova a do Liberce ve dnech 30.11. - 2.12.1938	1938	1
4	Spolupráce muzea a opavského magistrátu při přejmenování ulic a náměstí a odstraňování památníků v Opavě	1938	1
5	Spolupráce muzea s rozhlasem Reichsrundfunk Berlin - Reichssender Breslau ve Vratislavi	1938 - 1939	1
6	Příprava kulturní akce "Gaukulturwoche" v Opavě ve dnech 12. - 19.2.1939	1938 - 1939	1
7	Příprava výročního setkání "Jahrestagung der Vereinigung für Heimatkunde" spolu s Amt für Oberschlesische Landeskunde Oppeln, konané v Opavě ve dnech 5. - 7.5.1939	1939	1
8	Korespondence s pokladnou říšského komisariátu pro sudetoněmecká území v Liberci v organizačních a provozních záležitostech	1938 - 1939	1
9	Nasazení Wenera Kudliča na území Generálního Gouvernementu	1940	1
10	Výlet zaměstnanců muzea do Krnova a okolí	1941 - 1942	1
11	Zpráva o jednání spolku Verband der deutschen Heimatmuseen, Gauverband Sudetenland, ve dnech 6.-8.7.1941 v Chebu, Chomutově a Žatci	1941	1
12	Záležitost demolice kapličky v Králíkách (3 ks fotografií)	1944 - 1945	1
13	Hlášení pro NSDAP - okresní vedení v Opavě o mužském osazenstvu muzea k 20.2.1945	1945	1
14	Stilhaltekommissar für Organisationen, zrušení spolku Vereinigung bildender Künstler Schlesien	1938 - 1940	1
15	Stilhaltekommissar für Organisationen, zrušení zemědělského muzea, přehled o majetku, pojednání o významu muzea	1938 - 1939	1
16	Stilhaltekommissar für Organiasationen, zrušení Přírodovědeckého spolku v Opavě	1938	1
17	Stilhaltekommissar für Organisationen, zrušení spolku Heimat- und Familienkundlicher Verein im Odergebirge	1938	1
18	Běžná provozní korespondence muzea	1938 - 1939	1
19	Fotodílna muzea, běžná odborná a provozní korespondence	1940 - 1942	1
20	Příspěvek o Říšském župním muzeu v Opavě pro příručku Handbuch der Deutschen Kunst	1939	1
21	Zprávy o Říšském župním muzeu v Opavě pro regionální tisk	1938 - 1939	1
22	Spolupráce muzea s Kunstsammlungen der Stadt Breslau na přípravě sborníku "Die Hohe Strasse"	1939	1
23	Oběžník sdružení Vereinigung für Heimatkunde Oppeln o významu Horního Slezska	1939	1

24	Werner Kudlich, příprava článku o sudetoněmeckém muzejnictví	1938 - 1939	1
25	Popis objektu budovy Umělecko-historického institutu Jagellonské univerzity v Krakově (zřejmě od W. Kudlicha)	s. d.	1
26	Pojednání o zřízení hornického muzea v Ostravě včetně odhadu provozních nákladů (neúplné)	1942	1
27	Pojednání o umělcích na Svitavsku pro Künstlerlexikon	1944	1
28	Zpráva o stavu městského muzea v Lipníku	s. d.	1
29	Soupis církevních památek v olomouckých kostelích	s. d.	1

2. Úřední korespondence

a. Werner Kudlich - korespondence s osobami

30	Appel, Karl, ředitel školy, Jilešovice (2 ks)	1939	2
31	Augst, Johann, zubní lékař, Opava (1 ks)	1939	2
32	Barthel, Dr., ředitel Kunstsammlungen der Stadt Breslau, Vratislav (6 ks)	1939	2
33	Bartussek, Hans Erwin, akademický malíř, Jeseník (2 ks)	1938	2
34	Becker - Strube, Marie-Luise, Berlín (7 ks)	(1935)	2
35	Berger, Siegfried, Dr. phil., Messeburg a. d. Saale (2 ks)	1939	2
36	Birkenbihl, Michael, Prof. Dr., Mnichov (4 ks)	1939	2
37	Brackmann, Dr., Obchodní a živnostenská komora Opava (2 ks)	1938	2
38	Braun, Edmund Wilhelm, Opava (2 ks)	1938	2
39	Brehm, Bruno, Dr., spisovatel, Vídeň (2 ks)	1939	2
40	Černín, Lev, hrabě, Vacenovice (4 ks)	1938	2
41	Diesterweg, Moritz, nakladatel a knihkupec, Frankfurt nad Mohanem (2 ks)	1939	2
42	Feller, Alfred, Vídeň (5 ks)	1938	2
43	Ferenz, Albert, akademický malíř, Opava (1 ks)	1939	2
44	Feulner, Dr., generální ředitel, Kunstgewerbliche Museen der Hansestadt Köln, Kolín nad Rýnem (6 ks)	1938 - 1939	2
45	Franz, Leonhard, Prof., Lipsko (5 ks)	1939	2
46	Freising, Hans, Ing., Moravská Třebová (3 ks)	1939	2
47	Gessner, Karl, Dr., Liberec (1 ks)	1938	2
48	Graditzky, Hela, Nový Jičín (2 ks)	1939	2
49	Gröger, Hans, Dr., právník, Jeseník (3 ks)	1938 - 1939	2
50	Gross, Adolf, Jindřichov (2 ks)	1938	2
51	Haberstock, Karl, Berlín (2 ks)	1939	2
52	Hellmann, Richard, knihkupec, Luxemburg (2 ks)	1939	2
53	Hérink, Hanuš, akademický malíř, Moravská Ostrava (4 ks)	1939	2
54	Hirt, Luise, Zlaté Hory (2 ks)	1939	2
55	Jarosch, Günther, Dr., Chomutov (3 ks)	1939	2
56	Kaps, Engelbert, akademický malíř a sochař, Supíkovice (8 ks)	1939	2
57	Karger, Viktor, Ing., Těšín (1 ks)	1939	2
58	Katholinigg, Franz, Prof. Dr., Krnov (2 ks)	1939	2
59	Kiegler, Franz, Ing., Vidnava (8 ks)	1939	2
60	Klösel, Franz, Liberec (2 ks)	1939	2
61	Königer, Ernst, Vratislav (3 ks)	1938 - 1939	2
62	Korgel, Herbert, Dr., Bytom (7 ks)	1938	2
63	Krüger, Jochen, Dr., Berlín (2 ks)	1939	2
64	Lamatsch, Paul, SS - Sturmbannführer, Berlín (1 ks)	1939	2
65	Mallener, Theodor, akademický sochař, Liberec (2 ks)	1939	2
66	Maneth, Maria, kustodka muzea, Uničov (3 ks)	1939	2
67	Metzner, Leo, Dr., Krnov (1 ks)	1939	2
68	Milaček, Otto, Ing. továrník, Opava (2 ks)	1939	2
69	Obeth, Josef, sochař, Velká Kraš (5 ks)	1938 - 1939	2
70	Oppersdorf, Wilhelm Hans, Horní Hlohov (2 ks)	1939	2
71	Parthey, Josef, Prof. Ing., Týn nad Vltavou (2 ks)	1939	2
72	Paupie, Willi, akademický malíř, Franková u Jeseníku (2 ks)	1939	2
73	Peschel, Richard, nakladatel "Hultschiner Zeitung", Hlučín (2 ks)	1939	2
74	Piffl, Norbert, Prof. a. D., Opava (2 ks)	1939	2

75	Preibsch, Hubert, Šumperk (4 ks)	1938	2
76	Raschke, Dr., ředitel, Landesamt für Vorgeschichte Oberschlesiens, Ratiboř (4 ks)	1939	2
77	Rohrer, Rudolf, nakladatel, Brno (8 ks)	1938 - 1939	2
78	Schindler, Ernst, Vratislav (3 ks)	1938	2
79	Schlenger, Herbert, Dr., Vratislav (3 ks)	1939	2
80	Schmidt, Eva, Dr., Kunstsammlungen der Stadt Breslau, Vratislav (5 ks)	1939	2
81	Schubert, Franz, správce muzea, Böhmerwaldmuseum Oberplan, Horní Planá (2 ks)	1938 - 1939	2
82	Schürer, Prof. Dr., Mnichov (5 ks)	1939	2
83	Stollberg - Stollberg, Friedrich, Kyjovice (2 ks)	1938	2
84	Stona, Maria, Třebovice (3 ks)	1938	2
85	Teltschik, Richard, majitel dědičné rychty, Dolejší Kunčice u Fulneka (2 ks)	1939	2
86	Teubner, G. B., Lipsko (4 ks)	1939	2
87	Vilímek, J. R., knihkupec, Praha (2 ks)	1938	2
88	Wachsmann, Eduard, výrobce sladu, Ratiboř (10 ks)	1939	2
89	Walloschke, Alfred, finanční úředník, Hlučín (2 ks)	1939	2
90	Wann, Wolfgang, archivář, Opava (5 ks)	1938 - 1939	2
91	Weinelt, Herbert, Dr., Seminar für deutsche Philologie der deutschen Universität in Prag, Praha (4 ks)	1938	2
92	Weiss, Franz, odborný učitel, Zvíkov (3 ks)	1938 - 1939	2
93	Wieser, Erwin, redaktor, Bruntál (2 ks)	1939	2
94	Zdrázila, Adolf, malíř, Opava (1 ks)	1938	2
95	Zink, Karel, knihkupec, Praha (3 ks)	1938	2
b. Werner Kudlich - korespondence s institucemi			
96	Arbeitsgemeinschaft für oberschlesische Vorgeschichte Ratibor, Ratiboř (3 ks)	1939	2
97	"Das Bild", redakce časopisu, Karlsruhe (9 ks)	1938	2
98	Bund deutscher Osten, Jablonec nad Nisou (6 ks)	1939	2
99	Deutsch - Ausländischer Akademikerklub Breslau, Vratislav (6 ks)	1939	2
100	"Deutsche Post", redakce novin, Opava (6 ks)	1939	2
101	Deutsche Volkshochschule, Olomouc (2 ks)	1939	2
102	Deutsches Nachrichtenbüro Berlin, Zweigstelle Breslau, Vratislav (7 ks)	1939	2
103	Divadelní a ochotnická jednota Hradec - Podolí (10 ks)	1939	2
104	"Drei Schilde", redakce časopisu, Lipsko (6 ks)	1939	2
105	"Frau von heute", redakce měsíčníku, Uničov (2 ks)	1939	2
106	Gestapo, služebna Opava (4 ks)	1939	2
107	Geyer & Co. Breslau, Vratislav (2 ks)	1939	2
108	Institut für Vor - und Frühgeschichte der Universität Breslau, Vratislav (1 ks)	1939	2
109	Jägerndorfer Zeitung, redakce novin, Krnov (3 ks)	1939	2
110	Katolický farní úřad Odry (1 ks)	1939	2
111	Kunstgewerbemuseum der Handels- u. Gewerbekammer Prag, Praha (4 ks)	1939	2
112	Landesbauernschaft Sudetenland, Verwaltungsamt Reicheberg, Liberec (8 ks)	1939	2
113	Landesbücherei Beuthen, Bytom (4 ks)	1939	2
114	Landesversicherungsanstalt Brünn, Brno (9 ks)	1939	2
115	"Minerva", redakce časopisu, Berlín (1 ks)	1939	2
116	Muzeum města Moravská Ostrava (4 ks)	1939	2
117	"Neue Tageszeitung", redakce novin, Krnov (3 ks)	1938	2
118	Nord- und Ostdeutsche Forschungsgemeinschaft, Stelle Breslau, Vratislav (4 ks)	1939	2
119	NSDAP, okresní vedení Opava (11 ks)	1939	2
120	NSDAP, župní úřad propagandy, Liberec (1 ks)	1938	2
121	NSDAP, župní vedení Sudety, Liberec (5 ks)	1938 - 1939	2
122	"Der Oberschlesier", redakce měsíčníku, Opolí (3 ks)	1938	2

123	Oberschlesisches Landesmuseum Beuthen, Bytom (2 ks)	1939	2
124	Ostdeutsche Verlagsanstalt Breslau, Vratislav (5 ks)	1939	2
125	Referendararbeitsgemeinschaft beim Landgericht Breslau, Vratislav (9 ks)	1939	2
126	Regierungspräsident Oppeln, Opolí (2 ks)	1938 - 1939	2
127	Regierungspräsident Troppau, Opava (2 ks)	1939	2
128	Reichsbauernführer - Stabsamt Berlin, Berlín (1 ks)	1939	2
129	Reichsprotector in Böhmen und Mähren Prag, Praha (2 ks)	1939	2
130	Reichstatthalter im Sudetengau, Liberec (4 ks)	1939	2
131	"Schlesien", redakce čtvrtletníku, Vratislav (24 ks)	1938 - 1939	2
132	Schlesische Geschichtsblätter, redakce sborníku, Vratislav (10 ks)	1939	2
133	Schlesischer Altertumsverein Breslau, Vratislav (18 ks)	1939	2
134	Schlesischer Bund für Heimatschutz Breslau, Vratislav (2 ks)	1938	2
135	Sparkassa Troppau, Opava (1 ks)	1938	2
136	Staatlicher Museumspflefer Oberschlesiens Ratibor, Ratiboř (2 ks)	1938	2
137	Städtisches Verkehrsamt Troppau, Opava (2 ks)	1939	2
138	Stillhaltekommissar für Organisationen Reichenberg, Liberec (6 ks)	1939	2
139	"Sudetenland", měsíčník župní samosprávy, Liberec (6 ks)	1939	2
140	Velitelství vojenské posádky Opava (1 ks)	1939	2
141	Verein für Geschichte Schlesiens Breslau, Vratislav (14 ks)	1939	2
142	"Die Zeit", redakce novin, Liberec (2 ks)	1939	2
c. Werner Kudlich - tajná korespondence			
143	Nařízení říšského místodržitele v župě Sudety o podřízení státních úřadů vojenskému velení z 28. a 29.8.1939 a opatření muzea v této souvislosti (8 ks)	1939	2
144	Pokyny říšského místodržitelství v Liberci k vedení tajné korespondence, Kudlichův "závazek" (Verpflichtung) z 25.9.1939 (5 ks)	1939 - 1940	2
145	Opatření v muzeích v souvislosti s vypuknutím války 1.9.1939 (6 ks)	1939	2
146	Zjišťování vojenské povinnosti zaměstnanců muzea, jmenný přehled o stavu (1 ks)	1939	2
147	Branná povinnost pracovníků muzeí a jejich zastupování v případech narukování (25 ks)	1939	2
148	Záležitost Dr. Margarethe Klante a jejích vzpomínek - knihy o českých legionářích (1 ks)	1939	2
149	Pokyny a opatření pro ochranu před leteckým nebezpečím (1 ks)	1939	2
150	Omezení využívání vědeckých knihoven a archivů (1 ks)	1940	2
151	Opatření pro dobu po skončení války (1 ks)	1941	2
152	Plán válečných opatření muzea pro rok 1942 (2 ks)	1942	2
153	Stavba telekomunikačního zařízení na Pradědu (2 ks)	1942	2
154	Využití zámku Sovinec pro vojenské účely (10 ks)	1942	2
155	Přestěhování zámecké knihovny ze zámku Sovinec do zámku Bruntál (2 ks)	1943 - 1944	2
156	Uzavření přírodovědného oddělení pro návštěvy (1 ks)	1944	2
157	Koncept vlastního životopisu, neúplný; koncept pojednání u muzeu, neúplný (2 ks)	s. d.	2
d. Fotodílna			
158	AGFA - Photo GmbH, Breslau, Vratislav (7ks)	1940 - 1941	2
159	Bayerisches Nationalmuseum München, Mnichov (2 ks)	1940	2
160	Berg - und Hüttewerks Gesellschaft, Karviná (1 ks)	1941	2
161	Blödner, August, Spezialfabrik für Stahlmöbel und Eisenbau, Gotha (2 ks)	1940 - 1941	2
162	Foto - Clark, Bonn (9 ks)	1940	2
163	Dworak, Karl, drogist, Opava (16 ks)	1940 - 1941	2
164	Dedek, Florian, farář, Velké Hoštice (5 ks)	1940 - 1941	2

165	Gebauer, Paul, sochař, Sosnová (2 ks)	1942	2
166	Gesellschaft von Freunden des Kunstgeschichtlichen Seminars, Marburg a. d. Lahn (2 ks)	1940	2
167	Hadwiger, Alois, kovář, Malá Véska u Bruntálu (2 ks)	1940	2
168	Haupt, Robert, Dottingen (2 ks)	1941	2
169	Heimatsmuseum Lansdkron, Lanškroun (1 ks)	1942	2
170	Heinz, Karl, stolař, Opava (2 ks)	1941	2
171	Hoffmann, Oskar, sochař, Mnichov (2 ks)	1940	2
172	Klaudy, Kurt, architekt, Vídeň (2 ks + 1 ks foto)	1941	2
173	Kletzl, Otto, Dr., frontový voják, Siegen (1 ks)	1940	2
174	Kudlich, Werner, ředitel muzea, Opava (1 ks)	1940	2
175	Kullil, Laurenz, knihtiskař a vazač, Olomouc (4 ks)	1941	2
176	Kunsthistorisches Institut, Marburg a. d. Lahn (3 ks)	1941	2
177	Kupka, Ferdinand, obchodník, Javorník (2 ks)	1940	2
178	Landesamt für Denkmalpflege München, Mnichov (3 ks)	1940 - 1941	2
179	Müller, Max, důchodní, Javorník (2 ks)	1940	2
180	Der Reichsstatthalter im Sudetengau, Gauselbstverwaltung, Liberec (36 ks)	1940 - 1942	2
181	M. Schulz & Co., Adressograph - Multigraph, Praha (1 ks)	1941	2
182	Smetana, Robert, Dr., muzejní pracovník, Olomouc (2 ks)	1941	2
183	Sobek - Skal, Viktorin, Štáblovice (2 ks)	1941	2
184	Städtisches Fremdverkehrs- und Propagandabüro, Moravská Ostrava (3 ks + 1 ks foto)	1940	2
185	Stanke, Karl, Ing., Opava (3 ks)	1940 - 1941	2
186	Taraba, Josef, Špindlerův Mlýn (5 ks)	1941	2
187	Traut, H., Spezialgeräte für Photographie und Reproduktion München, Mnichov (26 ks)	1940 - 1941	2
188	Ullrich, Elfriede, Dr., Mikulovice (1 ks)	1941	2
189	Velitelství vojenské posádky, Opava (3 ks)	1940	2

3. Osobní záležitosti zaměstnanců muzea

190	Baron Anton	1941 - 1944	3
191	Bartsch Stefanie	1938	3
192	Beck Franziska	s. d.	3
193	Bernt Waltraud	1938 - 1939	3
194	Braun Edmund Wilhelm (19 ks fotografií)	(1894) 1938 - 1945	3
195	Domes Johann	(1909) 1938 - 1945	4
196	Felzmann Hans	1943 - 1944	4
197	Granzer Alois	1942 - 1943	4
198	Haupt Robert	1941 - 1944	4
199	Chodura Rudolf	1941 - 1942	4
200	Kirchner Helmut	1941	4
201	Kobiela Adolf	1939 - 1942	4
202	König Gustav	1938 - 1945	4
203	Krommer Walther	1939 - 1944	4
204	Kudlich Werner	(1929)	4
205	Lichy Johann	(1922) 1938 - 1945	4
206	Moraw Elisabeth	1939 - 1940	5
207	Mückstein Margarethe	1942 - 1943	5
208	Přibylsky Anton	1941	5
209	Přibylsky Leokadia	1941 - 1944	5
210	Prihoda Rudolf	1939 - 1944	5
211	Piffl Norbert	1940 - 1941	5
212	Podlasek Jacob	1941 - 1942	5
213	Porubek Antonia	1942	5
214	Rieger Josef	1939 - 1940	5
215	Sedlaczek Aloisie	1941 - 1943	5
216	Schmolik Hedwig	1942	5
217	Slípek Arnošt, bývalé zemědělské muzeum	(1928)	5

218	Titze Wilfried	1940 - 1944	5
219	Trač Raimund	(1929)1938 - 1941	5
220	Ullrich Elfriede	1938 - 1944	5
221	Pracovní knížky zaměstnanců říšského župního muzea	1938 - 1945	6
222	Legitimace říšské pracovní služby (Deutsche Arbeitsfront) zaměstnanců říšského župního muzea	1938 - 1944	6
223	Soupis zaměstnanců Říšského župního muzea Opava v podobě lístkovnice, česky	/1945/	6
4. Inventáře sbírek, depoty muzea, přírůstky			
224	Příprava evakuace sbírkových předmětů Zemského muzea Opava do Moravského zemského muzea Brno, soupisy evakuovaných předmětů, mincí, medailí aj. dne 28.9.1938, protokol sepsaný dne 10.10.1938 s dozorcem J. Lichým o průběhu evakuačních příprav v týdnu od 25.9. do 8.10.1938, potvrzení o převzetí vedení muzea pro E. W. Brauna a Luise Hirt 7.10.1938	1938	7
225	Korespondence ve věci navrácení sbírkových předmětů z území Česko - Slovenska do Sudet	1938 - 1939	7
226	Korespondence ve věci navrácení muzejních sbírek evakuovaných z Opavy do Brna a jejich opětné převzetí muzeem, protokoly o opětném přebírání sbírek	1938 - 1940	7
227	Soupisy a ocenění sbírek převezených z Opavy do Brna	1938	7
228	Krádež evakuovaných opavských sbírek v Brně, zpráva o krádeži, protokol a soupis ukradených předmětů	1938 - 1939	7
229	Novinové výstřižky českého a německého tisku týkající se krádeže evakuovaných sbírek z Opavy do Brna a jejich vrácení do Opavy	1938 - 1939	7
230	Korespondence ve věci sbírkových předmětů odvezených v roce 1936 z Opavy do Frýdku	1939 - 1940	7
231	Korespondence a protokol o převzetí "zavlečených" muzejních sbírek městského muzea ve Štamberku	1939 - 1942	7
232	Inventář sbírek bývalého Zemědělského muzea Opava	1939	8
233	Inventáře sbírek Muzea Pěšího pluku č. I "Kaiser" Opava	1939 - 1944	8
234	Inventáře sbírek a listin Matice opavské, korespondence ve věci opětného převzetí sbírek říšským župním muzeem	(1921)1938 - 1942	8
235	Korespondence ve věci převzetí sbírek Legionářského muzea Opava	1940	8
236	Inventář sbírek muzea, přírůstky za roky 1942 a 1944	1942 - 1944	8
237	Inventáře grafik, přírůstky za léta 1942 - 1944	1942 - 1944	8
238	Inventáře národopisného oddělení, přírůstky za léta 1942 - 1945	1942 - 1945	8
239	Inventář sbírky zbraní, přírůstky za léta 1942 - 1943	1942 - 1944	8
240	Soupis časopisů v studijní knihovně muzea	1943	8
241	Sbírkové předměty odevzdané pro Winterhilfswerk	1942 - 1945	8
242	Depozita a zápůjčky soukromých osob, zabavené umělecké předměty	(1912)1938 - 1944	8
243	Zápůjčky a depozita státních institucí	1939 - 1944	8
244	Depoty v muzejní budově	1942 - 1945	9
245	Depoty na zámku Hradec nad Moravicí	1941 - 1944	9
246	Depot u firmy Julius Duschek "SOLO" na Krnovské ulici v Opavě	1943	9
247	Nákup zlatých mincí od Anny Gross z Vrbna pod Pradědem	1938 - 1939	9
248	Soupis předmětů darovaných muzeu hrabětem Hansem Wilczkem	1939	9
249	Plánované nákupy uměleckých předmětů pro muzeum	1939	9
250	Seznam předmětů zakoupených pro župní samosprávu na umělecké výstavě v Ostravě 28.12.1940	1940	9
251	Sbírkové předměty získané pro muzeum z muzea Kunín	1940 - 1941	9
252	Nákupy sbírkových předmětů v Holandsku a v Paříži	1941	9
253	Nákupy uměleckých předmětů pro ministra vnitra na výstavě Metznerbund Kunstausstellung v Opavě v dubnu 1941	1941 - 1942	9
254	Nákup portréту muže od Kupeckého	1942	9
255	Převody sbírkových předmětů z přírodovědného oddělení na	1941 - 1943	9

	župní muzeum		
256	Nákupy a dary pro sbírky muzea	1942 - 1944	9
257	Nákupy mincí a medailí	1939 - 1944	9
258	Seznam muzejních předmětů převzatých do správy muzea ze zámku Fulnek	1942	9
259	Soupis knih ze zámku Štemplovec	1942	9
260	Seznam předmětů a knih z minoritského kláštera v Opavě	1942 - 1943	9
261	Seznam muzejních předmětů a knih ze zámku Sovinec	1942 - 1943	9
262	Soupis obrazů z františkánského kláštera v Moravské Třebové	1943	9
263	Seznam muzejních předmětů ze zámku Dlouhá Loučka	1943	9
5. Muzejní výstavy			
264	Výstava "Dr. R. Netolitzky" 9.1. - 19.1.1939	1938 - 1939	10
265	Výstava "Hilf mit" 11.2. - 19.2.1939, přehled návštěv, vyúčtování, dětská soutěž	1939	10
266	Výstava "Deutsche Entscheidung im Osten" 15.3. - 11.4.1939, vyúčtování	1939	10
267	Výstava "Einser Gedenkausstellung" 20.5 - 25.5.1939, potvrzení o převzetí exponátů	1939	10
268	Putovní výstava divadelních kulis a obrazů Alfreda Rollera 27.5. - 4.6.1939	1939 - 1941	10
269	Výstava "Die schöne Stadt"	1939 - 1941	10
270	Putovní výstava "Mathias Braun"	1939	10
271	Výstava "Werke der Meister"	1939 - 1940	10
272	Vánoční výstava "Kunstaustellung Weihnachten 1939"	1939 - 1940	10
273	Výstava "Winterhilfswerk 1939"	1939	10
274	Jednání o zapůjčení výstavy "Deutsche Kunstdenkmäler im ehemaligen Polen" z Vratislavi do Opavy	1939 - 1940	10
275	Jednání o zapůjčení putovní výstavy "Deutsche Kunst im Osten und Südosten" do Opavy	1940	10
276	Výstava tvorby malíře Paula Gebauera	1940	10
277	Výstava "Kunstaustellung des Landschaftsvereins Troppau des Metznerbundes" květen - 16.6.1940, nákupy výstavních exponátů	1940	10
278	Výstava "Ostdeutsche Lauben"	1940 - 1941	10
279	Výstava "Schöne Dinge für Dein Haus"	1941	10
6. Záchranné akce			
280	Příprava záchranných akcí uměleckých předmětů z muzea, soupisy předmětů a jejich nová lokace, korespondence s nadřízenými úřady	1943 - 1945	11
281	Záchranné akce I, II, III, evakuace sbírek ve dnech 25.5.1943 a 2.8.1943 na zámek Raduň a 14.8.1943 na zámek Štáblovice	1943	11
282	Záchranná akce IV dne 25.8.1943 na zámek Štáblovice	1943	11
283	Záchranné akce V, VI, VII ve dnech 28.11.1943 a 30.8.1944 do sklepa muzejní budovy	1943 - 1944	11
284	Záchranná akce VIII týkající se uměleckého nábytku 26.11.1943 na zámek Velké Heraltice	1943	12
285	Záchranná akce IX dne 15.5.1944 na zámek Velké Heraltice, předána prostřednictvím Říšského archivu v Opavě 10.2.1945 na zámek Kolečovice u Žatce	1944 - 1945	12
286	Záchranná akce X dne 12.8.1944 na zámek Velké Heraltice, předána prostřednictvím Říšského archivu v Opavě 10.2.1945 na zámek Kolečovice u Žatce	1944 - 1945	12
287	Záchranná akce XI ve dnech 26.9.1944 a 28.9.1944 na zámek Velké Heraltice	1944	12
288	Záchranná akce XII dne 2.11.1944 do sklepa muzejní budovy	1944	12
289	Záchranná akce XIII dne 16.11.1944 na zámek Raduň	1944	12
290	Záchranná akce XIV ve dnech 31.1.1945 a 19.2.1945 do sklepa muzejní budovy	1945	12
291	Záchranná akce XV dne 10.2.1945 na zámek Kolečovice u Žatce prostřednictvím Říšského archivu v Opavě	1945	12

292	Záchranná akce XVI dne 10.2.1945 na zámek Kolečovice u Žatce prostřednictvím Říšského archivu v Opavě, zahrnující sbírky mincí a medailí	1945	12
293	Záchranná akce XVII dne 10.2.1945 na zámek Kolečovice u Žatce prostřednictvím Říšského archivu v Opavě, zahrnující válečné paměti a vyznamenání polního maršála Böhm - Ermolli	1945	12
294	Záchranná akce XVIII do sklepa muzejní budovy	/1945/	12
295	Záchranná akce XIX dne 16.2.1945 ze zámku Raduň prostřednictvím župní léčebny v Dobřanech u Plzně	1945	12
296	Záchranná akce XX dne 21.3.1945 do sklepa muzejní budovy	1945	12

7. Kulturní akce - pozvánky a programy

297	Berlin, Anthropologische Gesellschaft (17 ks)	1939 - 1943	13
298	Berlin, Reichsbund für deutsche Vorgeschichte (4 ks)	1939 - 1943	13
299	Bytom, Oberschlesisches Landesmuseum (1 ks)	1943	13
300	Bytom, Geologische Vereinigung Oberschlesiens (2 ks)	1939 - 1942	13
301	Hamburk, Verein für Hamburger Geschichte (2 ks)	1939 - 1943	13
302	Cheb, Mittelstelle deutscher Bauernhof (1 ks)	1939	13
303	Londýn, mezinárodní kongres dějin umění ve dnech 24. - 29.7.1939	1939	13
304	Moravská Ostrava, Moravskoslezské sdružení výtvarných umělců (1 ks)	1939	13
305	Moravská Ostrava, Vereinigung deutscher bildender Künstler in Böhmen und Mähren (2 ks)	1942	13
306	Opava, Reichsgaumuseum (5 ks)	1939 - 1942	13
307	Opava, okresní vedení NSDAP (10 ks)	1939 - 1943	13
308	Opava, akce pořádané posádkovým velitelstvím Wehrmachtu (9 ks)	1939 - 1943	13
309	Opava, slavnostní otevření Verwaltungs - Akademie 17.3.1939	1939	13
310	Opava, letecká akce "Luftwaffen Sportschau" (1 ks)	1942	13
311	Praha, Verein für die Geschichte der Deutschen in den Sudetenländern (1 ks)	1943	13
312	Ratiboř, Heimatmuseum der Stadt Ratibor (1 ks)	1939	13
313	Ratiboř, Landesamt für Vorgeschichte (3 ks)	1939 - 1940	13
314	Ratiboř, Der Staatliche Vertrauensmann für kulturgeschichtliche Bodenaltertümer (2 ks)	1939	13
315	Vídeň, Numismatische Gesellschaft (1 ks)	1942	13
316	Vídeň, Reichshochschule für angewandte Kunst (1 ks)	1941	13
317	Vratislav, Kunstsammlungen der Stadt Breslau (18 ks)	1938 - 1943	13
318	Vratislav, Landesamt für Vorgeschichte (1 ks)	1939	13
319	Vratislav, Schlesisches Altertumsverein (13 ks)	1939 - 1943	13
320	Vratislav, Schlesisches Museum der bildenden Künste (11 ks)	1940 - 1943	13

8. Odborné články a novinové výstřižky

321	Becker, Marie Luise: Kunst in den Sudeten. Oestergards Monatshefte, 7, Juli 1936 (separát)	(1936)	13
322	Braun, Edmund Wilhelm: Aus den Schätzen des Reichsgaumuseums Troppau. Ferdinand Krumpholz, ein Spätbiedermeiermalers Hof (výstřižek, blíže neurčeno)	s. d.	13
323	Cerroni, J.P.: Historische - artistische Notizen über Kirchen in Mähren und Schlesien (opis článku)	s. d.	13
324	Glück, Guido: Troppau vor hundert Jahren, seriál Deutsche Post, části III, IV, V	s. d.	13
325	Houdek, Vitězslav: Das steinerne Altarbild des hl. Jacob d. Aelteren aus dem XV. Jahrh. in Roketnice /b. Prerau/, Časopis Vlasteneckého spolku musejního v Olomouci, r. 31, 1914, s. 1 - 4 (opis)	s. d.	13
326	Just, Ernst: Die St. Hedwig - Kriegergedächtniskirche in Troppau, Deutsche Post, 13.8.1933	(1933)	13
327	Kletzl, Otto: Troppau. Sudetendeutsche Kulturbilder (výstřižek, blíže neurčeno)	s. d.	13

328	Kürschner, Gottlieb: Zur Herstellung der Propsteikirche (separát článku)	(1902)	13
329	Nather, Rudolf: Vom Berge Grüst die Cimburg, Deutsche Post, 18.2.1944	1944	13
330	Peschke, Adolf: Ein Querschnitt durch den Kulturzustand des Oppatales. Auf Grund der beiden Brandenburger Urbarien aus dem Jaegerndorfer Schlossarchiv (opis článku)	s. d.	13
331	Prasek, Vincenc: Beiträge zur Topographie und Geschichte von Troppau, 34. Der Name Troppau, Troppauer Zeitung, č. 231, 232, 1884 (opis článku)	s. d.	13
332	Prasek, Vincenc: Beiträge zur Topographie und Geschichte von Troppau, 36. Die Johanneskirche in Troppau, Troppauer Zeitung, č. 201, 1885 (opis článku)	s. d.	13
333	Prasek, Vincenc: Krawarn, Vlastivěda slezská II, (opis článku)	s. d.	13
334	Scholz, Alfred: Der Köhlerberg bei Freudenthal in österr. Schlesien. Aus allen Welttheilen, Leipzig 1884, Troppauer Zeitung, č. 26 a 28, 1885 (opis článku)	s. d.	13
335	Schwerdfeger, Josef: Die dreifalltigkeitskirche in Troppau (výstřižek, bliže neurčeno)	s. d.	13
336	Tiller, Franz: Der Burgberg bei Jägerndorf. Illustrierter Volkskalender, 1854 (opis článku)	s. d.	13
337	Wenzelides, Otto: Heimatchronik in Strassenbezeichnungen, seriál Deutsche Post 1941, části I, III, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI	1941	13
338	Wenzelides, Otto: Alt-Troppauer Gaststätten, seriál Deutsche Post, části III a IV (výstřižky, bliže neurčeno)	s. d.	13
339	Dem Untergange geweiht. Troppauer Zeitung, č. 57, 1890 (opis článku, autor neuveden)	s. d.	13
340	Schlesische Hausindustrie (opis článku, autor neuveden)	s. d.	13
341	Schellenburg, pojednání o hradu	s. d.	13
342	Přírodopisné poznámky a nákresy prof. Hugo Zukala	/1944/	13

B. Účetní materiál

1. Účetní knihy

343	Knih příjmů ze vstupného do muzea	1940 - 1943	
-----	-----------------------------------	-------------	--

2. Účetní spisy

344	Sestavení rozpočtu říšského župního muzea	1939 - 1941	14
345	Dílčí rozpočet na rok 1945	1945	14
346	Korespondence s Úřadem župního místodržitelství Liberec v provozních a účetních záležitostech	1939	14
347	Opisy účtů zaslané do Liberce župní samosprávě, účetní rok 1939 (D 1)	1939 - 1940	14
347	Totéž, účetní rok 1940 (D 2)	1940 - 1941	14
347	Totéž, účetní rok 1941 (D 3)	1941 - 1942	15
347	Totéž, účetní rok 1942 (D 4)	1942 - 1943	15
348	Pokladní doklady	1939 - 1940	16
349	Pokladní doklady - příjmy 1941 za účetní období 1.4.1941 - 31.3.1942	1941 - 1942	16
349	Totéž za rok 1942, účetní období 1.4.1942 - 31.3.1943	1942 - 1943	16
350	Pokladní doklady - výdaje za účetní období 1.4.1941 - 31.3.1942	1941 - 1942	16
350	Totéž, účetní období 1.4.1942 - 31.3.1943	1942 - 1943	17
351	Měsíční uzávěrky za účetní období 1.4.1941 - 31.3.1942	1941 - 1942	17
351	Totéž za účetní období 1.4.1942 - 31.3.1943	1942 - 1943	17
352	Totéž za účetní období 1.4.1942 - 31.3.1943	1942 - 1943	17
352	Vyplacené zálohy účetní období 1.4.1941 - 31.3.1942	1941 - 1942	17
353	Totéž za účetní období 1.4.1942 - 31.3.1943	1942 - 1943	17

353	Totéž za účetní období 1.4.1941 - 31.3.1942	1941 - 1942	17
353	Výkazy o zaplacení nákladů za provoz budovy muzea a Blücherova paláce za účetní období 1.4.1940 - 31.3.1941	1940 - 1941	17
354	Dohled nad rozpočtem a správou budov, účetní rok 1939 a 1940	1939 - 1940	18
354	Totéž, účetní rok 1941	1941 - 1942	18
354	Totéž, účetní rok 1942	1942 - 1943	18
355	Věcné výdaje, zaplacené účty 1 - 95 za říjen až prosinec 1938	1938	18
355	Totéž, zaplacené účty 98 - 280 za leden až březen 1939	1939	19
356	Vyúčtování a zálohy na služební cesty, účetní roky 1940 - 1941	1940 - 1942	19
357	Pojištění přepravovaných sbírkových předmětů	1942 - 1944	19
358	Služební auto, knihy jízd	1941 - 1943	19
359	Totéž, Erika Preisenhammer	1940	19
359	Vyúčtování služebních cest, E. W. Braun	1940 - 1941	19
359	Totéž, Karl Hell	1941	19
359	Totéž, Rudolf Chodura	1940 - 1942	19
359	Totéž, Adolf Kobiela	1940	19
359	Totéž, Gustav König	1940 - 1941	19
359	Totéž, Werner Kudlich	1940 - 1941	19
359	Totéž, Johann Schimeczek	1940 - 1941	19
359	Totéž, Karl Taschner	1941 - 1942	19
359	Totéž, Wilfried Titze	1940 - 1942	19
359	Totéž, Elfriede Ullrich	1940	19
359	Totéž, Johann Lichy	1940 - 1941	19
360	Totéž, gymnaziální knihovna (bývalý minoritský klášter)	1939	20
360	Totéž, tzv. Müllerův dům (1 ks plán)	1939 - 1940	20
360	Provozní a stavební záležitosti muzejní budovy	1939 - 1942	20
360	Totéž, muzejní knihovna	1940 - 1941	20
361	Rekonstrukce Blücherova paláce	1940 - 1942	20
362	Provoz garáží muzea	1940	20
363	Údržba a úpravy muzejního parku	1939 - 1942	20
364	Instalace a provoz telefonní sítě v říšském župním muzeu	1940 - 1942	20
365	Služební byty říšského župního muzea, Domovní řád župní samosprávy pro služební byty	1940 - 1942	20
366	Depot v Hradci nad Moravicí - nájem	1940	20
366	Blücherův palác - nájem	1940 - 1942	20
367	Propočty a zajištění potřebného paliva pro provoz muzea	1940 - 1942	20
368	Nákupy věcného vybavení muzea a knihovny	1941 - 1945	21
369	Nákup ochranných oděvů pro zaměstnance	1940 - 1941	21
370	Žádosti o přidělové lístky pro zaměstnance	1940 - 1941	21
371	Provoz a údržba bleskosvodu	1941	21
372	Pojištění zaměstnanců proti úrazu, proti požáru, proti povinnému ručení	1940 - 1941	21
373	Pojištění budov proti požáru	1942 - 1945	21
374	Vodné - Blücherův palác	1940 - 1941	21
375	Pozemková daň	1940	21
376	Daň z obratu	1940	21
377	Daň ze služebního psa	1940	21
378	Doklady o splácení hypotéky u Opavské spořitelny	1939 - 1940	21
379	Inventáře zařízení objektů muzea	1940 - 1945	21
380	Inventáře vybavení místností: kanceláře, knihovna, gymnaziální knihovna, zemědělské oddělení, prehistorické oddělení, přírodovědné oddělení, fotodílna	1943	21
381	Inventáře přístrojů a domácího vybavení	/1941/	21
382	Opatření pro ochranu před leteckým nebezpečím (Luftschutz) - předpisy, organizace, provozní náklady; zprávy o poradách k protináletovým opatřením s ohledem na ochranu památek v muzeích a knihovnách z 8. - 10.6.1942	1939 - 1942	21
383	Náklady na provedená opatření pro ochranu před leteckým nebezpečím na zámcích Raduň, Štáblovice a Velké Heraltice	1942 - 1945	21
	Říšské župní muzeum Opava		

A. Spisový materiál

1. Vedení a správa muzea
2. Úřední korespondence
 - a. Werner Kudlich - korespondence s osobami
 - b. Werner Kudlich - korespondence s institucemi
 - c. Werner Kudlich - tajná korespondence
 - d. Fotodílna
3. Osobní záležitosti zaměstnanců muzea
4. Inventáře sbírek, depoty muzea, přírůstky
5. Muzejní výstavy
6. Záchranné akce
7. Kulturní akce - pozvánky a programy
8. Odborné články a novinové výstřižky

B. Účetní materiál

1. Účetní knihy
2. Účetní spisy

Podpůrný spolek německého arcibiskupského chlapeckého semináře v Bruntále

I. Spisový materiál

1. Registraturní pomůcky

Spisový plán s příloženým seznamem spisů předaných ve dnech 7.5.1939 a 9.6.1940 generálnímu vikáři v Bránici s.d.

2. Spisy

2	A	Protokoly ze zasedání	1921	karton 1
3	-	Vedení spolku	1930-1938	karton 1
4	-	Nábor členů	1936	1
5	B	Sbírka na stavbu semináře	1925-1931	karton 1
6	C	Bankovní konto spolku u Kreditanstalt der Deutschen	1927-1935	karton 1
7	D	Loterie pro výstavbu semináře	1924-1933	karton 1
8	-	Výzva probošta Paula Heidera k věřícím o finanční podporu německého arcibiskupského chlapeckého semináře v Bruntále	s.d.	karton 1
9	E	Projekty na budovu německého arcibiskupského chlapeckého semináře v Bruntále	1923	karton 1
10	F	Výstavba semináře a protokoly z jednání stavební komise	1924-1934	karton 1
11	-	Vyúčtování stavby semináře od stavební firmy Oskara Mildnera z Bruntálu	1924-1926	karton 2
12	-	Exemplář novin Das Volk z 15. 8. 1926 věnovaný městu Bruntálu a zejména nové budově arcibiskupského chlapeckého semináře (Seminarfestschrift)	1926	karton 2
13	-	Úhrada výloh a odměny za právní zastupování JUDr. Ernstovi Justovi, mj. v kauze Beywl	1939-1940	karton 2
14	G	Právní záležitosti semináře	1926-1936	karton 2
15	-	Korespondence s generálním vikářem v Bránici v záležitostech spolku	1939-1940	karton 2
16	-	Memorandum likvidačnímu komisaři v záležitosti Arcibiskupského chlapeckého semináře v Bruntále	1939	karton 2
17	-	Ustanovení "Treuändera" pro spolek	1939	karton 2
18	J	Podpora studentů kněžství	1917-1938	karton 2
19	-	Intenční závazky seminární kaple	1925-1928	karton 3
20	K	Zakládací (zřizovací) listina arcibiskupského chlapeckého semináře v Bruntále	1928	karton 3
21	L	Vyměření úředních poplatků ze spolkového jmění	1929-1938	karton 3
22	M	Spolkové záležitosti	1921-1934	karton 3
23	-	Stanovy spolku	1921-1934	3
24	N	Protokoly ze zasedání spolkového výboru, stavebního výboru a valných hromad (mj. finanční záležitosti výstavby budovy, výběr stavebních firem)	1921-1930	3
25	O	Účetní doklady	1930-1938	karton 3
26	-	Ekonomické záležitosti	1938-1940	karton 3

II. Jiné

1. Fotografie

27	-	Fotografie interiéru seminární kaple (3ks)	[1926]	fotografie
		Podpůrný spolek německého arcibiskupského chlapeckého semináře v Bruntále		

I. Spisový materiál

1. Registraturní pomůcky

2. Spisy

II. Jiné

1. Fotografie

I. Spisový materiál

1. Spisy

a) Vedení a správa

1	Začlenění a likvidace majetkové podstaty firmy Jan Kantorek, továrna na kůže, do národního podniku Svit, mimo jiné přehledy majetku, dodavatelů a odběratelů, korespondence	(1950)	1
---	---	--------	---

II. Účetní materiál

1. Účetní knihy

2	Hlavní kniha	1946-1947	
3	Hlavní kniha	1948	
4	Pomocná kniha účetní	1948	

2. Účetní spisy

5	Věcná konta	1946-1948	1
---	-------------	-----------	---

Jan Kantorek, továrna na kůže, Rožnov pod Radhoštěm

I. Spisový materiál

1. Spisy

a) Vedení a správa

II. Účetní materiál

1. Účetní knihy

2. Účetní spisy

Ladislav Zamykal

I. Osobní doklady a písemnosti

1	Osobní dokumenty zůstavitele: cestovní pas, členská legitimace Československo-jihoslovanské ligy, oba doklady s fotografiemi (2 ks)	1922 - 1930	1
2	Jmenování členem spolkového výboru (Dědictví sv. Cyrilla a Methoda) a členem delegací (3 ks)	1923 - 1933	1
3	Otisk biogramu Ladislav Zamykal z Archiv für publizistische Arbeit	1932	1
4	Oznámení o kněžském svěcení a primiční mši, úmrtní oznámení (2 ks)	1907 - 1937	1

5	Projednání Zamykalovy pozůstalosti advokátem Jaroslavem Řehulkou z Olomouce, připojeny vysvětlující dopisy Vojtěcha Medka O. Svozilovi a Státnímu archivu, Olomouc-Holice, 18. 1. a 3. 3. 1976.	1918 - 1941(1976)	1
II. Korespondence			
6	Josip Andrič, úředník družstva, Zagreb (1 ks)	1931	1
7	Emil Axmann, skladatel, Praha-Král. Vinohrady (1 ks)	1912	1
8	Antonín Bartoš, Brno (2 ks)	1936	1
9	Ondřej Beck, bohoslovec (ps. O. Horan), Olomouc, Francova Lhota (4 ks)	1911	1
10	Jan Vojtěch Bena, kněz, Dětřichovice u Krnova (1 ks)	1916	1
11	Cyril Berka, kněz OSchP, Mikulov, Praha (2 ks)	1918	1
12	Leopold Bilko, kněz, Poznaň. Připojen list Augusta kard. Hlonda, Rościno 18. 5. 1936 (6 + 1 ks)	1930 - 1936	1
13	Vilém Bitnar, literární historik, Praha, Brno. Připojen list Janu Šrámkovi, s.l., s.d. [1924] (100 + 1 ks)	1907 - 1931	1
14	František Bleša, učitel, literát (ps. F. Morkovský), Morkovice (3 ks)	1912 - 1918	1
15	Jan Blokša, kněz, překladatel, Majetín (2 ks)	1905	1
16	Jan Bogar, kněz, literát (ps. Gabriel Ronaj), Drahaný, Wien. Připojeny 2 dopisy Arcibiskupské konsistoře Olomouc L. Zamykalovi, 12. a 26. 7. 1916 (14 + 2 ks)	1913 - 1919	1
17	Antonín Bogner, dělník, literát, Valašské Meziříčí (2 ks)	1910	1
18	Sigismund Bouška, kněz OSB, překladatel, básník, Broumov (5 ks)	1912 - 1923	1
19	Antonín Breitenbacher, kněz, archivář, Kroměříž (1 ks)	1931	1
20	František Čech, úředník pošty, literát, Wien (2 ks)	1913 - 1916	1
21	Václav Davídek, kněz, básník (ps. Jan Oral, Š. J. Renata), Lipnice, Přeštice. Připojeny listy L. Zamykala F. Ehrmannovi, Olomouc 26. 8. 1912, a Václava Davidka, stejnojmenného bratrance V. D., Spálené Poříčí 15. 10. 1913 (8 + 2 ks)	1912 - 1917	1
22	František Dohnal, kněz, básník, překladatel, Šardice, Křižanovice (14 ks)	1912 - 1930	1
23	Karel Dostál, kněz, básník (ps. Lutinov), spolkový a kulturní činitel, Nový Jičín, Prostějov (34 ks)	1904 - 1923	1
24	Ferdinand Duša, malíř, s.l. (2 ks)	1916	1
25	Jaroslav Durych, lékař, spisovatel, básník, Bruck an der Leitha, Praha-Žižkov (3 ks)	1918 - 1923	1
26	Jan Filip, kněz, Svilaj (1 ks)	1919	1
27	Viktor Foerster, malíř, Praha (1 ks, fotografie)	s.d.	1
28	Franjo Grivec, kněz, profesor BF, spisovatel, Innsbruck (3 ks)	1904 - 1905	1
29	Jan Halouzka, kněz, spisovatel, Mistřín (2 ks)	1913 - 1916	1
30	Josef Hanák, katecheta, překladatel, Bzenec (1 ks)	1919	1
31	Žofie Hanáková, sestra K. Dostála, Karlovy Vary (1 ks)	1927	1
32	Viktor Hánek, redaktor, Praha-Žižkov (1 ks)	1916	1
33	Antonín Havelka, kněz, redaktor, Plzeň (3 ks)	1912 - 1913	1
34	Jan Hejčl, kněz, profesor BF, Olomouc (1 ks)	1930	1
35	Josef Hofer, kněz, literát, Starý Hrozenkov (3 ks)	1914 - 1916	1
36	Antonín Hoffmann, kněz, Praha-Král. Vinohrady (1 ks)	1917	1
37	Prokop Holý, kněz, Mnichovice (4 ks)	1918	1
38	Václav Horák, školní rada, Praha-Vršovice (1 ks)	1917	1
39	Vincenc Horák, profesor, Litovel (1 ks)	1917	1
40	Antonín Hrab, kněz, literát (ps. K. Vřesovský), Olomouc-Holice (1 ks)	1924	1
41	František Hrachovský, kněz, Kraków (5 ks)	1915	1
42	Jaroslav Hruban, učitel, spisovatel, St. Pölten (1 ks)	1916	1
43	František Hrubý, kněz, literát (ps. Bukovec), Jaktář (5 ks)	1913 - 1917	1
44	Josef Vl. Hrubý, Brno (4 ks)	1916	1
45	Antonín Hružka, poštovní úředník, literát, Praha (5 ks)	1909 - 1918	1
46	František Chramosta, katecheta, literát (ps. Fr. Chrám),	1913	1

	Boskovice (3 ks)		
47	Albert Jadrníček, kněz, překladatel, Žalkovice (1 ks)	1913	2
48	František Rudolf Jehlička, kněz, novinář, pozdější politik, Bratislava (2 ks)	1905	2
49	Tomáš Josef Jiroušek, spolkový činitel, Praha (1 ks, fotografie)	1912	2
50	Alois Kaderka, spolkový činitel, Jevíčko (2 ks)	1911	2
51	Josef Mnohoslav Kadlčák, politik, s.l. (1 ks)	1923	2
52	Josef Kachník, kněz, profesor BF, Olomouc (1 ks)	1917	2
53	Josef Kalus, básník, Frenštát pod Radhoštěm. Připojen dopis L. Zamykala J. Kalusovi, Olomouc 24. 5. 1927 (1 + 1 ks)	1927	2
54	K. Karásek, spisovatel, Studenec u Semil (1 ks)	1904	2
55	Adolf Kašpar, malíř, Loštice (1 ks)	1918	2
56	Jan Kašpar, kněz, Loštice (1 ks)	1913	2
57	Josef Klvaňa, Kyjov (1 ks)	1917	2
58	Jan Köhler, malíř, referent Archy (ps. H. Zedník), Nenkovice, München, Strážovice (21 ks)	1908 - 1930	2
59	Antonín Kolek, učitel, Zlechov (1 ks)	1930	2
60	Alois Kolísek, profesor náboženství, redaktor, Hodonín (8 ks)	1905 - 1916	2
61	Bedřich Konařík, kněz, správce protialkoholní léčebny, Brumov, Tuchlov u Teplic (18 ks)	1907 - 1936	2
62	František Kordač, profesor BF, Praha (2 ks)	1915 - 1916	2
63	Vojtěch Koudelka, kněz, Innsbruck (1 ks)	1916	2
64	Josef Kratochvíl, filosof, vychovatel, profesor reálky, Praha, Častolovice, Příbor, Brno (23 ks)	1904 - 1930	2
65	A. Kudlatová, přispěvatelka Evy, Praha (3 ks)	1915 - 1917	2
66	Václav Kubiček, profesor BF, Loštice (1 ks)	1931	2
67	Hanuš Kuffner, redaktor, Praha (5 ks)	1915 - 1917	2
68	Ladislav Kuncíř, nakladatel, Praha (2 ks)	1925 - 1931	2
69	J. Kunovjánek, kněz CSsR, Stropkov (1 ks)	1931	2
70	Bartoloměj Kutal, kněz, Újezd u Uničova (1 ks)	1916	2
71	František Kužela, kněz, spisovatel (ps. Adam Chlumecký), Skrbeň, Olomouc (7 ks)	1913 - 1930	2
72	Bohumil Svatopluk Kyselý, kněz, překladatel, Choryně (1 ks)	1929	2
73	Alois Lang, profesor náboženství, literát, Ostrava (6 ks)	1916 - 1921	2
74	Rudolf Linhart, kněz, básník, Lehotice, Jestřebí u Olomouce (15 ks + fotografie)	1898 - 1913	2
75	Rudolf Bedřich Mácha, učitel, Bystřice pod Hostýnem. Připojen dopis L. Zamykala R. Máchovi, s.l. 30. 5. 1927 (1 + 1 ks)	1927	2
76	Emanuel Masák, katecheta, spisovatel, redaktor Archy, Brno-Židenice (36 ks)	1916 - 1935	2
77	Franjo Ksaver Meško, kněz, Villach (4 ks)	1915	2
78	Alois Musil, profesor UK, Rychtářov (1 ks)	1923	2
79	František Nábělek, profesor gymnasia, Kroměříž (2 ks)	1904 - 1912	2
80	V. Nelen, student, Olomouc (4 ks)	1911	2
81	Alfons Neubauer, profesor, Jičín (22 ks)	1914 - 1918	2
82	Eduard Neumann, kněz, malíř, Sv. Jiří u Chocně (1 ks)	1913	2
83	Alois Stanislav Novák, kněz, literát, Polička (4 ks)	1918 - 1919	2
84	František Xaver Novák, kněz CSsR, spisovatel, Nová Říše, Leoben, Brničko u Zábřeha (5 ks)	1912 - 1927	2
85	Jaroslav Novák, redaktor Evy, Praha-Karlín (6 ks)	1913 - 1918	2
86	František Odvalil, kněz, básník, překladatel, Mikulov, Valdice. Připojen list F. Odvalila F. Dohnalovi, Valdice 19. 10. 1930 (15 + 1 ks)	[1931]	2
87	Václav Oliva, kněz, církevní historik, Radhošť (2 ks)	1918	2
88	Vilém Ondráček, kněz OPraem, Křenovice (3 ks)	1916 - 1917	2
89	Vojtěch Ondrouch, kněz, Ostravice (1 ks)	1917	2
90	Dobroslav Orel, profesor BF, Praha (2 ks)	1913	2
91	Matěj Pavlík, kněz, pozdější pravoslavný biskup Gorazd, Kroměříž (5 ks)	1907 - 1908	2
92	Dominik Pecka, kněz, literát, Brno-Tuřany (2 ks)	1918 - 1919	2
93	Běla Pečínková, učitelka, Hradec Králové (1 ks)	1919	2
94	František Václav Peřinka, úředník, vlastivědec, Brno,	1916 - 1931	2

	Bratislava-Petržalka (3 ks)		
95	Viktor Pinkava, kněz, vlastivědec, Čermná (10 ks)	1915 - 1917	2
96	František Pospíchal, kněz, Jevišovice u Znojma (1 ks)	[1913]	2
97	Josef Pospíšil, kanovník, Brno (2 ks)	1916	2
98	Alois Pozbyl, kněz, Vidče (1 ks)	1916	2
99	Karel Reban, kněz, České Budějovice (1 ks)	1918	2
100	Jakub Rozmahel, kněz, překladatel, Velké Bílovice (2 ks)	1918	2
101	Augusta Rozsypalová, učitelka, spolková pracovnice, Kladno (1 ks)	1912	2
102	Hyne C. Růžička, technik, Uherský Ostroh (1 ks)	1922	2
103	Jaroslav Řehulka, právník, literát (ps. Vendelin Vyncórek), spolkový pracovník, (29 ks, fotografie)	1912 - 1917	2
104	Josef Řehulka, učitel, otec předešlého, Osek nad Bečvou (4 ks)	1916 - 1917	2
105	Jiří Sahula (?), kněz, novinář, s.l. (1 ks)	s.d.	2
106	František Sekanina, novinář, Praha-Smíchov (1 ks)	1913	2
107	Jan Eugen Sequardt, starožitník, redaktor (ps. E. Klaudius Kletus), Praha, Békés Gyula (3 ks)	1913 - 1916	2
108	Rudolf Schikora, kněz CSsR, misionář, Hlučín (1 ks)	1935	2
109	Maria Scholz-Stonawski, literátka (ps. Maria Stona), Třebovice (2 ks)	1936	2
110	A. Simerská, Pečky (1 ks)	1913	2
111	Bohumil Stašek, kněz, politik (7 ks)	1917	2
112	Jan Stavěl, kněz, Hranice (1 ks)	1918	2
113	Stanislav Stejskal, Popovice u Přerova (2 ks)	1919	2
114	Antonín Cyril Stojan, kněz, arcibiskup, poslanec, Kroměříž, Olomouc. Připojen dopis Viktora Houdka A. Stojanovi, Brno 10. 7. 1909 (7 + 1 ks)	1907 - 1923	2
115	Jan Strakoš, kněz, profesor, Kroměříž (1 ks)	1930	2
116	Antonín Ludvík Stříž, student práv, kněz, Stará Říše, Nové Strašecí (11 ks)	1915 - 1929	2
117	Josef Suchý, kněz, Přestavlky u Přerova (1 ks)	1917	2
118	František Svatek, nakladatel, Praha (1 ks)	1913	2
119	Josef Marcol Svoboda, katecheta, literát, Ostrava-Přívov (1 ks)	1931	2
120	Josef Šach, kněz, literát (ps. Jaroslav Smiřický, V. Lučan), Poříčí nad Sázavou, Votice, Hradec Králové (12 ks)	1913 - 1930	2
121	Jan Šanda, kněz, Chotoviny (5 ks)	1912 - 1919	2
122	Valentin Šindler, herec, vypravěč (ps. Matěj Křópal), s.l. (1 ks)	1930	2
123	Tomáš Škrdle, kněz, redaktor Vlasti, Praha (2 ks)	1904 - 1912	2
124	Antonín Šorm, úředník, vlastivědec, Pardubice (3 ks)	1912 - 1913	2
125	František Šorm, literát, redaktor Našince, Praha-Vršovice (14 ks)	1913 - 1918	2
126	Marie Špačková, učitelka, literátka (ps. Marie Alfonsa), Brno (5 ks)	1916 - 1919	2
127	Jan Šrámek, kněz, politik, Brno (4 ks)	1906 - 1914	2
128	Augustin Štancl, kněz, Prostějov (6 ks)	1912	2
129	Jaroslav František Urban, učitel, Vřeskovice (2 ks)	1912	3
130	František Bedřich Vaněk, kněz, Pelhřimov (1 ks)	1916	3
131	Bedřich Vašek, katecheta, Uherský Ostroh (1 ks)	1912	3
132	František Večeřa, kněz, básník (ps. Střížovský), Jakartovice (4 ks)	1915 - 1917	3
133	Josef Vévoda, katecheta, redaktor Našeho domova, Olomouc (2 ks)	1907	3
134	Augustin Vološin, kněz, politik, Užhorod. Připojen dopis Římskokatolického biskupského vikariátu v Užhorodu L. Zamykalovi, Užhorod 6. 8. 1928 (1 + 1 ks)	1928	3
135	Zdenka Vorlova-Vlčková, výtvarnice, Brno (8 ks)	1916 - 1917	3
136	Ludvík Vrána, kněz, Stará Říše. Připojen list L. Vrány Knihotiskárně československých benediktinů v Chicagu, Stará Říše 21. 8. 1922 (12 + 1 ks)	1919 - 1926	3
137	Karel Zdeněk Wellner, učitel, výtvarník, Olomouc (5 ks)	[1917 -	3

		1918]	
138	Bohumil Zahradník, kněz, spisovatel (ps. Brodský), Ouběnice (1 ks)	1916	3
139	Ladislav Zavadil, kněz, Luleč (1 ks)	1915	3
140	Marie Zezulková, spisovatelka (ps. Vlasta Javořická), Tišnov, Brno-Žabovřesky, Studená (14 ks)	1916 - 1919	3
141	Ignát Zháněl, kněz, spisovatel, Troubsko u Brna (1 ks, fotografie)	1912	3
142	Čeněk Zíbrt, historik, Praha (1 ks)	1904	3
143	František Zýbal, kněz, spisovatel, Jedlí (4 ks)	1916 - 1918	3
144	František Metoděj Žampach, redaktor Orla, Wien, Brno. Připojeny listy F. M. Žampacha L. Gayerovi, Brno 11. a 13. 7. 1923 (69 + 2 ks, fotografie)	1915 - 1929	3
145	Klement Žůrek, kněz OPraem, Nová Říše, Bilsko (2 ks)	1913 - 1931	3
	III. Rukopisy a poznámky		
146	V. Davídek (ps. Š. J. Renata): Bohaemica III. Klemens Mariánský: V záři kříže. Rukopis článku, 4 s.	[1914]	3
147	Poznámky k životopisu Karla Dostála-Lutinova, připravovanému L. Zamykalem, především výpisky z Ječmínka a Hovorů Dne.	[1930 - 1935]	3
	IV. Tisky		
148	L. Zamykal: Orelské zpravodajství. Separát z Orelské osvěty (1) 1928, s. 3 - 14.	1928	3
149	L. Zamykal: Pětadvacetileté kněžské jubileum ročníku 1907. Několik dat statistických. Olomouc 1932, 27 s.	1932	3
	V. Fotografie		
150	Osobní fotografie L. Zamykala, na nichž je zachycen jednotlivě (7 ks)	[1935 - 1937]	3
151	Fotografie z neurčených církevních obřadů a slavností (4 ks)	1926 - 1927	3
152	Fotografie se členy tělocvičné jednoty Orel (5 ks)	1925	3
153	Fotografie z Velehradu (6 ks)	s.d.	3
154	Fotografie z pobytu v Luhačovicích a Mariánských Lázních (18 ks)	1931 - 1934	3
155	Fotografie z akcí a zájezdů Syndikátu československých novinářů a jiných novinářských sdružení (36 ks)	1929 - 1937	3
156	Jednotlivé fotografie z různých (i neurčených) akcí (41 ks)	1929 - 1934	3
157	Fotografie cizích osob, mj. Josef Řezníček, Milan Hodža, Hynek Dostál (10 ks)	1906 - 1937	3
158	Tablo členů olomoucké pobočky nakladatelství Melantrich, zhotovené k 10. výročí založení jako dar L. Zamykalovi (1 ks)	1922	3
	VI. Zlomek redakčního archivu		
159	Knihy příjmů časopisu Eva, vydávaného v Olomouci	1922 - 1924	3
	Ladislav Zamykal		
	I. Osobní doklady a písemnosti		
	II. Korespondence		
	III. Rukopisy a poznámky		

IV. Tisky

V. Fotografie

VI. Zlomek redakčního archivu

Emil Teltschik a spol., továrna na knoflíky, kamenolomy a
drtírna, Jakubčovice nad Odrou

A) Pisemnosti Teltschikovy osvětové nadace

I. Spisový materiál

a) Správa nadace

1		Stanovy, návrhy a výtahy ze stanov, poznámky ke stanovám	1922-1950	1
2	1 - 2	Korespondence s referentem ministerstva školství dr. Komorousem, Zemským úřadem v Brně a jinými institucemi v záležitostech rozšiřování a řízení nadace, úprav stanov, odprodeje pozemků, aj.	1924-1933	1
3	1 - 3	Dopisy a koncepty Miloše Čeledy, místopředsedy kuratoria osvětové nadace ministru financí dr. Englišovi v záležitosti daňového zařazení nadačních podniků, koncept soukromého dopisu zemského prezidenta Šrámka ministru financí v této záležitosti	1925-1926	1
4	1 - 4	Memorandum kuratoria Teltschikovy osvětové nadace proti výši výdělkové daně stanovené u nadačních podniků	1926	1
5	1 - 5	Nadační list Teltchikovy osvětové nadace, výtahy a návrhy nadační listiny	1927-1938	1
6	1 - 6	Návrhy členů kuratoria vládnímu radovi a předsedovi kuratoria Lyonele Koschutovi na zlepšení a zjednodušení řízení nadace	1928	1
7	1 - 7	Spor mezi kuratoriem a jeho kontrolním orgánem a současně spor s jedním z členů kuratoria dr. Wesselským, odpověď kuratoria na zprávu dr. Wesselského zaslanou Zemskému úřadu v Brně	1928-1929	1
8	1 - 8	Žádost členů kuratoria k advokátu Spurnému v Praze o jeho intervenci v otázce stanovení minimální daně výdělkové, odvolání k Finančnímu ředitelství v Opavě a Ministerstvu financí v Praze proti výši této daně	1929-1932	1
9	1 - 9	Protokoly a zápisy ze schůzí kuratoria osvětové nadace, výroční zpráva za rok 1938, zpráva o využití nadačního fondu za léta 1930 - 1937	1929-1938	1
10	1 - 10	Stížnost Slezské odbočky Národní rady československé v Opavě a Matice opavské tamtéž na národnostní poměry v nadačních podnicích	1929-1932	1
11	1 - 176	Korespondence Miloše Čeledy s ministrem financí dr. Englišem v záležitostech poskytování úvěru Českou bankou Union, filiálkou v Moravské Ostravě, dopis adresovaný zemskému prezidentovi Šrámkovi v téže záležitosti, protokoly z jednání členů kuratoria s bankou, žádost kuratoria o hypoteční zápůjčku k Slezskému pozemkovému a komunálnímu úvěrnímu ústavu v Opavě	1931-1938	1
12	1 - 11	Oznámení Miloše Čeledy Zemskému úřadu v Brně o složení jeho funkce v kuratoriu osvětové nadace	1932	1
13	1 - 13	Záznamy proslovů hostů k 60. výročí založení nadačních podniků, protokol z jednání kuratoria k přípravě oslav	1936	1

14	1 - 12	Žádost Miloše Čeledy, dále národní správy firmy Teltschik k Okresnímu národnímu výboru v Opavě, Fondu národní obnovy a Ministerstvu školství v Praze o obnovení Teltschikovy osvětové nadace, o zrušení konfiskace a odvolání národní správy nad nadačními podniky, soudní řízení ve věci konfiskace nadačních podniků a žádost o vrácení jejich majetku	1945-1950	1
15	1 - 13	Zápisy ze schůzí kuratoria Jakubčovické osvětové nadace b) Majetkoprávní záležitosti	1949-1952	1
16	1 - 15	Kupní a směnné smlouvy mezi Teltschikovou osvětovou nadací a jednotlivými osobami k prodeji a směně pozemků v obci Jakubčovice, výpisy z pozemkových knih, pozemnostní archy, daně z převodu majetku (přiloženo 6 plánů)	1922-1937	1
17	1 - 14	Smlouva Teltschikovy osvětové nadace s Německým tělovýchovným spolkem v Loučce o pronájmu parcely v Jakubčovicích ke zřízení sportovního hřiště (přiložen 1 plán)	1922-1927	2
18	1 - 32	Povolení Okresního úřadu v Opavě k provozování hostinské živnosti pro Kuratorium osvětové nadace v Jakubčovicích, žádost kuratoria o přenesení hostinské koncese na novostavbu manželů Pawelkových	1922-1931	2
19	1 - 16	Kupní smlouva na prodej pozemků Maticí opavské v Opavě na výstavbu státní menšinové školy v Jakubčovicích B) Pisemnosti ke správě firmy I. Úřední knihy a) Evidenční knihy	1935-1937	2
20		Kniha zaměstnanců s osobními údaji, dobou nástupu a výstupu	(1880)1889-1909	
21		Kniha zaměstnanců s osobními údaji, dobou nástupu a výstupu	1899	
22		Kniha zaměstnanců s osobními údaji, dobou nástupu a výstupu	1909-1917	
23		Mzdy zaměstnanců	1907-1910	
24		Mzdy zaměstnanců	1910-1915	
25		Mzdy zaměstnanců	1918	
26		Kniha zaměstnanců s délkou odpracované doby	1923-1944	
27		Evidence pracovníků a mezd	1926-1937	
28		Evidence zaměstnanců s osobními údaji, dobou nástupu a výstupu	1945-1952(1953)	
29		Evidence zaměstnanců s osobními údaji, dobou nástupu a výstupu	1945-1952(1953)	
		b) Jiné knihy		
30		Seznam obchodních partnerů	/1900/	
31		Kniha spotřeby materiálu	1915-1918	
32		Kniha spotřeby materiálu	1915-1918	
33		Kniha objednávek materiálu	1920-1924	
34		Evidence výroby knoflíků	1924-1925	
35		Evidence výroby knoflíků	1926	
		II. Spisový materiál a) Vedení a správa		
36	1 - 31	Živnostenské listy a živnostenské povolení vydané Okresním	(1882)1891-	2

		úřadem v Opavě pro Emila Teltschika k provozování výčepu piva a kořalky v domě č. 19 v Jakubčovicích, provozní řád hostince	1893	
37	1 - 33	Výpisy z obchodního rejstříku Krajského soudu v Opavě, hlášení o změnách prokuristů a jiných změnách ve vedení firmy, soudní usnesení	1919-1947	2
38	1 - 34	Smlouva o vstupu Emila Teltschika jako tichého společníka do firmy brá Kasperové v Jakubčovicích	1920	2
39	1 - 35	Osvědčení Obchodní a živnostenské komory v Opavě o registraci ochranné známky "Gold Fisch" na kamenáčové knoflíky, oznámení o mezinárodní registraci známky v Bernu, osvědčení Úřadu pro vynálezy a zlepšovací náměty v Praze o zápisu známky do rejstříku ochranných známek	1927-1952	2
40	1 - 36	Žádost místopředsedy kuratoria osvětové nadace k Ministerstvu vnitra v Praze o zapůjčení malého státního znaku k prezentaci firmy Teltschik na dopisních papírech, tiskopisech, vinětách a jiných úředních formulářích	1928	2
41	1 - 38	Společenská smlouva a návrhy smlouvy k založení "Vereinigte Jogsdorfer Industriebetriebe, Gesellschaft m.b.H.", prohlášení společníků ke kmenovému jmění	1941	2
42	1 - 39	Čtvrtletní hlášení národního správce o stavu podniku s příloženou bilancí k 31.12.1945, soupis jmění podniku ke dni znárodnění	1945	2
43	1 - 40	Soupis jmění podniku zasláný Hospodářské skupině průmyslu kamene v Praze, dotazník evidenční pro Hospodářskou skupinu oděvního průmyslu v Praze	1946	2
44	1 - 41	Žádost národní správy firmy o vrácení strojů odvezených z továrny, stížnost na nezákonné postupy při zabavování strojů	1948-1949	2
45	1 - 42	Potvrzení Zemské školní rady Brno, exp.v Ostravě, Ministerstva školství, věd a umění v Praze, Místního národního výboru v Jakubčovicích o prospěšnosti osvětové nadace a náležitosti továrny pod její správu	1949-1951	2
46	1 - 43	Povolení Ministerstva vnitra v Praze ke stavební obnově továrny na knoflíky a ke zbourání válkou poškozených budov, zápisy z jednání k budování podniku	1949-1951	2
47	1 - 44	Oznámení Okresnímu soudu civilnímu v Ostravě o odvolání dosavadního národního správce a jmenování členů kuratoria kolektivními národními správci, žádost o zrušení německého názvu firmy a jejich majitelů, soudní usnesení ke konfiskaci majetku a pozemků nadačních podniků	1950	2
48	1 - 45	Zpráva o revizi pražského skladu firmy Teltschik provedná jedním z členů kuratoria	1951	2
		b) Majetkoprávní záležitosti		
49	1 - 47	Osvědčení Obecního úřadu v Jakubčovicích a Dobešově o vlastnictví pozemků náležejících k domu č. 19 v Jakubčovicích, výtah z vyměřovacího a oceňovacího archu pro pozemkové záležitosti, výmaz pohledávek vázaných na dům č.19	(1874)1911-1916	2
50	1 - 136	Usnesení Okresního soudu v Odrách o zápisu pozemkové parcely č.750 do majetku Teltschikovy továrny, ohrazení prcely č.752/2 a připojení k parcele č. 94, rozdělení parcely č. 705, usnesení o zřízení nových parcel, korespondence k těmto záležitostem (přiloženy 2 plány)	1909-1937	2
51	1 - 46	Výpisy z pozemkové knihy a pozemnostní archy pro katastrální území Jakubčovice	1925-1951	2
52	1 - 164	Mimořádná zpráva ředitele firmy Teltschik o dosavadním průběhu jednání v záležitosti rozšíření pachtovního pozemku z majetku velkostatku Odry pro rozšíření kamenolomu	1932	2
		c) Záležitosti vodního práva		
53	1 - 48	Protokoly a zápisy z jednání Okresního úřadu a Okresní správy politické v Opavě s majiteli vodních děl na řece Odře v	(1880)1885-1925	3

Jakubčovicích a Loučce (opisy)			
54	1 - 51	Zavodňování luk na pozemcích Jana hraběte Platera v Klokočově, jednání o výstavbě jezu a vodní turbíny pro jeho továrnu ve Spálově, jednání s dalšími majiteli vodních práv	1885-1912 3
55	1 - 49	Stížnosti a odvolání majitelů vodních děl proti výnosu Zemské vlády slezské v Opavě o povinnosti postavit novou ochrannou zeď na okresní silnici v Jakubčovicích naproti realitám č. 29 a 30, jednání o stavbě a údržbě stěny na levé straně mlýnské strouhy	1886-1902 3
56	1 - 50	Projekt k částečné úpravě toku řeky Odry v blízkosti továrny, varianta I a II, finanční náklady	1896 3
57	1 - 65	Stížnosti na firmu Teltschik na prosakování vody z náhonu do obytného domu, na odběr vody z mlýnské strouhy pro tovární účely, znečišťování vodního náhonu z barvírny a jiné stížnosti (přiložen 1 plán)	1911-1929 3
58	1 - 52	Stanovisko Okresního úřadu v Opavě k výstavbě obecního vodovodu z pramene na obecní parcele č. 348 v Jakubčovicích, stanovení podmínek a užívatelského práva pro firmu Teltschik a další subjekty	1912-1929 3
59	1 - 57	Práva a povinnosti vyplývající s využíváním společného jezu a mlýnské strouhy majiteli továrny, mlýna a pily v Jakubčovicích, Loučce a Klokočově, žádosti o zjištění rozsahu vodního práva jednotlivými majiteli, výpisy z vodní knihy vedené u Okresní správy politické v Opavě	1918-1934 3
60	1 - 161	Povolení Okresního úřadu v Opavě k výstavbě Kaplanovy turbíny, žádost na Ministerstvo financí v Praze o dočasné osvobození od daně pro mimořádné náklady na výstavbu vodárny a turbíny, přihláška k zákonu o dani z vodní síly pro Finanční inspektorát v Opavě	1919-1922 3
61	1 - 53	Zpráva uvádějící výpisy obsahů důležitých vodoprávních spisů majitelů vodních práv na řece Odře, kontrola o jejich zápisu do vodních knih	1920-1924 3
62	1 - 78	Záznamy o stavu vody na řece Odře v Jakubčovicích při povodních počátkem roku 1920	1920 3
63	1 - 163	Žádost firmy na Ředitelství vodních staveb v Praze a k Okresnímu hejtmanství v Opavě o povolení většího odběru vody z řeky Odry	1921-1922 3
64	1 - 54	Technické zprávy a znalecké posudky k vodním dílům na řece Odře v Jakubčovicích	1924-1932 3
65	1 - 59	Protokoly a usnesení Okresní správy politické v Opavě ke kolaudaci změn provedených u vodních staveb využívaných firmou Teltschik, zpráva o stavu a průběhu prací na vodních stavbách	1925-1926 3
66	1 - 55	Dotazníky na majitele vodních děl	1928 3
67	1 - 66	Zahrazení řeky Odry poblíž vyústění potoka Dorry v Jakubčovicích	1928 3
68	1 - 56	Korespondence s Německým vodohospodářským spolkem v Liberci, formuláře spolku	1929 3
69	1 - 61	Výpisy z vodní knihy vedené u Okresního úřadu v Moravském Berouně týkající se vodního práva pro závlahu parcely č.714 v obci Barnově zaslaný na vědomí firmě Teltschik Jakubčovice	1932-1933 3
70	1 - 68	Pamětní protokol uzavřený majiteli vodních děl na řece Odře zavazující k pravidelné údržbě ochranné zdi na levém břehu mlýnské příkopu, povinnost majitelů k údržbě splavu a mlýnské strouhy	1933-1935 3
71	1 - 64	Výměr Okresního úřadu v Opavě potvrzující Revirní radě v Moravské Ostravě právní trvání a rozsah vodního práva na zavodňování lučních parcel v Klokočově za účelem zápisu do vodní knihy	1935-1936 3
72	1 - 63	Výměr Okresního úřadu v Opavě k postavení malé Francisovy turbíny v továrně, výměr k zápisu vodního práva pro zápis turbíny do vodní knihy	1936-1937 3

d) Investice

73	1 - 162	Korespondence mezi firmou Teltschik - kuratoriem a Okresní správou politickou v Opavě v záležitosti výstavby dělnických a úřednických domků v Jakubčovicích (přiloženy 2 plány)	1924-1925	4
74	1 - 72	Jednání a zápis Okresní správy politické v Opavě o povolení novostavby příručního skladiště pro provozní materiál a nářadí (přiloženy 2 plány)	1925-1926	4
75	1 - 71	Úřední jednání a povolení k výstavbě nového sociálního zařízení pro dělníky a hostinské místnosti v továrním objektu (přiloženy 2 plány)	1925-1926	4
76	1 - 73	Povolení Okresní správy politické v Opavě ke zřízení střechy nad strojovnou a přístavby pro postavení rezervního výbušného motoru, statistické výpočty	1926-1927	4
77	1 - 74	Povolení Okresní správy politické v Opavě k přístavbě objektu pro zpracování umělé hmoty z odpadu při výrobě kamenáčových knoflíků (přiložen 1 plán)	1928	4
78	1 - 75	Žádost k Obecnímu úřadu v Jakubčovicích o povolení přestavby barvírny a sušárny, rozpočty finanční, jednání s okresním úřadem v této záležitosti (přiložen 1 plán)	1937-1939	4
79	1 - 70	Výstavba podkroví v budově ředitelství, finanční rozpočet a žádost o zahájení stavby	1943-1944	4
80	1 - 76	Stavební povolení k výstavbě jednoposchodového domu pro nového majitele firmy Viktora Fuchse (přiložen 1 plán)	1943	4
81	1 - 77	Jednání o výstavbě nového sociálního zařízení pro zaměstnance továrny, stavební povolení, finanční rozpočet (přiloženy 2 plány)	1943-1944	4
82	1 - 183	Stavební povolení k výstavbě výtahu pro továrnu (přiložen 1 plán)	1944	4
83	1 - 79	Seznam provedených staveb pro továrnu	s.d.	4
84	1 - 177	Nabídky a finanční náklady firem A.E.G. Union Brno a Siemens, Vídeň na provedení osvětlení a elektrifikace závodu, udělení koncese Zemské vlády slezské v Opavě k elektrifikaci a osvětlení závodu, využití elektrického proudu firmou bří Kasperové (přiloženy 3 plány)	1907-1919	4
85	1 - 178	Jednání s Okresní správní komisí v Odrách a firmou Teltschik o přeložení části okresní silnice na trase Odry - Vítkov a výstavbě nového mostu, výkupy pozemků za tímto účelem, kolaudace cesty spojující obce Jakubčovice a Spálov, jednání k přestavbě silnice vedoucí od obce Loučky až k jejímu konci na trase Potštát - Odry - Fulnek (přiložen 1 plán)	1908-1936	4
86	1 - 172	Povolení Okresní správy politické v Opavě k rekonstrukci pohonného a elektrického zařízení ve strojovně továrny, kolaudace přístavby strojovny, technická zpráva, kolaudace přestavby napájecího vedení podél okresní silnice, projednávání stížnosti na firmy provádějící práce na elektrickém zařízení (přiloženy 2 plány)	1926-1929	4

e) Zaměstnanci

87	1 - 179	Smlouva o pracovních a platových podmínkách uzavřená firmou Teltschik se Svazem zaměstnanců ve stavebnictví, kamenoprůmyslu a keramickém průmyslu v Praze, sekretariátem v Krnově	1926	4
88	1 - 180	Nábor nových zaměstnanců pro práci v závodě	1936	4
89	1 - 181	Pracovní řád závodu (kopie)	s.d.	4

III. Účetní materiál

a) Účetní knihy

90		Knih inventur majetku - budov, vybavení objektů, strojního	1900-1909	
----	--	--	-----------	--

		zařízení, finančních výdajů		
91	1 - 81	Kniha inventur majetku - budov, vybavení objektů, strojního zařízení, finančních výdajů	1913-1918	
92	1 - 82	Kniha inventur majetku - budov, vybavení objektů, strojního zařízení, finančních výdajů	1922-1924	
93	1 - 83	Revize ocenění strojního zařízení z roku 1924	1926-1930	
94	1 - 84	Ocenění budov v areálu továrny	1927	
95	1 - 85	Ocenění strojního zařízení, dodatek k ocenění strojů	1940	
96	1 - 88	Pomocná účetní kniha příjmů a výdajů - I.řada	1905-1906	
97	1 - 89	Pomocná účetní kniha příjmů a výdajů - I.řada	1906-1907	
98	1 - 90	Pomocná účetní kniha příjmů a výdajů - I.řada	1907-1909	
99	1 - 91	Pomocná účetní kniha příjmů a výdajů - I.řada	1909-1911	
100	1 - 92	Pomocná účetní kniha příjmů a výdajů - I.řada	1911-1912	
101	1 - 93	Pomocná účetní kniha příjmů a výdajů - I.řada	1912-1913	
102	1 - 94	Pomocná účetní kniha příjmů a výdajů - I.řada	1913	
103	1 - 95	Pomocná účetní kniha příjmů a výdajů - I.řada	1913-1914	
104	1 - 96	Pomocná účetní kniha příjmů a výdajů - I.řada	1915-1916	
105	1 - 97	Pomocná účetní kniha příjmů a výdajů - I.řada	1916-1917	
106	1 - 98	Pomocná účetní kniha příjmů a výdajů - I.řada	1917-1920	
107	1 - 99	Pomocná účetní kniha příjmů a výdajů - II.řada	1907-1908	
108	1 - 100	Pomocná účetní kniha příjmů a výdajů - II.řada	1908-1909	
109	1 - 101	Pomocná účetní kniha příjmů a výdajů - II.řada	1909-1910	
110	1 - 102	Pomocná účetní kniha příjmů a výdajů - II.řada	1910-1911	
111	1 - 103	Kniha kont	1906-1916	
112	1 - 104	Kniha kont	1916-1918	
113	1 - 105	Kniha kont	1909-1911	
114	1 - 106	Kniha kont	1911-1912	
115	1 - 107	Kniha kont	1912-1914	
116	1 - 108	Kniha kont	1914-1916	
117	1 - 109	Kniha kont	1916	
118	1 - 110	Kniha kont věřitelů	1901-1902	
119	1 - 111	Kniha kont věřitelů	1904-1919	
120	1 - 112	Kniha kont věřitelů	1909-1911	
121	1 - 113	Kniha pokladní	1893-1903	
122	1 - 114	Kniha pokladní	1903-1906	
123	1 - 118	Kniha pokladní	1906-1910	
124	1 - 115	Kniha pokladní	1906-1913	
125	1 - 116	Kniha pokladní	1907-1917	
126	1 - 117	Kniha pokladní	1910-1916	
127	1 - 119	Kniha směnek	1909-1917	
128	1 - 120	Kniha směnek	1909-1917	
129	1 - 121	Kniha měnových kurzů	1921-1948	
130	1 - 133	Inventura surovin, výrobního materiálu, polotovarů, hotového zboží v knoflíkárně a lomu	1941	
131	1 - 134	Inventura surovin, výrobního materiálu, polotovarů, hotového zboží v knoflíkárně a lomu	1942	
132	1 - 135	Inventura surovin, výrobního materiálu, polotovarů, hotového zboží v knoflíkárně a lomu	1943	
		b) Účetní spisy		
133	1 - 122	Zprávy o ekonomicko - obchodní situaci firmy za léta 1923 -1944	1923-1944	5
134	1 - 170	Kalkulační rozpočet na rok 1931 a předběžná kalkulace na rok 1932	1931	6
135	1 - 124	Ocenění budov továrny v Jakubčovicích, odhadní nález a posudek, soupis jmění kamenolomu a knoflíkárny	1932-1950	6
136	1 - 125	Revizní zprávy o hospodářské situaci v obou nadačních podnicích	1932-1937	6
137	1 - 129	Ocenění strojního zařízení lomu a pískovny v Jakubčovicích	1940	6
138	1 - 126	Bilance za rok 1943	1940-1943	6
139	1 - 130	Revizní zpráva k účetní uzávěrce za rok 1940	1940-1941	6
140	1 - 131	Inventura surovin, výrobního materiálu, polotovarů, hotového	1941-1944	6

		zboží		
141	1 - 127	Pojištění firmy proti požáru a jiným škodám na majetku firmy u různých pojišťoven	1942-1945	7
142	1 - 169	Pohledávky firmy u finančních ústavů, přihlášky vkladů a pohledávek, exportní pohledávky firmy v cizině, korespondence se Státní bankou československou v Praze a Legiobankou, filiálkou v Moravské Ostravě v účetních záležitostech	1945-1952(1953)	7
IV. Stavební dokumentace				
a) Stavební a provozní plány objektů				
143	1 - 139	Tovární budova Autor: - Měř.: 1 : 200, něm., na pauzovacím papíře kolor., 68 x 42 cm, 1 list	1895	
144	1 - 141	Stodola pro uskladnění obilí a brambor Autor: Franz Hanusch Měř.: 1 : 100, něm., světlotisk, 41 x 34 cm, 1 list	1920	
145	1 - 138	Obytný dům (bývalá vila majitele firmy) s dřevěnou terasou a besídkou, hospodářskými budovami Autor: L. Nickmann a J. Fleischacker Měř.: 1 : 500, něm., světlotisk kolor., 69 x 54 cm, 1 list	1921	
146	1 - 137	Polohopisné plány továrních objektů s legendou Autor: L. Nickmann a J. Fleischacker, R.Faika Měř.: 1 : 500, něm., světlotisk kolor., 64 x 54 cm, 55 x 50 cm, 3 listy	1926-1950	
147	1 - 143	Strojovna po přístavbě nové střechy a instalaci elektrického generátoru Autor: Rudolf Woznik Měř.: 1 : 100, něm., světlotisk kolor., na voskovaném papíře, 83 x 33 cm, 42 x 42 cm, 2 listy	1926	
148	1 - 140	Výstavba pokojů v 1. poschodí poštovního úřadu pro manželské páry Autor: Rudolf Woznik Měř.: 1 : 100, něm., na pauzovacím papíře kolor., 45 x 32 cm, 1 list	1927	
149	1 - 144	Plány rozvodů elektrického vedení, telefonních rozvodů, potrubí pitné vody a jiného zařízení v areálu továrny Autor: - Měř.: 1 : 200, něm., světlotisk kolor., 58 x 30 cm, 40 x 30 cm, 7 listů	1940	
150	1 - 146	Výstavba podkroví v budově ředitelství Autor: Emil Hradetz Měř.: 1 : 100, něm., světlotisk kolor., 65 x 27 cm, 2 listy	1943	
b) Plány k vodním stavbám				
151	1 - 184	Plán vodního zařízení pro Emila Teltschika, majitele domu č.19 v Jakubčovicích Autor: Kohut Měř.: 1 : 100, něm., na pauzovacím papíře, 62 x 42 cm, 1 list	(1881)	
152	1 - 155	Projekt rekonstrukce vodního díla na řece Odře v Pudlově Autor: - Měř.: 1 : 200, něm., na pauzovacím papíře, 59 x 33 cm, 1 list	1892	
153	1 - 160	Projekt částečné úpravy řeky Odry v blízkosti továrny, varianta I a II, Autor: Kohut Měř.: 1 : 100, 1 : 200, něm., na pauzovacím papíře, světlotisk kolor., 41 x 34 cm, 20 x 34 cm, 18 listů	1896	
154	1 - 158	Zpevnění břehů řeky Odry podél trati Suchdol n.O. - Budišov n.B., profily terénu	1897	

		Autor: (podpis nečitelný)		
		Měř.: 1 : 1000, něm., na voskovaném papíře, 63 x 35 cm, 33 x 55 cm, 2 listy		
155	1 - 157	Zpevnění břehů řeky Odry v blízkosti továrny Autor: F. Golden	1901	
		Měř.: -, něm., na voskovaném papíře, 29 x 34 cm, 1 list		
156	1 - 147	Kaplanova turbína - pohonné zařízení pro továrnu Autor: Mikyska, Kaplan, Vondra	1919-1925	
		Měř.: 1 : 1, 1 : 10, 1 : 25, něm., světlotisk kolor., modrotisk, 42 x 34 cm, 94 x 65 cm, 101 x 66 cm, 24 listů		
157	1 - 145	Výstavba obtokového náhonu na řece Odře, stav stavidel využíváných firmou pro vodní stavby Autor: (F.L.)	1925	
		Měř.: 1 : 100, 1 : 50, něm., světlotisk kolor., na pauzovacím papíře, 42 x 34 cm, 21 x 34 cm, 6 listů		
158	1 - 150	Stav obecního vodovodního potrubí v Jakubčovicích Autor: (F.L.)	1925	
		Měř.: 1 : 1400, něm., světlotisk, 94 x 34 cm, 1 list		
159	1 - 152	Situační plán vodních děl v okruhu továrny Autor: (F.L.)	1925	
		Měř.: 1 : 500, něm., světlotisk kolor., 41 x 23 cm, 2 listy		
160	1 - 153	Zařízení pro kondenzaci vody vedoucí z mlýnského náhonu k továrně Autor: (F.L.)	1925	
		Měř.: 1 : 100, něm., světlotisk kolor., 44 x 36 cm, 41 x 32 cm, 2 listy		
161	1 - 154	Výstavba odpadního kanálu a spádového žlábu u továrny Autor: (F.L.)	1925	
		Měř.: 1 : 100, něm., světlotisk kolor., 63 x 33 cm, 2 listy		
162	1 - 159	Připojení spojovacího kanálu na horní mlýnský náhon, podélné profily spádu náhonu Autor: (F.L.)	1925	
		Měř.: 1 : 100, něm., světlotisk kolor., 84 x 33 cm, 4 listy		
163	1 - 148	Stav jezu v Jakubčovicích, podélný profil Autor: - (F.L.)	1926	
		Měř.: 1 : 100, něm., světlotisk kolor., 83 x 33 cm, 1 list		
164	1 - 156	Situační plán přidružených vodních staveb na řece Odře pro Jakubčovice a Loučku Autor: (F.L.)	1926	
		Měř.: 1 : 2880, něm., světlotisk kolor., 93 x 30 cm, 2 listy		
165	1 - 149	Výstavba Francisovy turbíny pro vodní pohon Autor: Heinik	1936	
		Měř.: 1 : 25, něm., světlorisk kolor., 90 x 71 cm, 1 list		
166	1 - 151	Louka se zavodňovacím zařízením pro Jakubčovice a Loučku Autor: (F.L.)	/1925/	
		Měř.: 1 : 2800, něm., světlotisk kolor., na pauzovacím papíře, 2 listy		
		V. Jiný materiál		
167	1 - 175	Úmrtní oznámení majitele firmy Emila Telstchika	1921	8
168	1 - 182	Výsledky zkoušek kamene a šterku provedené mechanicko - technickou laboratoří České vysoké školy technické v Brně	1927	8
169	1 - 174	Nabídky a prospekty cizích firem na zakoupení strojů pro knoflíkárnou a kamenolom	1934-1939	8
170	1 - 173	Úřední formuláře používané firmou - obálky, tiskopisy na objednávky (5 kusů)	s.d.	8

Emil Teltschik a spol., továrna na knoflíky, kamenolomy a drtírna, Jakubčovice nad Odrou

A) Pisemnosti Teltschikovy osvětové nadace

I. Spisový materiál

a) Správa nadace

b) Majetkoprávní záležitosti

B) Pisemnosti ke správě firmy

I. Úřední knihy

a) Evidenční knihy

b) Jiné knihy

II. Spisový materiál

a) Vedení a správa

b) Majetkoprávní záležitosti

c) Záležitosti vodního práva

d) Investice

e) Zaměstnanci

III. Účetní materiál

a) Účetní knihy

b) Účetní spisy

IV. Stavební dokumentace

a) Stavební a provozní plány objektů

b) Plány k vodním stavbám

V. Jiný materiál

Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155

1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931-1932	171, 156, 41, 159
1931-1935	172, 66
1931-1939	189
1932	110, 182
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	250
1933	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	51, 56, 184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233

1935	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936-1937	187
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	173, 227, 62
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	192, 141, 241, 242, 230
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246

1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224

1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1940	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941	216
1941-1946	192, 141, 241, 242, 230
1942	237
1944	221
1946	247
1951	253
1954	2
[1907]	166
[1928]	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
b.d.	Odkaz na inventární číslo
Rejstříkové heslo	55
1857-1926	42, 54
1874-1920	71
1887	56
1891	68
1892-1927	89
1894	80
1895	73
1895-1909	204, 243
1897	57
1897-1914	38, 55
1898	46, 13, 78
1900-1917	47, 77
1901-1925	74
1902-1906	

1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	44
1905-1920	51
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	36
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	57, 28
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	43
1916-1930	26
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	74
1919	40, 41
1919-1924	26
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	66
1920-1923	48
1920-1924	62, 63, 4
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	36
1922-1923	73
1922-1927	60, 61, 20, 22
1923	71
1923-1936	23
1924	1
1925	49, 58
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	27
1926-1928	36
1926-1929	67, 18
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61

1926-1940	217
1927	45
1927,1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	29
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	65, 59, 17, 79, 16
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	10, 15
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	8
1929-1930	5
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	70
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	32, 39
1931-1932	30, 56, 68
1931-1935	172, 66
1931-1939	33
1932	34, 3
1932-1933	37
1932-1938	250
1933	11, 12, 14, 76
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	1
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	27
1935-1936	31, 2, 1
1935-1938	57, 28
1935-1939	32, 39
1935-1940	33
1935-1943	34, 3
1935-1945	49, 58
1936	62, 63, 4
1936-1937	70
1936-1938	35, 50
1936-1940	5
1936-1941	36
1937	75
1937-1938	69, 24, 25
1937-1940	51
1937-1943	40, 41
1938	52, 53, 64, 6

1938-1939	7
1938-1940	8
1938-1946	9
1939	42, 54
1939-1940	228
1939-1941	29
1939-1944	43
1939-1945	37
1940	74
1940-1941	45
1940-1943	44
1940-1944	73
1941	75
1941-1942	11, 12, 14, 76
1941-1943	10, 15
1941-1944	46, 13, 78
1941-1945	47, 77
1941-1946	216
1942	65, 59, 17, 79, 16
1942-1943	38, 55
1942-1945	48
1943	67, 18
1943-1944	66
1944	30, 56, 68
1944-1946	19
1945	60, 61, 20, 22
1945-1946	21, 23
1946	69, 24, 25
1951	247
1954	253
Banka Československých légií v Praze	34
Berlín	43, 47, 48
Berní úřad ve Vsetíně	58
Bojkovice	16
Bratislava	44, 46
Brno	42, 46, 51
Chloupek - poslanec	50
Dolné Hámre	44
Dřevokonstrukce Netrval Praha - Strašnice	64
Fabiánovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	36
Hromádka František, konstruktér	29
Jablůnka n.B.	8, 20, 24, 1, 31, 32, 33, 34
Janeček Ing., ředitel Zbrojovky v Praze	26, 8
Jedlička Jaroslav, hlavní konstruktér závodu	49
Krajský soud obchodní v Praze	11
Krajský soud v Moravské Ostravě	7
Krajský soud v Novém Jičíně	7
Kroměříž	51
Kuropatovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	36
Legiobanka v Praze	61
Macháčkovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	36
Ministerstvo financí v Praze	58
Ministerstvo hospodářství a práce v Praze	67
Ministerstvo národní obrany v Bratislavě	46
Ministerstvo národní obrany v Praze	6, 22, 39
Ministerstvo vnitra v Praze	9, 19, 25
Moravská Ostrava	63, 7
Nižší myslivecký úřad ve Valašském Meziříčí	38
Nový Jičín	7
Národní bezpečnostní stráž v Jablůnce n.B.	21
Národní výbor v Jablůnce n.B.	20
Obchodní a živnostenská komora v Praze	30
Obecní úřad v Jablůnce n.B.	1

Ocelový dům Bratislava	44
Odborová jednota republikánských zaměstnanců	50
Okresní národní výbor ve Vsetíně	24
Okresní soud ve Vsetíně	17
Okresní úřad ve Vsetíně	4, 5
Olomouc	52
Patentový úřad v Praze	26, 29
Praha	6, 8, 9, 10, 11, 25, 22, 26, 28, 29, 30, 34, 59, 61
Praha - Bohnice	18, 19, 24
Praha - Strašnice	64
Prajzler, majitel firmy	8
První česká vzájemná pojišťovna v Praze	59
Rožnovjak, majitel firmy	8
Sandrik Dolné Hámre	44
Slavia, vzájemně pojišťovací banka v Brně	51
Valašské Meziříčí	38
Velinský Jaroslav, majitel zbrojovky v Jablůnce n.B.	3, 1, 5, 6, 21, 29, 31, 32
Velinský Ladislav, ředitel závodu	49, 3
Vojenský technický a letecký ústav v Praze	28
Vrchní velitelství vojsk v Berlíně	47, 43
Vsetín	4, 5, 17, 24
Vítkovické horní a hutní těžířstvo v Moravské Ostravě	63
Zbrojovka Brno	46
[1907]	2
[1928]	166
akcionáři	12
armáda německá	43
b.d.	7
bilance	60
ceny výrobků	57
ceníky	40
cesty služební	43
daně	58
dotazník	22
dýmavnice	47
exploze	51
export	41
firma Prajzler	8
firma Rožnovjak	8
granáty	39, 44, 6
honitba	38
hostinec	37
kantýna	37
kníha pozemková	33, 31, 34, 36
knížky vkladní	61
koncese pyrotechnická	5, 18
korespondence obchodní	41
korespondence ředitele	3
kryt protiletectký	68
listina patentová	29
mzdy	55, 57
nemovitosti	17, 33
nádrž vodní	68
oběžníky	48
odbyt	45
odškodnění	23, 51
oprávnění živnostenské	10
papíry cenné	61
parcely	33, 34
patenty	26
platy	49
plány situační	66

plány stavební	62, 63, 64, 65, 67, 69
pohledávky peněžní	61
pojištění	59
poslanec	50
pozemky	1, 17, 31, 34, 38, 35
prohlídky periodické	9, 19
prokuristé	11
prospekty	71
protokoly ze schůzí	14
práce přes čas	52
předpis patentový	27
rada dozorčí	14
rada správní	14
rakety osvětlovací	46
razítka	72
rejstřík obchodní	11
s.d.	71
silnice	2, 65
smlouvy kupní	32, 36
smlouvy nájemní	37
smlouvy služební	49
smlouvy trhové	32
soupis majetku Ing. Velinského	21
spisy osobní	49
společnost akciová	10, 11, 17
společník tichý	8
správce národní	25
stanice radiofonní	5
stanice telefonní	5
stanovy	13
starosta	1
stráž závodní	56
tajemství státní	54
topení ústřední	70
valná hromada	12
vyhláška	20, 53
vyvlastnění pozemků	36
výbušniny	46
výměr stavební	4
výroba zbrojní	28, 45
výstavba závodu	6, 1
zakázky	42, 43, 47
zaměstnanci	15
zařízení strojní	24
známka ochranná	30
zvěř	38
zákon trestní	54
závod Kyšer	16
závod pobočný	24
Úřad zbrojního hospodářství v Brně	42
Československá církev evangelická v Jablůnce n.B.	31, 36
Československá banka v Praze	10
Říšské ministerstvo leteckých sil v Berlíně	47
Říšské ministerstvo pro výzbroj a munici v Berlíně	48
řád pracovní	53
škody válečné	23
Živnostenský inspektorát v Olomouci	52
Živnostenský komisariát v Kroměříži	51
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1928)-1948	22
(1929)-1944	23
1857-1926	55
1874-1920	42, 54

1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	38, 55
1900-1917	46, 13, 78
1901-1925	47, 77
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	44
1905-1920	51
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	36
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	9, 24, 8
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	43
1916-1930	26
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	74
1919	40, 41
1919-1924	26
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	66
1920-1923	48
1920-1924	62, 63, 4
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	36
1922-1923	73
1922-1927	23
1923	71
1923-1936	23
1924	1
1925	49, 58
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259

1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	27
1926-1928	36
1926-1929	2
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	45
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	25, 26
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	10, 11, 12
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	6, 21, 17, 18, 29
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	5, 20, 27, 28
1929-1930	5
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	70
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	32, 39
1931-1932	1
1931-1935	172, 66
1931-1939	33
1932	1
1932-1933	37
1932-1938	250
1933	2
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	1
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	27
1935-1936	3
1935-1938	9, 24, 8
1935-1939	32, 39
1935-1940	33

1935-1943	13, 14
1935-1945	49, 58
1936	62, 63, 4
1936-1937	70
1936-1938	35, 50
1936-1940	5
1936-1941	36
1937	75
1937-1938	22
1937-1940	51
1937-1943	40, 41
1938	52, 53, 64, 6
1938-1939	4
1938-1940	5, 20, 27, 28
1938-1946	15, 16
1939	42, 54
1939-1940	228
1939-1941	25, 26
1939-1944	43
1939-1945	37
1940	74
1940-1941	45
1940-1943	44
1940-1944	73
1941	75
1941-1942	7, 16
1941-1943	6, 21, 17, 18, 29
1941-1944	46, 13, 78
1941-1945	47, 77
1941-1946	216
1942	10, 11, 12
1942-1943	38, 55
1942-1945	48
1943	2
1943-1944	66
1944	1
1944-1946	19
1945	9, 24, 8
1945-1946	19
1945-1947	3
1945-1948	4
1946	10, 11, 12
1946-1947	13, 14
1946-1948	25, 26
1947	5, 20, 27, 28
1947-1948	15, 16
1948	6, 21, 17, 18, 29
1948-1949	7, 16
1951	247
1954	253
Banka československých légií v Praze	34
Berlín	43, 47, 48
Berní úřad ve Vsetíně	58
Bojkovice	16
Bratislava	44, 46
Brno	42, 46, 51
Chloupek - poslanec	50
Dolné Hámre	44
Dřevokonstrukce Netrval Praha - Strašnice	64
Fabiánovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	36
Hromádka František, konstruktér	29
Jablůnka n.B.	8, 20, 24, 1, 31, 32, 33, 34
Janeček Ing., ředitel Zbrojovky v Praze	26, 8

Jedlička Jaroslav, hlavní konstruktér závodu	49
Krajský soud obchodní v Praze	11
Krajský soud v Moravské Ostravě	7
Krajský soud v Novém Jičíně	7
Kroměříž	51
Kuropatovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	36
Legiobanka v Praze	61
Macháčkovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	36
Ministerstvo financí v Praze	58
Ministerstvo hospodářství a práce v Praze	67
Ministerstvo národní obrany v Bratislavě	46
Ministerstvo národní obrany v Praze	6, 22, 39
Ministerstvo vnitra v Praze	9, 19, 25
Moravská Ostrava	63, 7
Nižší myslivecký úřad ve Valašském Meziříčí	38
Nový Jičín	7
Národní bezpečnostní stráž v Jablůnce n.B.	21
Národní výbor v Jablůnce n.B.	20
Obchodní a živnostenská komora v Praze	30
Obecní úřad v Jablůnce n.B.	1
Ocelový dům Bratislava	44
Odborová jednota republikánských zaměstnanců	50
Okresní národní výbor ve Vsetíně	24
Okresní soud ve Vsetíně	17
Okresní úřad ve Vsetíně	4, 5
Olomouc	52
Patentový úřad v Praze	26, 29
Praha	6, 8, 9, 10, 11, 25, 22, 26, 28, 29, 30, 34, 59, 61
Praha - Bohnice	18, 19, 24
Praha - Strašnice	64
Prajzler, majitel firmy	8
První česká vzájemná pojišťovna v Praze	59
Rožnovjak, majitel firmy	8
Sandrik Dolné Hámre	44
Slavia, vzájemně pojišťovací banka v Brně	51
Valašské Meziříčí	38
Velinský Jaroslav, majitel zbrojovky v Jablůnce n.B.	3, 1, 5, 6, 21, 29, 31, 32
Velinský Ladislav, ředitel závodu	49, 3
Vojenský technický a letecký ústav v Praze	28
Vrchní velitelství vojsk v Berlíně	47, 43
Vsetín	4, 5, 17, 24
Vítkovické horní a hutní těžířstvo v Moravské Ostravě	63
Zbrojovka Brno	46
[1907]	2
[1928]	166
akcionáři	12
armáda německá	43
b.d.	4
bilance	60
ceny výrobků	57
ceníky	40
cesty služební	43
daně	58
dotazník	22
dýmavnice	47
exploze	51
export	41
firma Prajzler	8
firma Rožnovjak	8
granáty	39, 44, 6
honitba	38
hostinec	37

kantýna	37
kniha pozemková	33, 31, 34, 36
knížky vkladní	61
koncese pyrotechnická	5, 18
korrespondence obchodní	41
korrespondence ředitele	3
kryt protiletectký	68
listina patentová	29
mzdy	55, 57
nemovitosti	17, 33
nádrž vodní	68
oběžníky	48
odbyt	45
odškodnění	23, 51
oprávnění živnostenské	10
papíry cenné	61
parcely	33, 34
patenty	26
platy	49
plány situační	66
plány stavební	62, 63, 64, 65, 67, 69
pohledávky peněžní	61
pojištění	59
poslanec	50
pozemky	1, 17, 31, 34, 38, 35
prohlídky periodické	9, 19
prokuristé	11
prospekty	71
protokoly ze schůzí	14
práce přes čas	52
předpis patentový	27
rada dozorčí	14
rada správní	14
rakety osvětlovací	46
razítka	72
rejstřík obchodní	11
s.d.	71
silnice	2, 65
smlouvy kupní	32, 36
smlouvy nájemní	37
smlouvy služební	49
smlouvy tržové	32
soupis majetku Ing. Velinského	21
spisy osobní	49
společnost akciová	10, 11, 17
společník tichý	8
správce národní	25
stanice radiofonní	5
stanice telefonní	5
stanovy	13
starosta	1
stráž závodní	56
tajemství státní	54
topení ústřední	70
valná hromada	12
vyhláška	20, 53
vyvlastnění pozemků	36
výbušniny	46
výměr stavební	4
výroba zbrojní	28, 45
výstavba závodu	6, 1
zakázky	42, 43, 47
zaměstnanci	15

zařízení strojní	24
známka ochranná	30
zvěř	38
zákon trestní	54
závod Kyšer	16
závod pobočný	24
Úřad zbrojního hospodářství v Brně	42
Československá církev evangelická v Jablůnce n.B.	31, 36
Československá banka v Praze	10
Říšské ministerstvo leteckých sil v Berlíně	47
Říšské ministerstvo pro výzbroj a munici v Berlíně	48
řád pracovní	53
škody válečné	23
Živnostenský inspektorát v Olomouci	52
Živnostenský komisariát v Kroměříži	51
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1902)	328
(1928)	217
(1928)-1948	205
(1929)	204
(1929)-1944	217
(1933)	326
(1935)	34
(1936)	321
1857-1926	55
1874-1920	42, 54
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	194
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	326
1900-1917	46, 13, 78
1901-1925	47, 77
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	44
1905-1920	51
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	195
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	242
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	1, 10, 11, 151, 158, 160, 161, 163, 164, 168, 170, 172, 175, 176, 178, 181, 182,

	183, 185, 186, 187, 188, 190, 198, 199, 200, 208, 209, 211, 212, 215, 219, 245, 251, 252, 253, 255, 268, 269, 278, 279, 316, 337, 344, 347, 347, 349, 350, 351, 352, 353, 353, 354, 358, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 360, 368, 369, 370, 371, 372, 374, 381
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	43
1916-1930	26
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	74
1919	328
1919-1924	26
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	66
1920-1923	48
1920-1924	62, 63, 4
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	234
1922	205
1922-1923	73
1922-1927	217
1923	71
1923-1936	23
1924	1
1925	49, 58
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	27
1926-1928	36
1926-1929	204
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	45
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	194
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	12, 13, 194, 195, 202, 205, 221, 223, 238, 241, 244, 280, 285, 286, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 345, 368, 373, 379, 383
1928-1929	178
1928-1931	60, 94

1928-1937	9, 14, 19, 144, 150, 158, 159, 161, 162, 163, 164, 166, 167, 171, 173, 174, 177, 178, 179, 180, 184, 185, 187, 189, 206, 211, 214, 218, 226, 230, 235, 250, 251, 271, 272, 274, 275, 276, 277, 278, 313, 320, 343, 347, 347, 348, 353, 354, 356, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 360, 360, 361, 362, 364, 365, 366, 366, 367, 369, 370, 372, 374, 375, 376, 377, 378, 379
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	219
1929-1930	5
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 70
1930-1931	70
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	234
1931-1932	195
1931-1935	172, 66
1931-1939	242
1932	195
1932-1933	37
1932-1938	250
1933	204
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	1
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	27
1935-1936	1, 10, 19, 26, 152, 153, 154, 165, 169, 180, 197, 199, 201, 207, 212, 213, 216, 231, 234, 236, 237, 238, 239, 241, 244, 253, 254, 256, 258, 259, 260, 261, 300, 305, 306, 310, 315, 347, 347, 349, 349, 350, 350, 351, 351, 352, 352, 353, 353, 354, 354, 356, 357, 359, 359, 359, 360, 361, 363, 364, 365, 366, 367, 373, 382, 383
1935-1938	1, 10, 11, 151, 158, 160, 161, 163, 164, 168, 170, 172, 175, 176, 178, 181, 182, 183, 185, 186, 187, 188, 190, 198, 199, 200, 208, 209, 211, 212, 215, 219, 245, 251, 252, 253, 255, 268, 269, 278, 279, 316, 337, 344, 347, 347, 349, 350, 351, 352, 353, 353, 354, 358, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 360, 368, 369, 370, 371, 372, 374, 381
1935-1939	234
1935-1940	242
1935-1943	25, 28, 29, 157, 192, 322, 323, 324,

	325, 327, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 338, 339, 340, 341
1935-1945	49, 58
1936	62, 63, 4
1936-1937	70
1936-1938	321
1936-1940	5
1936-1941	36
1937	75
1937-1938	205
1937-1940	51
1937-1943	328
1938	2, 3, 4, 5, 6, 8, 14, 15, 16, 17, 18, 21, 24, 33, 34, 37, 38, 40, 42, 44, 47, 49, 50, 61, 62, 69, 75, 77, 78, 81, 83, 84, 87, 90, 91, 92, 94, 95, 97, 117, 120, 121, 122, 126, 131, 134, 135, 136, 191, 193, 194, 195, 202, 204, 205, 217, 219, 220, 221, 222, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 234, 242, 247, 264, 317, 355
1938-1939	2, 3, 4, 5, 6, 8, 14, 15, 16, 17, 18, 21, 24, 33, 34, 37, 38, 40, 42, 44, 47, 49, 50, 61, 62, 69, 75, 77, 78, 81, 83, 84, 87, 90, 91, 92, 94, 95, 97, 117, 120, 121, 122, 126, 131, 134, 135, 136, 191, 193, 194, 195, 202, 204, 205, 217, 219, 220, 221, 222, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 234, 242, 247, 264, 317, 355
1938-1940	5, 6, 7, 8, 15, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 30, 31, 32, 35, 36, 39, 41, 43, 44, 45, 46, 48, 49, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 76, 77, 79, 80, 81, 82, 85, 86, 88, 89, 90, 92, 93, 96, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 118, 119, 121, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 193, 201, 203, 206, 210, 214, 225, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 243, 247, 248, 249, 257, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 297, 298, 300, 301, 302, 303, 304, 306, 307, 308, 309, 312, 313, 314, 318, 319, 344, 346, 347, 348, 354, 355, 360, 360, 360, 363, 378, 382
1938-1946	34
1939	5, 6, 7, 8, 15, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 30, 31, 32, 35, 36, 39, 41, 43, 44, 45, 46, 48, 49, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 76, 77, 79, 80, 81, 82, 85, 86, 88, 89, 90, 92, 93, 96, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 118, 119, 121, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 193, 201, 203, 206, 210, 214, 225, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 243, 247, 248, 249, 257, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271,

	272, 273, 274, 297, 298, 300, 301, 302, 303, 304, 306, 307, 308, 309, 312, 313, 314, 318, 319, 344, 346, 347, 348, 354, 355, 360, 360, 360, 363, 378, 382
1939-1940	228
1939-1941	194
1939-1944	43
1939-1945	37
1940	9, 14, 19, 144, 150, 158, 159, 161, 162, 163, 164, 166, 167, 171, 173, 174, 177, 178, 179, 180, 184, 185, 187, 189, 206, 211, 214, 218, 226, 230, 235, 250, 251, 271, 272, 274, 275, 276, 277, 278, 313, 320, 343, 347, 347, 348, 353, 354, 356, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 360, 360, 361, 362, 364, 365, 366, 366, 367, 369, 370, 372, 374, 375, 376, 377, 378, 379
1940-1941	45
1940-1943	44
1940-1944	73
1941	1, 10, 11, 151, 158, 160, 161, 163, 164, 168, 170, 172, 175, 176, 178, 181, 182, 183, 185, 186, 187, 188, 190, 198, 199, 200, 208, 209, 211, 212, 215, 219, 245, 251, 252, 253, 255, 268, 269, 278, 279, 316, 337, 344, 347, 347, 349, 350, 351, 352, 353, 353, 354, 358, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 360, 368, 369, 370, 371, 372, 374, 381
1941-1942	12, 27, 155, 156, 190, 196, 198, 203, 209, 210, 218, 220, 222, 233, 236, 237, 239, 242, 243, 245, 256, 257, 283, 285, 286, 287, 288, 289, 329, 342, 357
1941-1943	9, 14, 19, 144, 150, 158, 159, 161, 162, 163, 164, 166, 167, 171, 173, 174, 177, 178, 179, 180, 184, 185, 187, 189, 206, 211, 214, 218, 226, 230, 235, 250, 251, 271, 272, 274, 275, 276, 277, 278, 313, 320, 343, 347, 347, 348, 353, 354, 356, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 360, 360, 361, 362, 364, 365, 366, 366, 367, 369, 370, 372, 374, 375, 376, 377, 378, 379
1941-1944	46, 13, 78
1941-1945	47, 77
1941-1946	216
1942	1, 10, 19, 26, 152, 153, 154, 165, 169, 180, 197, 199, 201, 207, 212, 213, 216, 231, 234, 236, 237, 238, 239, 241, 244, 253, 254, 256, 258, 259, 260, 261, 300, 305, 306, 310, 315, 347, 347, 349, 349, 350, 350, 351, 351, 352, 352, 353, 353, 354, 354, 356, 357, 359, 359, 359, 360, 361, 363, 364, 365, 366, 367, 373, 382, 383
1942-1943	326
1942-1945	48
1943	155, 196, 197, 207, 215, 240, 246, 255, 260, 261, 262, 263, 280, 281, 282, 283, 284, 297, 298, 299, 301, 307, 308, 311, 317, 319, 320, 343, 347, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 358, 380

1943-1944 66

1944 12, 27, 155, 156, 190, 196, 198, 203, 209, 210, 218, 220, 222, 233, 236, 237, 239, 242, 243, 245, 256, 257, 283, 285, 286, 287, 288, 289, 329, 342, 357

1944-1946 155, 196, 197, 207, 215, 240, 246, 255, 260, 261, 262, 263, 280, 281, 282, 283, 284, 297, 298, 299, 301, 307, 308, 311, 317, 319, 320, 343, 347, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 358, 380

1945 12, 13, 194, 195, 202, 205, 221, 223, 238, 241, 244, 280, 285, 286, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 345, 368, 373, 379, 383

1945-1946 155, 196, 197, 207, 215, 240, 246, 255, 260, 261, 262, 263, 280, 281, 282, 283, 284, 297, 298, 299, 301, 307, 308, 311, 317, 319, 320, 343, 347, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 358, 380

1945-1947 1, 10, 19, 26, 152, 153, 154, 165, 169, 180, 197, 199, 201, 207, 212, 213, 216, 231, 234, 236, 237, 238, 239, 241, 244, 253, 254, 256, 258, 259, 260, 261, 300, 305, 306, 310, 315, 347, 347, 349, 349, 350, 350, 351, 351, 352, 352, 353, 353, 354, 354, 356, 357, 359, 359, 359, 360, 361, 363, 364, 365, 366, 367, 373, 382, 383

1945-1948 2, 3, 4, 5, 6, 8, 14, 15, 16, 17, 18, 21, 24, 33, 34, 37, 38, 40, 42, 44, 47, 49, 50, 61, 62, 69, 75, 77, 78, 81, 83, 84, 87, 90, 91, 92, 94, 95, 97, 117, 120, 121, 122, 126, 131, 134, 135, 136, 191, 193, 194, 195, 202, 204, 205, 217, 219, 220, 221, 222, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 234, 242, 247, 264, 317, 355

1946 12, 13, 194, 195, 202, 205, 221, 223, 238, 241, 244, 280, 285, 286, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 345, 368, 373, 379, 383

1946-1947 25, 28, 29, 157, 192, 322, 323, 324, 325, 327, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 338, 339, 340, 341

1946-1948 194

1947 5, 6, 7, 8, 15, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 30, 31, 32, 35, 36, 39, 41, 43, 44, 45, 46, 48, 49, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 76, 77, 79, 80, 81, 82, 85, 86, 88, 89, 90, 92, 93, 96, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 118, 119, 121, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 193, 201, 203, 206, 210, 214, 225, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 243, 247, 248, 249, 257, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 297, 298, 300, 301, 302, 303, 304, 306, 307, 308, 309, 312, 313, 314, 318, 319, 344, 346, 347, 348, 354, 355, 360, 360, 360, 363, 378, 382

1947-1948	34
1948	9, 14, 19, 144, 150, 158, 159, 161, 162, 163, 164, 166, 167, 171, 173, 174, 177, 178, 179, 180, 184, 185, 187, 189, 206, 211, 214, 218, 226, 230, 235, 250, 251, 271, 272, 274, 275, 276, 277, 278, 313, 320, 343, 347, 347, 348, 353, 354, 356, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 359, 360, 360, 361, 362, 364, 365, 366, 366, 367, 369, 370, 372, 374, 375, 376, 377, 378, 379
1948-1949	12, 27, 155, 156, 190, 196, 198, 203, 209, 210, 218, 220, 222, 233, 236, 237, 239, 242, 243, 245, 256, 257, 283, 285, 286, 287, 288, 289, 329, 342, 357
1951	247
1954	253
Appel Karl	30
Augst Johann	31
Banka československých légií v Praze	34
Baron Anton	190
Barthel Dr.	32
Bartsch Stefanie	191
Bartussek Hans Erwin	33
Beck Franziska	192
Becker Marie Luise	321, 34
Berger Siegfried Dr. phil.	35
Berlín	11
Berlín (Německo)	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Bernt Waltraud	193
Berní úřad ve Vsetíně	58
Birkenbihl Michael Prof. Dr.	36
Blödner August	161
Bojkovice	30
Bonn (Německo)	162
Brackmann Dr.	37
Bratislava	12
Braun Edmund Wilhelm	38, 194, 224, 322, 359
Braun Matyáš	270
Brehm Bruno Dr.	39
Brno	77, 114, 224, 226, 227, 228, 229
Bruntál	93, 167, 155
Bytom (Polsko)	62, 113, 123, 299, 300
Böhm - Ermolli Eduard maršál	293
Carion Stellwag von	2
Cerroni J.P.	323
Cheb	11, 302, 112
Chloupek - poslanec	38, 194, 224, 322, 359
Chodura Rudolf	199, 359
Chomutov	11, 55
Dedek Florian	164
Diesterweg Moritz	41
Dlouhá Loučka (o. Olomouc)	263
Dobřany (o. Plzeň - jih)	295
Dolejší Kunčice (o. Nový Jičín)	85
Dolné Hámre	33, 49, 72
Domes Johann	195
Dottingen (Německo)	168
Duschek Julius	246
Dworak Karl	163
Dřevokonstrukce Netrval Praha - Strašnice	64
Fabiánovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174

Feller Alfred	42
Felzmann Hans	196
Ferenz Albert	43
Feulner Dr.	44
Frankfurt nad Mohanem (Německo)	41
Franková (o. Jeseník)	72
Franz Leonhard Prof.	45
Freising Hans Ing.	46
Frydek (o. Frydek-Mistek)	230
Fulnek (o. Nový Jičín)	258
Gebauer Paul	165, 276
Gessner Karl Dr.	47
Glück Guido	324
Gotha (Německo)	161
Graditzky Hela	48
Granzer Alois	197
Gross Adolf	50
Gröger Hans Dr.	49
Haberstock Karl	51
Hadwiger Alois	167
Hamburk (Německo)	301
Haupt Robert	168, 198
Heinz Karl	170
Hell Karl	359
Hellmann Richard	52
Hirt Luise	224, 54
Hlučín (o. Opava)	73, 89
Hoffmann Oskar	171
Holandsko	252
Horní Hlohov (Głogów, Polsko)	70
Horní Planá (o. Český Krumlov)	81
Horní Slezsko	23
Houdek Vitězslav	325
Hradec nad Moravicí (o. Opava)	245, 366
Hradec nad Moravicí - Podolí (o. Opava)	103
Hromádka František, konstruktér	37
Hérink Hanuš	53
Jablonec nad Nisou	98
Jablůnka n.B.	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Janeček Ing., ředitel Zbrojovky v Praze	32
Jarosch Günther Dr.	55
Javorník (o. Jeseník)	177, 179
Jedlička Jaroslav, hlavní konstruktér závodu	30
Jeseník	33, 49, 72
Jilešovice (o. Opava)	30
Jindřichov (o. Bruntál)	50
Just Ernst	326
Kaps Engelbert	56
Karger Viktor Ing.	57
Karlsruhe (Německo)	97
Karviná	160
Katholinigg Franz Prof. Dr.	58
Kiegler Franz Ing.	59
Kirchner Helmut	200
Klante Margarethe Dr.	148
Klaudy Kurt	172
Kletzl Otto Dr.	327, 173
Klösel Franz	60
Kobiela Adolf	201, 359
Kolešovice (o. Rakovník)	285, 286, 291, 292, 293
Kolín nad Rýnem (Německo)	44

Korgel Herbert Dr.	62
Krajský soud obchodní v Praze	11
Krajský soud v Moravské Ostravě	7
Krajský soud v Novém Jičíně	7
Krakov (Kraków, Polsko)	25
Krnov (o. Bruntál)	3, 10, 58, 67, 109, 117
Krommer Walther	203
Kroměříž	25
Krumpholz Ferdinand	322
Králiky (o. Ústí nad Orlicí)	12
Krüger Jochen Dr.	63
Kudlich Werner	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174
Kullil Laurenz	175
Kunin (o. Nový Jičín)	251
Kupecký Jan	254
Kupka Ferdinand	177
Kuropatovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2
Kyjovice (o. Opava)	83
König Gustav	202, 359
Königer Ernst	61
Kürschner Gottlieb	328
Lamatsch Paul	64
Lanškroun (o. Ústí nad Orlicí)	169
Legiobanka v Praze	61
Liberec	3, 347, 8, 144, 47, 60, 65, 138, 139, 142, 180, 112, 120, 121, 130, 346
Lichy Johann	205, 224, 359
Lipník nad Bečvou (o. Přerov)	28
Lipsko (Německo)	45, 86, 104
Londýn (Velká Británie)	303
Luxemburg (Lucembursko)	52
Macháčkovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2
Mallener Theodor	65
Malá Véska (o. Bruntál)	167
Maneth Maria	66
Marburg a. d. Lahn (Německo)	166, 176
Messeburg a. d. Saale (Německo)	35
Metzner Leo Dr.	67
Mikulovice (o. Jeseník)	188
Milaček Otto Ing.	68
Ministerstvo financí v Praze	58
Ministerstvo hospodářství a práce v Praze	67
Ministerstvo národní obrany v Bratislavě	46
Ministerstvo národní obrany v Praze	6, 22, 39
Ministerstvo vnitra v Praze	9, 19, 25
Mnichov (Německo)	36, 82, 159, 171, 178, 187
Moravská Ostrava	28
Moravská Třebová (o. Svitavy)	46, 262
Moraw Elisabeth	206
Mückstein Margarethe	207
Müller Max	179
Nather Rudolf	329
Netolitzky Reinhold Dr.	264
Nižší myslivecký úřad ve Valašském Meziříčí	38
Nový Jičín	48
Národní bezpečnostní stráž v Jablůnce n.B.	21
Národní výbor v Jablůnce n.B.	20
Obchodní a živnostenská komora v Praze	30
Obecní úřad v Jablůnce n.B.	1
Obeth Josef	69
Ocelový dům Bratislava	44
Odborová jednota republikánských zaměstnanců	50
Odry (o. Nový Jičín)	110

Okresní národní výbor ve Vsetíně	24
Okresní soud ve Vsetíně	17
Okresní úřad ve Vsetíně	4, 5
Olomouc	101, 29, 175, 182, 325
Opava	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127, 189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Opolí (Opole, Polsko)	122, 126
Oppersdorf Wilhelm Hans	70
Ostrava	26, 250, 53, 184, 116, 304, 305
Parthey Josef Prof. Ing.	71
Patentový úřad v Praze	26, 29
Paupie Willi	72
Paříž (Francie)	252
Peschel Richard	73
Peschke Adolf	330
Piffl Norbert Prof.	74, 211
Podlasek Jacob	212
Porubek Antonia	213
Praha	87, 91, 95, 181, 111, 129, 311
Praha - Bohnice	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Praha - Strašnice	23
Prajzler, majitel firmy	35
Prasek Vincenc	331, 332, 333
Preibsch Hubert	75
Preisenhammer Erika	359
Prihoda Rudolf	210
První česká vzájemná pojišťovna v Praze	59
Příbylsky Anton	208
Příbylsky Leokadia	209
Raduň (o. Opava)	281, 289, 295, 383
Raschke Dr.	76
Ratiboř (Racibórz, Polsko)	76, 88, 96, 136, 312, 313, 314
Rieger Josef	214
Rohrer Rudolf	77
Roller Alfred	268
Rožnovjak, majitel firmy	33
Runciman Walter lord	2
Sandrik Dolné Hámre	44
Schimeczek Johann	359
Schindler Ernst	78
Schlenger Herbert Dr.	79
Schmidt Eva Dr.	80
Schmolik Hedwig	216
Scholz Alfred	334
Schubert Franz	81
Schwerdfeger Josef	335
Schürer Prof. Dr.	82
Sedlaczek Aloisie	215
Siegen (Německo)	173
Slavia, vzájemně pojišťovací banka v Brně	51
Slípek Arnošt	217
Smetana Robert Dr.	182
Sobek - Skal Viktorin	183
Sosnová (o. Opava)	165
Sovinec (o. Bruntál)	154, 155, 261
Stanke Karl Ing.	185
Stollberg - Stollberg Friedrich	83

Stona Maria	84
Supíkovice (o. Jeseník)	56
Taraba Josef	186
Taschner Karl	359
Teltschik Richard	85
Teubner G. B.	86
Tiller Franz	336
Titze Wilfried	218, 359
Trač Raimund	219
Týn nad Vltavou (o. České Budějovice)	71
Třebovice (s. Ostravy)	84
Ullrich Elfriede Dr.	220, 188, 359
Uničov (o. Olomouc)	66, 105
Vacenovice (o. Hodonín)	40
Valašské Meziříčí	11, 302, 112
Velinský Jaroslav, majitel zbrojovky v Jablůnce n.B.	36
Velinský Ladislav, ředitel závodu	31
Velká Kraš (o. Jeseník)	69
Velké Heraltice (o. Opava)	284, 285, 286, 287, 383
Velké Hoštice (o. Opava)	164
Vidnava (o. Jeseník)	59
Vilímek J. R.	87
Vojenský technický a letecký ústav v Praze	28
Vratislav (Wrocław, Polsko)	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Vrbno pod Pradědem (o. Bruntál)	247
Vrchní velitelství vojsk v Berlíně	47, 43
Vsetín	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127, 189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Vídeň (Rakousko)	39, 42, 172, 315, 316
Vítkovické horní a hutní těžířstvo v Moravské Ostravě	63
Wachsmann Eduard	88
Walloschke Alfred	89
Wann Wolfgang	90
Weinelt Herbert Dr.	91
Weiss Franz	92
Wenzelides Otto	337, 338
Wieser Erwin	93
Wilczek Hans hrabě	248
Zbrojovka Brno	46
Zdrazila Adolf	94
Zink Karel	95
Zlaté Hory (o. Jeseník)	54
Zukal Hugo Prof.	342
Zvíkov (o. Český Krumlov)	92
[1907]	2
[1928]	166
akcionáři	12
armáda německá	43
b.d.	2, 3, 4, 5, 6, 8, 14, 15, 16, 17, 18, 21, 24, 33, 34, 37, 38, 40, 42, 44, 47, 49, 50, 61, 62, 69, 75, 77, 78, 81, 83, 84, 87, 90, 91, 92, 94, 95, 97, 117, 120, 121, 122, 126, 131, 134, 135, 136, 191, 193, 194, 195, 202, 204, 205, 217, 219, 220, 221, 222, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 234, 242, 247, 264, 317, 355

bilance	60
ceny výrobků	57
ceníky	40
cesty služební	43
daně	58
dotazník	22
dýmavnice	47
exploze	51
export	41
firma Prajzler	8
firma Rožnovjak	8
granáty	39, 44, 6
honitba	38
hostinec	37
kantýna	37
kniha pozemková	33, 31, 34, 36
knížky vkladní	61
koncese pyrotechnická	5, 18
korrespondence obchodní	41
korrespondence ředitele	3
kryt protiletectký	68
listina patentová	29
mzdy	55, 57
nemovitosti	17, 33
nádrž vodní	68
oběžníky	48
odbyt	45
odškodnění	23, 51
oprávnění živnostenské	10
papíry cenné	61
parcely	33, 34
patenty	26
platy	49
plány situační	66
plány stavební	62, 63, 64, 65, 67, 69
pohledávky peněžní	61
pojištění	59
poslanec	50
pozemky	1, 17, 31, 34, 38, 35
prohlídky periodické	9, 19
prokuristé	11
prospekty	71
protokoly ze schůzí	14
práce přes čas	52
předpis patentový	27
rada dozorčí	14
rada správní	14
rakety osvětlovací	46
razítka	72
rejstřík obchodní	11
s. d.	25, 28, 29, 157, 192, 322, 323, 324, 325, 327, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 338, 339, 340, 341
s.d.	71
silnice	2, 65
smlouvy kupní	32, 36
smlouvy nájemní	37
smlouvy služební	49
smlouvy trhové	32
soupis majetku Ing. Velinského	21
spisy osobní	49
společnost akciová	10, 11, 17
společník tichý	8

správce národní	25
stanice radiofonní	5
stanice telefonní	5
stanovy	13
starosta	1
stráž závodní	56
tajemství státní	54
topení ústřední	70
valná hromada	12
vyhláška	20, 53
vyvlastnění pozemků	36
výbušniny	46
výměr stavební	4
výroba zbrojní	28, 45
výstavba závodu	6, 1
zakázky	42, 43, 47
zaměstnanci	15
zařízení strojní	24
známka ochranná	30
zvěř	38
zákon trestní	54
závod Kyšer	16
závod pobočný	24
Úřad zbrojního hospodářství v Brně	42
Černín Lev hrabě	40
Československá církev evangelická v Jablůnce n.B.	31, 36
Československá banka v Praze	10
Český Těšín (o. Karviná)	57
Říšské ministerstvo leteckých sil v Berlíně	47
Říšské ministerstvo pro výzbroj a munici v Berlíně	48
řád pracovní	53
Špindlerův Mlýn (o. Trutnov)	186
Štemplovec (o. Opava)	259
Štramberk (o. Nový Jičín)	231
Štáblovice (o. Opava)	183, 281, 282, 383
Šumperk	75
škody válečné	23
Žatec (o. Louny)	11
Živnostenský inspektorát v Olomouci	52
Živnostenský komisariát v Kroměříži	51
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1902)	21
(1928)	26
(1928)-1948	13, 15
(1929)	12
(1929)-1944	26
(1933)	18
(1935)	22, 23
(1936)	14
1857-1926	55
1874-1920	27
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	11
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	18
1900-1917	46, 13, 78
1901-1925	47, 77
1902-1906	74

1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	44
1905-1920	51
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	19
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	24
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	1, 8
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	43
1916-1930	26
1916-1931	14
1917-1938	18
1918	10, 13
1918-1923	74
1919	21
1919-1924	26
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	66
1920-1923	48
1920-1924	62, 63, 4
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	2
1921-1930	24
1921-1934	22, 23
1922	13, 15
1922-1923	73
1922-1927	26
1923	9
1923-1936	23
1924	1
1924-1926	11
1924-1933	7
1924-1934	10
1925	49, 58
1925-1928	19
1925-1931	5
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	12

1926-1927	27
1926-1928	36
1926-1929	12
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1936	14
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	45
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	11
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1935	6
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	20
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	7
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	16, 17
1929-1930	5
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	21
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	70
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	25, 3
1930-1944	232
1931	4
1931-1932	19
1931-1935	172, 66
1931-1939	24
1932	19
1932-1933	37
1932-1938	250
1933	12
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	1
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	27
1935-1936	2
1935-1938	1, 8
1935-1939	4
1935-1940	24
1935-1943	20
1935-1945	49, 58

1936	4
1936-1937	70
1936-1938	14
1936-1940	5
1936-1941	36
1937	75
1937-1938	13, 15
1937-1940	51
1937-1943	21
1938	5
1938-1939	5
1938-1940	26
1938-1946	22, 23
1939	16, 17
1939-1940	13, 15
1939-1941	11
1939-1944	43
1939-1945	37
1940	7
1940-1941	45
1940-1943	44
1940-1944	73
1941	1, 8
1941-1942	9
1941-1943	7
1941-1944	46, 13, 78
1941-1945	47, 77
1941-1946	216
1942	2
1942-1943	18
1942-1945	48
1943	25, 3
1943-1944	66
1944	9
1944-1946	25, 3
1945	10
1945-1946	25, 3
1945-1947	2
1945-1948	5
1946	10
1946-1947	20
1946-1948	11
1947	6
1947-1948	22, 23
1948	7
1948-1949	9
1951	247
1954	253
Appel Karl	30
Augst Johann	31
Banka československých légií v Praze	34
Baron Anton	190
Barthel Dr.	32
Bartsch Stefanie	191
Bartussek Hans Erwin	33
Beck Franziska	192
Becker Marie Luise	321, 34
Berger Siegfried Dr. phil.	35
Berlín	11
Berlín (Německo)	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Bernt Waltraud	193
Berní úřad ve Vsetíně	58

Birkenbihl Michael Prof. Dr.	36
Blödner August	161
Bojkovice	30
Bonn (Německo)	162
Brackmann Dr.	37
Bratislava	12
Braun Edmund Wilhelm	38, 194, 224, 322, 359
Braun Matyáš	270
Brehm Bruno Dr.	39
Brno	77, 114, 224, 226, 227, 228, 229
Bruntál	93, 167, 155
Bytom (Polsko)	62, 113, 123, 299, 300
Böhm - Ermolli Eduard maršál	293
Carion Stellwag von	2
Cerroni J.P.	323
Cheb	11, 302, 112
Chloupek - poslanec	38, 194, 224, 322, 359
Chodura Rudolf	199, 359
Chomutov	11, 55
Dedek Florian	164
Diesterweg Moritz	41
Dlouhá Loučka (o. Olomouc)	263
Dobřany (o. Plzeň - jih)	295
Dolejší Kunčice (o. Nový Jičín)	85
Dolné Hámre	33, 49, 72
Domes Johann	195
Dottingen (Německo)	168
Duschek Julius	246
Dworak Karl	163
Dřevokonstrukce Netrval Praha - Strašnice	64
Fabiánovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174
Feller Alfred	42
Felzmann Hans	196
Ferenz Albert	43
Feulner Dr.	44
Frankfurt nad Mohanem (Německo)	41
Franková (o. Jeseník)	72
Franz Leonhard Prof.	45
Freising Hans Ing.	46
Frýdek (o. Frýdek-Místek)	230
Fulnek (o. Nový Jičín)	258
Gebauer Paul	165, 276
Gessner Karl Dr.	47
Glück Guido	324
Gotha (Německo)	161
Graditzky Hela	48
Granzer Alois	197
Gross Adolf	50
Gröger Hans Dr.	49
Haberstock Karl	51
Hadwiger Alois	167
Hamburk (Německo)	301
Haupt Robert	168, 198
Heinz Karl	170
Hell Karl	359
Hellmann Richard	52
Hirt Luise	224, 54
Hlučín (o. Opava)	73, 89
Hoffmann Oskar	171
Holandsko	252
Horní Hlohov (Głogów, Polsko)	70
Horní Planá (o. Český Krumlov)	81
Horní Slezsko	23

Houdek Vitězslav	325
Hradec nad Moravicí (o. Opava)	245, 366
Hradec nad Moravicí - Podolí (o. Opava)	103
Hromádka František, konstruktér	37
Hérink Hanuš	53
Jablonec nad Nisou	98
Jablůnka n.B.	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Janeček Ing., ředitel Zbrojovky v Praze	32
Jarosch Günther Dr.	55
Javorník (o. Jeseník)	177, 179
Jedlička Jaroslav, hlavní konstruktér závodu	30
Jeseník	33, 49, 72
Jilešovice (o. Opava)	30
Jindřichov (o. Bruntál)	50
Just Ernst	326
Kaps Engelbert	56
Karger Viktor Ing.	57
Karlsruhe (Německo)	97
Karviná	160
Katholinigg Franz Prof. Dr.	58
Kiegler Franz Ing.	59
Kirchner Helmut	200
Klante Margarethe Dr.	148
Klaudy Kurt	172
Kletzl Otto Dr.	327, 173
Klösel Franz	60
Kobiela Adolf	201, 359
Kolešovice (o. Rakovník)	285, 286, 291, 292, 293
Kolín nad Rýnem (Německo)	44
Korgel Herbert Dr.	62
Krajský soud obchodní v Praze	11
Krajský soud v Moravské Ostravě	7
Krajský soud v Novém Jičíně	7
Krakov (Kraków, Polsko)	25
Krnov (o. Bruntál)	3, 10, 58, 67, 109, 117
Krommer Walther	203
Kroměříž	25
Krumpholz Ferdinand	322
Králíky (o. Ústí nad Orlicí)	12
Krüger Jochen Dr.	63
Kudlich Werner	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174
Kullil Laurenz	175
Kunín (o. Nový Jičín)	251
Kupecký Jan	254
Kupka Ferdinand	177
Kuropatovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2
Kyjovice (o. Opava)	83
König Gustav	202, 359
Königer Ernst	61
Kürschner Gottlieb	328
Lamatsch Paul	64
Lanškroun (o. Ústí nad Orlicí)	169
Legiobanka v Praze	61
Liberec	3, 347, 8, 144, 47, 60, 65, 138, 139, 142, 180, 112, 120, 121, 130, 346
Lichy Johann	205, 224, 359
Lipník nad Bečvou (o. Přerov)	28
Lipsko (Německo)	45, 86, 104
Londýn (Velká Británie)	303
Luxemburg (Lucembursko)	52
Macháčkovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2

Mallener Theodor	65
Malá Véska (o. Bruntál)	167
Maneth Maria	66
Marburg a. d. Lahn (Německo)	166, 176
Messeburg a. d. Saale (Německo)	35
Metzner Leo Dr.	67
Mikulovice (o. Jeseník)	188
Milaček Otto Ing.	68
Ministerstvo financí v Praze	58
Ministerstvo hospodářství a práce v Praze	67
Ministerstvo národní obrany v Bratislavě	46
Ministerstvo národní obrany v Praze	6, 22, 39
Ministerstvo vnitra v Praze	9, 19, 25
Mnichov (Německo)	36, 82, 159, 171, 178, 187
Moravská Ostrava	28
Moravská Třebová (o. Svitavy)	46, 262
Moraw Elisabeth	206
Mückstein Margarethe	207
Müller Max	179
Nather Rudolf	329
Netolitzky Reinhold Dr.	264
Nižší myslivecký úřad ve Valašském Meziříčí	38
Nový Jičín	48
Národní bezpečnostní stráž v Jablůnce n.B.	21
Národní výbor v Jablůnce n.B.	20
Obchodní a živnostenská komora v Praze	30
Obecní úřad v Jablůnce n.B.	1
Obeth Josef	69
Ocelový dům Bratislava	44
Odborová jednota republikánských zaměstnanců	50
Odry (o. Nový Jičín)	110
Okresní národní výbor ve Vsetíně	24
Okresní soud ve Vsetíně	17
Okresní úřad ve Vsetíně	4, 5
Olomouc	101, 29, 175, 182, 325
Opava	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127, 189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Opolí (Opole, Polsko)	122, 126
Oppersdorf Wilhelm Hans	70
Ostrava	26, 250, 53, 184, 116, 304, 305
Parthey Josef Prof. Ing.	71
Patentový úřad v Praze	26, 29
Paupie Willi	72
Paříž (Francie)	252
Peschel Richard	73
Peschke Adolf	330
Piffl Norbert Prof.	74, 211
Podlasek Jacob	212
Porubek Antonia	213
Praha	87, 91, 95, 181, 111, 129, 311
Praha - Bohnice	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Praha - Strašnice	23
Prajzler, majitel firmy	35
Prasek Vincenc	331, 332, 333
Preibsch Hubert	75
Preisenhammer Erika	359
Prihoda Rudolf	210

První česká vzájemná pojišťovna v Praze	59
Přibylsky Anton	208
Přibylsky Leokadia	209
Raduň (o. Opava)	281, 289, 295, 383
Raschke Dr.	76
Ratiboř (Racibórz, Polsko)	76, 88, 96, 136, 312, 313, 314
Rieger Josef	214
Rohrer Rudolf	77
Roller Alfred	268
Rožnovjak, majitel firmy	33
Runciman Walter lord	2
Sandrik Dolné Hámre	44
Schimeczek Johann	359
Schindler Ernst	78
Schlenger Herbert Dr.	79
Schmidt Eva Dr.	80
Schmolik Hedwig	216
Scholz Alfred	334
Schubert Franz	81
Schwerdfeger Josef	335
Schürer Prof. Dr.	82
Sedlaczek Aloisie	215
Siegen (Německo)	173
Slavia, vzájemně pojišťovací banka v Brně	51
Slípek Arnošt	217
Smetana Robert Dr.	182
Sobek - Skal Viktorin	183
Sosnová (o. Opava)	165
Sovinec (o. Bruntál)	154, 155, 261
Stanke Karl Ing.	185
Stollberg - Stollberg Friedrich	83
Stona Maria	84
Supikovice (o. Jeseník)	56
Taraba Josef	186
Taschner Karl	359
Teltschik Richard	85
Teubner G. B.	86
Tiller Franz	336
Titze Wilfried	218, 359
Trač Raimund	219
Týn nad Vltavou (o. České Budějovice)	71
Třebovice (s. Ostravy)	84
Ullrich Elfriede Dr.	220, 188, 359
Uničov (o. Olomouc)	66, 105
Vacenovice (o. Hodonín)	40
Valašské Meziříčí	11, 302, 112
Velinský Jaroslav, majitel zbrojovky v Jablůnce n.B.	36
Velinský Ladislav, ředitel závodu	31
Velká Kraš (o. Jeseník)	69
Velké Heraltice (o. Opava)	284, 285, 286, 287, 383
Velké Hoštice (o. Opava)	164
Vidnava (o. Jeseník)	59
Vilimek J. R.	87
Vojenský technický a letecký ústav v Praze	28
Vratislav (Wrocław, Polsko)	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Vrbno pod Pradědem (o. Bruntál)	247
Vrchní velitelství vojsk v Berlíně	47, 43
Vsetín	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127,

	189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Vídeň (Rakousko)	39, 42, 172, 315, 316
Vítkovické horní a hutní těžířstvo v Moravské Ostravě	63
Wachsmann Eduard	88
Walloschke Alfred	89
Wann Wolfgang	90
Weinelt Herbert Dr.	91
Weiss Franz	92
Wenzelides Otto	337, 338
Wieser Erwin	93
Wilczek Hans hrabě	248
Zbrojovka Brno	46
Zdrazila Adolf	94
Zink Karel	95
Zlaté Hory (o. Jeseník)	54
Zukal Hugo Prof.	342
Zvíkov (o. Český Krumlov)	92
[1907]	2
[1926]	27
[1928]	166
akcionáři	12
armáda německá	43
b.d.	5
bilance	60
ceny výrobků	57
ceníky	40
cesty služební	43
daně	58
dotazník	22
dýmavnice	47
exploze	51
export	41
firma Prajzler	8
firma Rožnovjak	8
granáty	39, 44, 6
honitba	38
hostinec	37
kantýna	37
kníha pozemková	33, 31, 34, 36
knížky vkladní	61
koncese pyrotechnická	5, 18
korespondence obchodní	41
korespondence ředitele	3
kryt protiletectký	68
listina patentová	29
mzdy	55, 57
nemovitosti	17, 33
nádrž vodní	68
oběžníky	48
odbyt	45
odškodnění	23, 51
oprávnění živnostenské	10
papíry cenné	61
parcely	33, 34
patenty	26
platy	49
plány situační	66
plány stavební	62, 63, 64, 65, 67, 69
pohledávky peněžní	61
pojištění	59
poslanec	50

pozemky	1, 17, 31, 34, 38, 35
prohlídky periodické	9, 19
prokuristé	11
prospekty	71
protokoly ze schůzí	14
práce přes čas	52
předpis patentový	27
rada dozorčí	14
rada správní	14
rakety osvětlovací	46
razítka	72
rejstřík obchodní	11
s. d.	20
s.d.	1, 8
silnice	2, 65
smlouvy kupní	32, 36
smlouvy nájemní	37
smlouvy služební	49
smlouvy tržové	32
soupis majetku Ing. Velinského	21
spisy osobní	49
společnost akciová	10, 11, 17
společník tichý	8
správce národní	25
stanice radiofonní	5
stanice telefonní	5
stanovy	13
starosta	1
stráž závodní	56
tajemství státní	54
topení ústřední	70
valná hromada	12
vyhláška	20, 53
vyvlastnění pozemků	36
výbušniny	46
výměr stavební	4
výroba zbrojní	28, 45
výstavba závodu	6, 1
zakázky	42, 43, 47
zaměstnanci	15
zařízení strojní	24
známka ochranná	30
zvěř	38
zákon trestní	54
závod Kyšer	16
závod pobočný	24
Úřad zbrojního hospodářství v Brně	42
Černín Lev hrabě	40
Českoobratrská církev evangelická v Jablůnce n.B.	31, 36
Československá banka v Praze	10
Český Těšín (o. Karviná)	57
Říšské ministerstvo leteckých sil v Berlíně	47
Říšské ministerstvo pro výzbroj a munici v Berlíně	48
řád pracovní	53
Špindlerův Mlýn (o. Trutnov)	186
Štemplovec (o. Opava)	259
Štramberk (o. Nový Jičín)	231
Štáblovice (o. Opava)	183, 281, 282, 383
Šumperk	75
škody válečné	23
Žatec (o. Louny)	11
Živnostenský inspektorát v Olomouci	52
Živnostenský komisariát v Kroměříži	51

Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1902)	21
(1928)	26
(1928)-1948	13, 15
(1929)	12
(1929)-1944	26
(1933)	18
(1935)	22, 23
(1936)	14
1857-1926	55
1874-1920	27
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	11
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	18
1900-1917	46, 13, 78
1901-1925	47, 77
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	44
1905-1920	51
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	19
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	24
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	2
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	43
1916-1930	26
1916-1931	14
1917-1938	18
1918	10, 13
1918-1923	74
1919	21
1919-1924	26
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	66
1920-1923	48
1920-1924	62, 63, 4
1920-1933	76

1920-1935	237
1921	3, 4
1921-1930	24
1921-1934	22, 23
1922	13, 15
1922-1923	73
1922-1927	26
1923	9
1923-1936	23
1924	1
1924-1926	11
1924-1933	7
1924-1934	10
1925	49, 58
1925-1928	19
1925-1931	5
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	12
1926-1927	27
1926-1928	36
1926-1929	12
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1936	14
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	45
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	11
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1935	1
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	20
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	7
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	16, 17
1929-1930	5
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	21
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	70
1930-1932	97, 59
1930-1934	71

1930-1938	25, 3
1930-1944	232
1931	4
1931-1932	19
1931-1935	172, 66
1931-1939	24
1932	19
1932-1933	37
1932-1938	250
1933	12
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	1
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	27
1935-1936	3, 4
1935-1938	2
1935-1939	4
1935-1940	24
1935-1943	20
1935-1945	49, 58
1936	4
1936-1937	70
1936-1938	14
1936-1940	5
1936-1941	36
1937	75
1937-1938	13, 15
1937-1940	51
1937-1943	21
1938	5
1938-1939	5
1938-1940	26
1938-1946	22, 23
1939	16, 17
1939-1940	13, 15
1939-1941	11
1939-1944	43
1939-1945	37
1940	7
1940-1941	45
1940-1943	44
1940-1944	73
1941	2
1941-1942	9
1941-1943	7
1941-1944	46, 13, 78
1941-1945	47, 77
1941-1946	216
1942	3, 4
1942-1943	18
1942-1945	48
1943	25, 3
1943-1944	66
1944	9
1944-1946	25, 3
1945	10
1945-1946	25, 3
1945-1947	3, 4
1945-1948	5
1946	10

1946-1947	2
1946-1948	5
1947	1
1947-1948	22, 23
1948	3, 4
1948-(1950)	1
1948-1949	9
1951	247
1954	253
Appel Karl	30
Augst Johann	31
Banka československých légii v Praze	34
Baron Anton	190
Barthel Dr.	32
Bartsch Stefanie	191
Bartussek Hans Erwin	33
Beck Franziska	192
Becker Marie Luise	321, 34
Berger Siegfried Dr. phil.	35
Berlín	11
Berlín (Německo)	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Bernt Waltraud	193
Berní úřad ve Vsetíně	58
Birkenbihl Michael Prof. Dr.	36
Blödner August	161
Bojkovice	30
Bonn (Německo)	162
Brackmann Dr.	37
Bratislava	12
Braun Edmund Wilhelm	38, 194, 224, 322, 359
Braun Matyáš	270
Brehm Bruno Dr.	39
Brno	77, 114, 224, 226, 227, 228, 229
Bruntál	93, 167, 155
Bytom (Polsko)	62, 113, 123, 299, 300
Böhm - Ermolli Eduard maršál	293
Carion Stellwag von	2
Cerroni J.P.	323
Cheb	11, 302, 112
Chloupek - poslanec	38, 194, 224, 322, 359
Chodura Rudolf	199, 359
Chomutov	11, 55
Dedek Florian	164
Diesterweg Moritz	41
Dlouhá Loučka (o. Olomouc)	263
Dobřany (o. Plzeň - jih)	295
Dolejší Kunčice (o. Nový Jičín)	85
Dolné Hámre	33, 49, 72
Domes Johann	195
Dottingen (Německo)	168
Duschek Julius	246
Dworak Karl	163
Dřevokonstrukce Netrval Praha - Strašnice	64
Fabiánovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174
Feller Alfred	42
Felzmann Hans	196
Ferenz Albert	43
Feulner Dr.	44
Frankfurt nad Mohanem (Německo)	41
Franková (o. Jeseník)	72
Franz Leonhard Prof.	45
Freising Hans Ing.	46

Frýdek (o. Frýdek-Místek)	230
Fulnek (o. Nový Jičín)	258
Gebauer Paul	165, 276
Gessner Karl Dr.	47
Glück Guido	324
Gotha (Německo)	161
Graditzky Hela	48
Granzer Alois	197
Gross Adolf	50
Gröger Hans Dr.	49
Haberstock Karl	51
Hadwiger Alois	167
Hamburk (Německo)	301
Haupt Robert	168, 198
Heinz Karl	170
Hell Karl	359
Hellmann Richard	52
Hirt Luise	224, 54
Hlučín (o. Opava)	73, 89
Hoffmann Oskar	171
Holandsko	252
Horní Hlohov (Głogów, Polsko)	70
Horní Planá (o. Český Krumlov)	81
Horní Slezsko	23
Houdek Vitězslav	325
Hradec nad Moravicí (o. Opava)	245, 366
Hradec nad Moravicí - Podolí (o. Opava)	103
Hromádka František, konstruktér	37
Hérink Hanuš	53
Jablonec nad Nisou	98
Jablůnka n.B.	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Janeček Ing., ředitel Zbrojovky v Praze	32
Jarosch Günther Dr.	55
Javorník (o. Jeseník)	177, 179
Jedlička Jaroslav, hlavní konstruktér závodu	30
Jeseník	33, 49, 72
Jilešovice (o. Opava)	30
Jindřichov (o. Bruntál)	50
Just Ernst	326
Kaps Engelbert	56
Karger Viktor Ing.	57
Karlsruhe (Německo)	97
Karviná	160
Katholinigg Franz Prof. Dr.	58
Kiegler Franz Ing.	59
Kirchner Helmut	200
Klante Margarethe Dr.	148
Klaudy Kurt	172
Kletzl Otto Dr.	327, 173
Klösel Franz	60
Kobiela Adolf	201, 359
Kolešovice (o. Rakovník)	285, 286, 291, 292, 293
Kolin nad Rýnem (Německo)	44
Korgel Herbert Dr.	62
Krajský soud obchodní v Praze	11
Krajský soud v Moravské Ostravě	7
Krajský soud v Novém Jičíně	7
Krakov (Kraków, Polsko)	25
Krnov (o. Bruntál)	3, 10, 58, 67, 109, 117
Krommer Walther	203
Kroměříž	25

Krumpholz Ferdinand	322
Králíky (o. Ústí nad Orlicí)	12
Krüger Jochen Dr.	63
Kudlich Werner	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174
Kullil Laurenz	175
Kunín (o. Nový Jičín)	251
Kupecký Jan	254
Kupka Ferdinand	177
Kuropatovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2
Kyjovice (o. Opava)	83
König Gustav	202, 359
Königer Ernst	61
Kürschner Gottlieb	328
Lamatsch Paul	64
Lanškroun (o. Ústí nad Orlicí)	169
Legiobanka v Praze	61
Liberec	3, 347, 8, 144, 47, 60, 65, 138, 139, 142, 180, 112, 120, 121, 130, 346
Lichy Johann	205, 224, 359
Lipník nad Bečvou (o. Přerov)	28
Lipsko (Německo)	45, 86, 104
Londýn (Velká Británie)	303
Luxemburg (Lucembursko)	52
Macháčkovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2
Mallener Theodor	65
Malá Véska (o. Bruntál)	167
Maneth Maria	66
Marburg a. d. Lahn (Německo)	166, 176
Messeburg a. d. Saale (Německo)	35
Metzner Leo Dr.	67
Mikulovice (o. Jeseník)	188
Milaček Otto Ing.	68
Ministerstvo financí v Praze	58
Ministerstvo hospodářství a práce v Praze	67
Ministerstvo národní obrany v Bratislavě	46
Ministerstvo národní obrany v Praze	6, 22, 39
Ministerstvo vnitra v Praze	9, 19, 25
Mnichov (Německo)	36, 82, 159, 171, 178, 187
Moravská Ostrava	28
Moravská Třebová (o. Svitavy)	46, 262
Moraw Elisabeth	206
Mückstein Margarethe	207
Müller Max	179
Nather Rudolf	329
Netolitzky Reinhold Dr.	264
Nižší myslivecký úřad ve Valašském Meziříčí	38
Nový Jičín	48
Národní bezpečnostní stráž v Jablůnce n.B.	21
Národní výbor v Jablůnce n.B.	20
Obchodní a živnostenská komora v Praze	30
Obecní úřad v Jablůnce n.B.	1
Obeth Josef	69
Ocelový dům Bratislava	44
Odborová jednota republikánských zaměstnanců	50
Odry (o. Nový Jičín)	110
Okresní národní výbor ve Vsetíně	24
Okresní soud ve Vsetíně	17
Okresní úřad ve Vsetíně	4, 5
Olomouc	101, 29, 175, 182, 325
Opava	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127,

	189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Opolí (Opole, Polsko)	122, 126
Oppersdorf Wilhelm Hans	70
Ostrava	26, 250, 53, 184, 116, 304, 305
Parthey Josef Prof. Ing.	71
Patentový úřad v Praze	26, 29
Paupie Willi	72
Paříž (Francie)	252
Peschel Richard	73
Peschke Adolf	330
Piffl Norbert Prof.	74, 211
Podlasek Jacob	212
Porubek Antonia	213
Praha	87, 91, 95, 181, 111, 129, 311
Praha - Bohnice	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Praha - Strašnice	23
Prajzler, majitel firmy	35
Prasek Vincenc	331, 332, 333
Preibsch Hubert	75
Preisenhammer Erika	359
Prihoda Rudolf	210
První česká vzájemná pojišťovna v Praze	59
Příbylsky Anton	208
Příbylsky Leokadia	209
Raduň (o. Opava)	281, 289, 295, 383
Raschke Dr.	76
Ratiboř (Racibórz, Polsko)	76, 88, 96, 136, 312, 313, 314
Rieger Josef	214
Rohrer Rudolf	77
Roller Alfred	268
Rožnovjak, majitel firmy	33
Runciman Walter lord	2
Sandrik Dolné Hámre	44
Schimeczek Johann	359
Schindler Ernst	78
Schlenger Herbert Dr.	79
Schmidt Eva Dr.	80
Schmolik Hedwig	216
Scholz Alfred	334
Schubert Franz	81
Schwerdfeger Josef	335
Schürer Prof. Dr.	82
Sedlaczek Aloisie	215
Siegen (Německo)	173
Slavia, vzájemně pojišťovací banka v Brně	51
Slípek Arnošt	217
Smetana Robert Dr.	182
Sobek - Skal Viktorin	183
Sosnová (o. Opava)	165
Sovinec (o. Bruntál)	154, 155, 261
Stanke Karl Ing.	185
Stollberg - Stollberg Friedrich	83
Stona Maria	84
Supikovice (o. Jeseník)	56
Taraba Josef	186
Taschner Karl	359
Teltschik Richard	85
Teubner G. B.	86
Tiller Franz	336
Titze Wilfried	218, 359

Trač Raimund	219
Týn nad Vltavou (o. České Budějovice)	71
Třebovice (s. Ostravy)	84
Ullrich Elfriede Dr.	220, 188, 359
Uničov (o. Olomouc)	66, 105
Vacenovice (o. Hodonín)	40
Valašské Meziříčí	11, 302, 112
Velinský Jaroslav, majitel zbrojovky v Jablůnce n.B.	36
Velinský Ladislav, ředitel závodu	31
Velká Kraš (o. Jeseník)	69
Velké Heraltice (o. Opava)	284, 285, 286, 287, 383
Velké Hoštice (o. Opava)	164
Vidnava (o. Jeseník)	59
Vilímek J. R.	87
Vojenský technický a letecký ústav v Praze	28
Vratislav (Wrocław, Polsko)	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Vrbno pod Pradědem (o. Bruntál)	247
Vrchní velitelství vojsk v Berlíně	47, 43
Vsetín	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127, 189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Vídeň (Rakousko)	39, 42, 172, 315, 316
Vítkovické horní a hutní těžířstvo v Moravské Ostravě	63
Wachsmann Eduard	88
Walloschke Alfred	89
Wann Wolfgang	90
Weinelt Herbert Dr.	91
Weiss Franz	92
Wenzelides Otto	337, 338
Wieser Erwin	93
Wilczek Hans hrabě	248
Zbrojovka Brno	46
Zdrazila Adolf	94
Zink Karel	95
Zlaté Hory (o. Jeseník)	54
Zukal Hugo Prof.	342
Zvíkov (o. Český Krumlov)	92
[1907]	2
[1926]	27
[1928]	166
akcionáři	12
armáda německá	43
b.d.	5
bilance	60
ceny výrobků	57
ceníky	40
cesty služební	43
daně	58
dotazník	22
dýmavnice	47
exploze	51
export	41
firma Prajzler	8
firma Rožnovjak	8
granáty	39, 44, 6
honitba	38
hostinec	37

kantýna	37
kniha pozemková	33, 31, 34, 36
knížky vkladní	61
koncese pyrotechnická	5, 18
korrespondence obchodní	41
korrespondence ředitele	3
kryt protiletectký	68
listina patentová	29
mzdy	55, 57
nemovitosti	17, 33
nádrž vodní	68
oběžníky	48
odbyt	45
odškodnění	23, 51
oprávnění živnostenské	10
papíry cenné	61
parcely	33, 34
patenty	26
platy	49
plány situační	66
plány stavební	62, 63, 64, 65, 67, 69
pohledávky peněžní	61
pojištění	59
poslanec	50
pozemky	1, 17, 31, 34, 38, 35
prohlídky periodické	9, 19
prokuristé	11
prospekty	71
protokoly ze schůzí	14
práce přes čas	52
předpis patentový	27
rada dozorčí	14
rada správní	14
rakety osvětlovací	46
razítka	72
rejstřík obchodní	11
s. d.	20
s.d.	2
silnice	2, 65
smlouvy kupní	32, 36
smlouvy nájemní	37
smlouvy služební	49
smlouvy tržové	32
soupis majetku Ing. Velinského	21
spisy osobní	49
společnost akciová	10, 11, 17
společník tichý	8
správce národní	25
stanice radiofonní	5
stanice telefonní	5
stanovy	13
starosta	1
stráž závodní	56
tajemství státní	54
topení ústřední	70
valná hromada	12
vyhláška	20, 53
vyvlastnění pozemků	36
výbušniny	46
výměr stavební	4
výroba zbrojní	28, 45
výstavba závodu	6, 1
zakázky	42, 43, 47

zaměstnanci	15
zařízení strojní	24
známka ochranná	30
zvěř	38
zákon trestní	54
závod Kyšer	16
závod pobočný	24
Úřad zbrojního hospodářství v Brně	42
Černín Lev hrabě	40
Československá církev evangelická v Jablůnce n.B.	31, 36
Československá banka v Praze	10
Český Těšín (o. Karviná)	57
Říšské ministerstvo leteckých sil v Berlíně	47
Říšské ministerstvo pro výzbroj a munici v Berlíně	48
řád pracovní	53
Špindlerův Mlýn (o. Trutnov)	186
Štěplovec (o. Opava)	259
Štramberk (o. Nový Jičín)	231
Štáblovice (o. Opava)	183, 281, 282, 383
Šumperk	75
škody válečné	23
Žatec (o. Louny)	11
Živnostenský inspektorát v Olomouci	52
Živnostenský komisariát v Kroměříži	51
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1902)	23, 28, 54, 64, 79, 123, 142
(1928)	10, 20, 24, 29, 32, 35, 42, 44, 60, 62, 63, 70, 73, 76, 86, 88, 94, 97, 98, 104, 107, 126, 130, 135, 138, 140, 143
(1928)-1948	9, 50, 80
(1929)	8, 12, 61, 109
(1929)-1944	10, 20, 24, 29, 32, 35, 42, 44, 60, 62, 63, 70, 73, 76, 86, 88, 94, 97, 98, 104, 107, 126, 130, 135, 138, 140, 143
(1933)	21, 36, 38, 39, 43, 52, 57, 65, 67, 88, 89, 95, 103, 104, 111, 117, 132, 135, 137
(1935)	5
(1936)	17
1857-1926	55
1874-1920	27, 105, 153
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	6, 13, 19, 66, 68, 69, 94, 119, 145, 154
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	74
1900-1917	31, 53, 75, 84, 151
1901-1925	35, 81, 127
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	40, 159
1904	23, 28, 54, 64, 79, 123, 142
1905	15, 28, 48, 60
1905-1920	41, 62, 65, 67, 77, 95, 116, 132, 139, 144
1905-1928	262
1906	127, 157
1906-1925	75

1907	4, 13, 61, 91, 114, 133
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	58, 91
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	45
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	17
1910-1936	245
1911	9, 50, 80
1911-1941	257
1912	7, 14, 18, 21, 22, 33, 49, 79, 84, 101, 103, 121, 123, 124, 128, 129, 131, 141
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	16, 20, 29, 33, 43, 46, 47, 56, 71, 74, 82, 85, 90, 106, 107, 110, 118, 120, 124, 125, 145
1914	35, 81, 127
1915	41, 62, 65, 67, 77, 95, 116, 132, 139, 144
1916	10, 20, 24, 29, 32, 35, 42, 44, 60, 62, 63, 70, 73, 76, 86, 88, 94, 97, 98, 104, 107, 126, 130, 135, 138, 140, 143
1916-1929	96
1916-1930	68, 152
1916-1931	14
1917	21, 36, 38, 39, 43, 52, 57, 65, 67, 88, 89, 95, 103, 104, 111, 117, 132, 135, 137
1917-1938	21, 36, 38, 39, 43, 52, 57, 65, 67, 88, 89, 95, 103, 104, 111, 117, 132, 135, 137
1918	5, 11, 14, 25, 37, 45, 55, 81, 83, 85, 87, 92, 99, 100, 112, 125, 137, 143
1918-1923	146
1919	16, 26, 30, 83, 92, 93, 113, 121, 126, 136, 140
1919-1924	68, 152
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	74
1920-1923	72, 116, 144, 155, 156
1920-1924	73
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	73
1921-1930	16, 26, 30, 83, 92, 93, 113, 121, 126, 136, 140
1921-1934	5
1922	1, 102, 158, 159
1922-1923	154, 156
1922-1927	10, 20, 24, 29, 32, 35, 42, 44, 60, 62, 63, 70, 73, 76, 86, 88, 94, 97, 98, 104, 107, 126, 130, 135, 138, 140, 143
1923	2, 18, 23, 25, 51, 78, 114
1923-1936	23
1924	40, 159

1924-1926	6, 13, 19, 66, 68, 69, 94, 119, 145, 154
1924-1933	3, 149
1924-1934	4, 150, 155, 157
1925	68, 152
1925-1928	7, 14, 18, 21, 22, 33, 49, 79, 84, 101, 103, 121, 123, 124, 128, 129, 131, 141
1925-1931	2, 18, 23, 25, 51, 78, 114
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	136, 151
1926-1927	76, 108, 147, 150
1926-1928	36
1926-1929	8, 12, 61, 109
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1936	17
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	31, 53, 75, 84, 151
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	6, 13, 19, 66, 68, 69, 94, 119, 145, 154
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1935	2
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	134, 148
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	3, 149
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	72, 116, 144, 155, 156
1929-1930	5
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	23, 28, 54, 64, 79, 123, 142
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	1, 12, 22, 34, 58, 59, 64, 71, 115, 120, 122, 147
1930-1931	134, 148
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	5
1930-1944	232
1931	6, 13, 19, 66, 68, 69, 94, 119, 145, 154
1931-1932	7, 14, 18, 21, 22, 33, 49, 79, 84, 101, 103, 121, 123, 124, 128, 129, 131, 141
1931-1935	172, 66
1931-1939	16, 26, 30, 83, 92, 93, 113, 121, 126, 136, 140
1932	3, 149

1932-1933	86
1932-1938	250
1933	2
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	154, 156
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	76, 108, 147, 150
1935-1936	1, 12, 22, 34, 58, 59, 64, 71, 115, 120, 122, 147
1935-1938	1, 102, 158, 159
1935-1939	16, 20, 29, 33, 43, 46, 47, 56, 71, 74, 82, 85, 90, 106, 107, 110, 118, 120, 124, 125, 145
1935-1940	16, 26, 30, 83, 92, 93, 113, 121, 126, 136, 140
1935-1943	5, 11, 14, 25, 37, 45, 55, 81, 83, 85, 87, 92, 99, 100, 112, 125, 137, 143
1935-1945	58, 91
1936	8, 12, 61, 109
1936-1937	134, 148
1936-1938	17
1936-1940	5
1936-1941	36
1937	4, 150, 155, 157
1937-1938	9, 50, 80
1937-1940	41, 62, 65, 67, 77, 95, 116, 132, 139, 144
1937-1943	23, 28, 54, 64, 79, 123, 142
1938	2, 18, 23, 25, 51, 78, 114
1938-1939	2, 18, 23, 25, 51, 78, 114
1938-1940	10, 20, 24, 29, 32, 35, 42, 44, 60, 62, 63, 70, 73, 76, 86, 88, 94, 97, 98, 104, 107, 126, 130, 135, 138, 140, 143
1938-1946	5
1939	15, 28, 48, 60
1939-1940	9, 50, 80
1939-1941	6, 13, 19, 66, 68, 69, 94, 119, 145, 154
1939-1944	96
1939-1945	86
1940	3, 149
1940-1941	127, 157
1940-1943	40, 159
1940-1944	154, 156
1941	5
1941-1942	4, 13, 61, 91, 114, 133
1941-1943	3, 149
1941-1944	31, 53, 75, 84, 151
1941-1945	35, 81, 127
1941-1946	216
1942	1, 12, 22, 34, 58, 59, 64, 71, 115, 120, 122, 147
1942-1943	21, 36, 38, 39, 43, 52, 57, 65, 67, 88, 89, 95, 103, 104, 111, 117, 132, 135, 137
1942-1945	72, 116, 144, 155, 156
1943	5
1943-1944	74
1944	4, 13, 61, 91, 114, 133
1944-1946	5
1945	4, 150, 155, 157

1945-1946	5
1945-1947	1, 12, 22, 34, 58, 59, 64, 71, 115, 120, 122, 147
1945-1948	2, 18, 23, 25, 51, 78, 114
1946	4, 150, 155, 157
1946-1947	1, 102, 158, 159
1946-1948	2, 18, 23, 25, 51, 78, 114
1947	2
1947-1948	5
1948	1, 12, 22, 34, 58, 59, 64, 71, 115, 120, 122, 147
1948-(1950)	2
1948-1949	4, 13, 61, 91, 114, 133
1951	247
1954	253
1976	5
Appel Karl	30
Augst Johann	31
Banka československých légií v Praze	34
Baron Anton	190
Barthel Dr.	32
Bartsch Stefanie	191
Bartussek Hans Erwin	33
Beck Franziska	192
Becker Marie Luise	321, 34
Berger Siegfried Dr. phil.	35
Berlín	11
Berlín (Německo)	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Bernt Waltraud	193
Berní úřad ve Vsetíně	58
Birkenbihl Michael Prof. Dr.	36
Blödner August	161
Bojkovice	30
Bonn (Německo)	162
Brackmann Dr.	37
Bratislava	12
Braun Edmund Wilhelm	38, 194, 224, 322, 359
Braun Matyáš	270
Brehm Bruno Dr.	39
Brno	77, 114, 224, 226, 227, 228, 229
Bruntál	93, 167, 155
Bytom (Polsko)	62, 113, 123, 299, 300
Böhm - Ermolli Eduard maršál	293
Carion Stellwag von	2
Cerroni J.P.	323
Cheb	11, 302, 112
Chloupek - poslanec	38, 194, 224, 322, 359
Chodura Rudolf	199, 359
Chomutov	11, 55
Dedek Florian	164
Diesterweg Moritz	41
Dlouhá Loučka (o. Olomouc)	263
Dobřany (o. Plzeň - jih)	295
Dolejší Kunčice (o. Nový Jičín)	85
Dolné Hámre	33, 49, 72
Domes Johann	195
Dottingen (Německo)	168
Duschek Julius	246
Dworak Karl	163
Dřevokonstrukce Netrval Praha - Strašnice	64
Fabiánovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174
Feller Alfred	42

Felzmann Hans	196
Ferenz Albert	43
Feulner Dr.	44
Frankfurt nad Mohanem (Německo)	41
Franková (o. Jeseník)	72
Franz Leonhard Prof.	45
Freising Hans Ing.	46
Frydek (o. Frydek-Mistek)	230
Fulnek (o. Nový Jičín)	258
Gebauer Paul	165, 276
Gessner Karl Dr.	47
Glück Guido	324
Gotha (Německo)	161
Graditzky Hela	48
Granzer Alois	197
Gross Adolf	50
Gröger Hans Dr.	49
Haberstock Karl	51
Hadwiger Alois	167
Hamburk (Německo)	301
Haupt Robert	168, 198
Heinz Karl	170
Hell Karl	359
Hellmann Richard	52
Hirt Luise	224, 54
Hlučín (o. Opava)	73, 89
Hoffmann Oskar	171
Holandsko	252
Horní Hlohov (Głogów, Polsko)	70
Horní Planá (o. Český Krumlov)	81
Horní Slezsko	23
Houdek Vitězslav	325
Hradec nad Moravicí (o. Opava)	245, 366
Hradec nad Moravicí - Podolí (o. Opava)	103
Hromádka František, konstruktér	37
Hérink Hanuš	53
Jablonec nad Nisou	98
Jablůnka n.B.	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Janeček Ing., ředitel Zbrojovky v Praze	32
Jarosch Günther Dr.	55
Javorník (o. Jeseník)	177, 179
Jedlička Jaroslav, hlavní konstruktér závodu	30
Jeseník	33, 49, 72
Jilešovice (o. Opava)	30
Jindřichov (o. Bruntál)	50
Just Ernst	326
Kaps Engelbert	56
Karger Viktor Ing.	57
Karlsruhe (Německo)	97
Karviná	160
Katholinigg Franz Prof. Dr.	58
Kiegler Franz Ing.	59
Kirchner Helmut	200
Klante Margarethe Dr.	148
Klaudy Kurt	172
Kletzl Otto Dr.	327, 173
Klösel Franz	60
Kobiela Adolf	201, 359
Kolešovice (o. Rakovník)	285, 286, 291, 292, 293
Kolín nad Rýnem (Německo)	44
Korgel Herbert Dr.	62

Krajský soud obchodní v Praze	11
Krajský soud v Moravské Ostravě	7
Krajský soud v Novém Jičíně	7
Krakov (Kraków, Polsko)	25
Krnov (o. Bruntál)	3, 10, 58, 67, 109, 117
Krommer Walther	203
Kroměříž	25
Krumpholz Ferdinand	322
Králiky (o. Ústí nad Orlicí)	12
Krüger Jochen Dr.	63
Kudlich Werner	2, 3, 9, 24, 25, 144, 204, 359, 174
Kullil Laurenz	175
Kunín (o. Nový Jičín)	251
Kupecký Jan	254
Kupka Ferdinand	177
Kuropatovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2
Kyjovice (o. Opava)	83
König Gustav	202, 359
Königer Ernst	61
Kürschner Gottlieb	328
Lamatsch Paul	64
Lanškroun (o. Ústí nad Orlicí)	169
Legiobanka v Praze	61
Liberec	3, 347, 8, 144, 47, 60, 65, 138, 139, 142, 180, 112, 120, 121, 130, 346
Lichy Johann	205, 224, 359
Lipník nad Bečvou (o. Přerov)	28
Lipsko (Německo)	45, 86, 104
Londýn (Velká Británie)	303
Luxemburg (Lucembursko)	52
Macháčkovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2
Mallener Theodor	65
Malá Véska (o. Bruntál)	167
Maneth Maria	66
Marburg a. d. Lahn (Německo)	166, 176
Messeburg a. d. Saale (Německo)	35
Metzner Leo Dr.	67
Mikulovice (o. Jeseník)	188
Milaček Otto Ing.	68
Ministerstvo financí v Praze	58
Ministerstvo hospodářství a práce v Praze	67
Ministerstvo národní obrany v Bratislavě	46
Ministerstvo národní obrany v Praze	6, 22, 39
Ministerstvo vnitra v Praze	9, 19, 25
Mnichov (Německo)	36, 82, 159, 171, 178, 187
Moravská Ostrava	28
Moravská Třebová (o. Svitavy)	46, 262
Moraw Elisabeth	206
Mückstein Margarethe	207
Müller Max	179
Nather Rudolf	329
Netolitzky Reinhold Dr.	264
Nižší myslivecký úřad ve Valašském Meziříčí	38
Nový Jičín	48
Národní bezpečnostní stráž v Jablůnce n.B.	21
Národní výbor v Jablůnce n.B.	20
Obchodní a živnostenská komora v Praze	30
Obecní úřad v Jablůnce n.B.	1
Obeth Josef	69
Ocelový dům Bratislava	44
Odborová jednota republikánských zaměstnanců	50
Odry (o. Nový Jičín)	110
Okresní národní výbor ve Vsetíně	24

Okresní soud ve Vsetíně	17
Okresní úřad ve Vsetíně	4, 5
Olomouc	101, 29, 175, 182, 325
Opava	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127, 189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Opolí (Opole, Polsko)	122, 126
Oppersdorf Wilhelm Hans	70
Ostrava	26, 250, 53, 184, 116, 304, 305
Parthey Josef Prof. Ing.	71
Patentový úřad v Praze	26, 29
Paupie Willi	72
Paříž (Francie)	252
Peschel Richard	73
Peschke Adolf	330
Piffl Norbert Prof.	74, 211
Podlasek Jacob	212
Porubek Antonia	213
Praha	87, 91, 95, 181, 111, 129, 311
Praha - Bohnice	34, 51, 63, 64, 115, 297, 298, 128, 5, 102
Praha - Strašnice	23
Prajzler, majitel firmy	35
Prasek Vincenc	331, 332, 333
Preibsch Hubert	75
Preisenhammer Erika	359
Prihoda Rudolf	210
První česká vzájemná pojišťovna v Praze	59
Příbylsky Anton	208
Příbylsky Leokadia	209
Raduň (o. Opava)	281, 289, 295, 383
Raschke Dr.	76
Ratiboř (Racibórz, Polsko)	76, 88, 96, 136, 312, 313, 314
Rieger Josef	214
Rohrer Rudolf	77
Roller Alfred	268
Rožnovjak, majitel firmy	33
Runciman Walter lord	2
Sandrik Dolné Hámre	44
Schimeczek Johann	359
Schindler Ernst	78
Schlenger Herbert Dr.	79
Schmidt Eva Dr.	80
Schmolik Hedwig	216
Scholz Alfred	334
Schubert Franz	81
Schwerdfeger Josef	335
Schürer Prof. Dr.	82
Sedlaczek Aloisie	215
Siegen (Německo)	173
Slavia, vzájemně pojišťovací banka v Brně	51
Slípek Arnošt	217
Smetana Robert Dr.	182
Sobek - Skal Viktorin	183
Sosnová (o. Opava)	165
Sovinec (o. Bruntál)	154, 155, 261
Stanke Karl Ing.	185
Stollberg - Stollberg Friedrich	83
Stona Maria	84

Supíkovice (o. Jeseník)	56
Taraba Josef	186
Taschner Karl	359
Teltschik Richard	85
Teubner G. B.	86
Tiller Franz	336
Titze Wilfried	218, 359
Trač Raimund	219
Týn nad Vltavou (o. České Budějovice)	71
Třebovice (s. Ostravy)	84
Ullrich Elfriede Dr.	220, 188, 359
Uničov (o. Olomouc)	66, 105
Vacenovice (o. Hodonín)	40
Valašské Meziříčí	11, 302, 112
Velinský Jaroslav, majitel zbrojovky v Jablůnce n.B.	36
Velinský Ladislav, ředitel závodu	31
Velká Kraš (o. Jeseník)	69
Velké Heraltice (o. Opava)	284, 285, 286, 287, 383
Velké Hoštice (o. Opava)	164
Vidnava (o. Jeseník)	59
Vilímek J. R.	87
Vojenský technický a letecký ústav v Praze	28
Vratislav (Wrocław, Polsko)	5, 274, 32, 61, 78, 79, 80, 133, 134, 141, 99, 102, 107, 108, 118, 124, 125, 131, 132, 158, 317, 318, 319, 320
Vrbno pod Pradědem (o. Bruntál)	247
Vrchní velitelství vojsk v Berlíně	47, 43
Vsetín	1, 4, 6, 7, 13, 16, 20, 21, 246, 253, 260, 285, 286, 291, 292, 293, 31, 37, 38, 43, 68, 74, 90, 94, 135, 137, 140, 163, 170, 174, 185, 100, 106, 119, 127, 189, 223, 224, 232, 233, 235, 306, 307, 308, 309, 310, 226, 227, 229, 230, 274, 275
Vídeň (Rakousko)	39, 42, 172, 315, 316
Vítkovické horní a hutní těžířstvo v Moravské Ostravě	63
Wachsmann Eduard	88
Walloschke Alfred	89
Wann Wolfgang	90
Weinelt Herbert Dr.	91
Weiss Franz	92
Wenzelides Otto	337, 338
Wieser Erwin	93
Wilczek Hans hrabě	248
Zbrojovka Brno	46
Zdrazil Adolf	94
Zink Karel	95
Zlaté Hory (o. Jeseník)	54
Zukal Hugo Prof.	342
Zvíkov (o. Český Krumlov)	92
[1907]	2
[1913]	96
[1914]	146
[1926]	27, 105, 153
[1928]	166
[1931]	86
akcionáři	12
armáda německá	43
b.d.	2, 18, 23, 25, 51, 78, 114
bilance	60
ceny výrobků	57
ceníky	40
cesty služební	43

daně	58
dotazník	22
dýmavnice	47
exploze	51
export	41
firma Prajzler	8
firma Rožnovjak	8
granáty	39, 44, 6
honitba	38
hostinec	37
kantýna	37
knihy pozemková	33, 31, 34, 36
knížky vkladní	61
koncese pyrotechnická	5, 18
korespondence obchodní	41
korespondence ředitele	3
kryt protiletectký	68
listina patentová	29
mzdy	55, 57
nemovitosti	17, 33
nádrž vodní	68
oběžníky	48
odbyt	45
odškodnění	23, 51
oprávnění živnostenské	10
papíry cenné	61
parcely	33, 34
patenty	26
platy	49
plány situační	66
plány stavební	62, 63, 64, 65, 67, 69
pohledávky peněžní	61
pojištění	59
poslanec	50
pozemky	1, 17, 31, 34, 38, 35
prohlídky periodické	9, 19
prokuristé	11
prospekty	71
protokoly ze schůzí	14
práce přes čas	52
předpis patentový	27
rada dozorčí	14
rada správní	14
rakety osvětlovací	46
razítka	72
rejstřík obchodní	11
s. d.	5, 11, 14, 25, 37, 45, 55, 81, 83, 85, 87, 92, 99, 100, 112, 125, 137, 143
s.d.	27, 105, 153
silnice	2, 65
smlouvy kupní	32, 36
smlouvy nájemní	37
smlouvy služební	49
smlouvy tržové	32
soupis majetku Ing. Velinského	21
spisy osobní	49
společnost akciová	10, 11, 17
společník tichý	8
správce národní	25
stanice radiofonní	5
stanice telefonní	5
stanovy	13
starosta	1

stráž závodní	56
tajemství státní	54
topení ústřední	70
valná hromada	12
vyhláška	20, 53
vyvlastnění pozemků	36
výbušniny	46
výměr stavební	4
výroba zbrojní	28, 45
výstavba závodu	6, 1
zakázky	42, 43, 47
zaměstnanci	15
zařízení strojní	24
známka ochranná	30
zvěř	38
zákon trestní	54
závod Kyšer	16
závod pobočný	24
Úřad zbrojního hospodářství v Brně	42
Černín Lev hrabě	40
Československá církev evangelická v Jablůnce n.B.	31, 36
Československá banka v Praze	10
Český Těšín (o. Karviná)	57
Říšské ministerstvo leteckých sil v Berlíně	47
Říšské ministerstvo pro výzbroj a munici v Berlíně	48
řád pracovní	53
Špindlerův Mlýn (o. Trutnov)	186
Štěplovec (o. Opava)	259
Štramberk (o. Nový Jičín)	231
Štáblovice (o. Opava)	183, 281, 282, 383
Šumperk	75
škody válečné	23
Žatec (o. Louny)	11
Živnostenský inspektorát v Olomouci	52
Živnostenský komisariát v Kroměříži	51
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1881)	151
(1902)	33, 61
(1928)	22, 127, 128
(1928)-1948	19
(1929)	16
(1929)-1944	22, 127, 128
(1933)	27
(1935)	12, 52
(1936)	25
1857-1926	154
1874	49
1874-1920	34, 73
1880	20, 53
1882	36
1885-1912	54
1885-1925	53
1886-1902	55
1887	36
1889-1909	20
1891	63
1891-1893	36
1892	152
1892-1927	20, 53
1893-1903	121
1894	17
1895	143
1895-1909	49

1896	56, 153
1897	154
1897-1914	60
1898	43
1899	21
1900	30
1900-1909	90
1900-1917	31, 32
1901	155
1901-1902	118
1901-1925	30
1902-1906	20
1902-1929	102
1902-1943	269
1903-1906	122
1903-1920	18
1904	33, 61
1904-1919	119
1905	26, 133
1905-1906	96
1905-1920	37
1905-1928	103
1906	48
1906-1907	97
1906-1910	123
1906-1913	124
1906-1916	111
1906-1925	53
1907	6, 40, 66, 67, 77
1907-1908	107
1907-1909	98
1907-1910	23
1907-1917	125
1907-1919	84
1907-1923	28, 29, 142
1907-1931	104
1908	39
1908-1909	108
1908-1920	141
1908-1934	80, 132, 150
1908-1936	85
1908-1937	80
1909	38, 62, 144
1909-1910	109
1909-1911	99, 113, 120
1909-1915	98
1909-1917	22, 127, 128
1909-1930	92
1909-1937	50
1910	25
1910-1911	110
1910-1915	24
1910-1916	126
1910-1936	157, 158, 166, 159, 160, 161, 162
1911	19
1911-1912	100, 114
1911-1916	49
1911-1929	57
1911-1941	100, 114
1912	14
1912-1913	101
1912-1914	115
1912-1929	58

1912-1948	78
1913	102
1913-1914	103
1913-1918	91
1914	30
1914-1916	116
1915	37
1915-1916	104
1915-1918	31, 32
1916	117
1916-1917	105
1916-1918	112
1916-1929	47
1916-1930	165, 88, 13
1916-1931	131
1917	27
1917-1920	106
1917-1938	27
1918	25
1918-1923	64
1918-1934	59
1919	24
1919-1922	60
1919-1924	165, 88, 13
1919-1925	156
1919-1928	139
1919-1940	93
1919-1944	28, 29, 142
1919-1947	37
1920	38, 62, 144
1920-1923	41, 130
1920-1924	33, 61
1920-1933	76
1920-1935	83, 89, 170
1921	145, 167
1921-1922	63
1921-1930	24
1921-1934	12, 52
1921-1948	129
1922	1
1922-1923	68
1922-1924	92
1922-1927	17
1922-1931	18
1922-1937	16
1922-1950	1
1923	3, 65, 75, 74
1923-1936	152
1923-1944	26, 133
1924	18
1924-1925	34, 73
1924-1926	17
1924-1932	64
1924-1933	2
1924-1934	8, 10
1925	157, 158, 166, 159, 160, 161, 162
1925-1926	3, 65, 75, 74
1925-1928	14
1925-1931	3, 65, 75, 74
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	101
1925-1940	115

1925-1941	121
1925-1946	109
1925-1951	51
1926	4, 35, 147, 163, 164, 87
1926-1927	76
1926-1928	85
1926-1929	86
1926-1930	93
1926-1931	169
1926-1934	70
1926-1936	25
1926-1937	27
1926-1938	82
1926-1940	123
1926-1950	146
1927	94, 148, 168
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	17
1927-1930	85
1927-1931	69
1927-1935	4, 35, 147, 163, 164, 87
1927-1936	145, 167
1927-1937	64
1927-1938	5
1927-1939	11
1927-1944	125
1927-1952	39
1928	6, 40, 66, 67, 77
1928-1929	7
1928-1931	84
1928-1937	5
1928-1940	126
1928-1943	110
1929	68
1929-1930	59
1929-1931	112
1929-1932	8, 10
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	9
1929-1940	129
1929-1945	122
1930	2
1930-1931	56, 153
1930-1932	97, 59
1930-1934	36
1930-1938	15
1930-1944	76
1931	134
1931-1932	14
1931-1935	151
1931-1938	11
1931-1939	24
1932	12, 52
1932-1933	69
1932-1937	136
1932-1938	95, 137, 149
1932-1950	135
1933	4, 35, 147, 163, 164, 87
1933-1934	138
1933-1935	70
1933-1944	91

1934	68
1934-1935	21
1934-1939	169
1934-1941	50
1934-1943	143
1935	44
1935-1936	71
1935-1937	19
1935-1938	1
1935-1939	23
1935-1940	24
1935-1943	9
1935-1945	39
1936	165, 88, 13
1936-1937	72
1936-1938	25
1936-1940	59
1936-1941	85
1937	8, 10
1937-1938	19
1937-1939	78
1937-1940	37
1937-1943	33, 61
1938	3, 65, 75, 74
1938-1939	3, 65, 75, 74
1938-1940	22, 127, 128
1938-1946	12, 52
1939	26, 133
1939-1940	19
1939-1941	17
1939-1944	47
1939-1945	45, 46
1940	95, 137, 149
1940-1941	139
1940-1943	138
1940-1944	68
1941	41, 130
1941-1942	6, 40, 66, 67, 77
1941-1943	5
1941-1944	140
1941-1945	30
1941-1946	124
1942	131
1942-1943	27
1942-1945	141
1943	80, 132, 150
1943-1944	79, 81
1944	82
1944-1946	15
1945	42
1945-1946	15
1945-1947	2
1945-1948	3, 65, 75, 74
1945-1950	14
1945-1952	28, 29, 142
1946	43
1946-1947	1
1946-1948	3, 65, 75, 74
1947	4, 35, 147, 163, 164, 87
1947-1948	12, 52
1948	2
1948- (1950)	4, 35, 147, 163, 164, 87
1948-1949	44

1949-1951	45, 46
1949-1952	15
1950	47
1951	48
1953	28, 29, 142
1954	99, 113, 120
1976	15
Appel Karl	3
Augst Johann	6
Banka československých légii v Praze	39
Barnov (o. Olomouc)	69
Baron Anton	190
Barthel Dr.	7
Bartsch Stefanie	191
Bartussek Hans Erwin	8
Beck Franziska	192
Becker Marie Luise	321, 34
Berger Siegfried Dr. phil.	12
Berlín	68
Berlín (Německo)	59, 71
Bern (Švýcarsko)	39
Bernt Waltraud	193
Berní úřad ve Vsetíně	50
Birkenbihl Michael Prof. Dr.	36
Blödner August	161
Bojkovice	166, 17, 36, 38, 45, 49, 51, 55, 59, 64, 73, 78, 85, 163, 164, 158
Bonn (Německo)	162
Brackmann Dr.	38
Bratislava	71, 142
Braun Edmund Wilhelm	54
Braun Matyáš	270
Brehm Bruno Dr.	39
Brno	7, 2, 12
Bruntál	93, 167, 155
Bytom (Polsko)	62, 113, 123, 299, 300
Böhm - Ermolli Eduard maršál	293
Carion Stellweg von	2
Cerroni J.P.	323
Cheb	39
Chloupek - poslanec	54
Chodura Rudolf	199, 359
Chomutov	67, 56, 61, 62, 63, 64, 70, 152, 153, 164, 154, 157
Dedek Florian	164
Diesterweg Moritz	41
Dlouhá Loučka (o. Olomouc)	263
Dobešov (o. Nový Jičín)	49
Dobřany (o. Plzeň - jih)	295
Dolejší Kunčice (o. Nový Jičín)	85
Dolné Hámre	67
Domes Johann	195
Dorra - potok	67
Dottingen (Německo)	168
Duschek Julius	246
Dworak Karl	163
Dřevokonstrukce Netrval Praha - Strašnice	168
Engliš, dr., ministr financí	3, 11
Fabiánovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	3, 11
Feller Alfred	42
Felzmann Hans	196
Ferenz Albert	43
Feulner Dr.	44

Finanční inspektorát v Opavě	60
Finanční ředitelství v Opavě	8
Fond národní obnovy v Praze	14
Frankfurt nad Mohanem (Německo)	54
Franková (o. Jeseník)	72
Franz Leonhard Prof.	45
Freising Hans Ing.	46
Frydek (o. Frydek-Místek)	230
Fulnek (o. Nový Jičín)	85
Gebauer Paul	165, 276
Gessner Karl Dr.	47
Glück Guido	324
Gotha (Německo)	161
Graditzky Hela	48
Granzer Alois	197
Gross Adolf	50
Gröger Hans Dr.	49
Haberstock Karl	51
Hadwiger Alois	167
Hamburk (Německo)	301
Haupt Robert	168, 198
Heinz Karl	170
Hell Karl	359
Hellmann Richard	52
Hirt Luise	224, 54
Hlučín (o. Opava)	73, 89
Hoffmann Oskar	171
Holandsko	252
Horní Hlohov (Głogów, Polsko)	70
Horní Planá (o. Český Krumlov)	81
Horní Slezsko	85, 54
Hospodářská skupina oděvního průmyslu v Praze	43
Hospodářská skupina průmyslu kamene v Praze	43
Houdek Vitězslav	325
Hradec nad Moravicí (o. Opava)	245, 366
Hradec nad Moravicí - Podolí (o. Opava)	103
Hromádka František, konstruktér	38
Hérink Hanuš	53
Jablonec nad Nisou	98
Jablůnka n.B.	11, 45
Jakubčovice n.O. (o. Nový Jičín)	166, 17, 36, 38, 45, 49, 51, 55, 59, 64, 73, 78, 85, 163, 164, 158
Janeček Ing., ředitel Zbrojovky v Praze	7
Jarosch Günther Dr.	55
Javorník (o. Jeseník)	177, 179
Jedlička Jaroslav, hlavní konstruktér závodu	3
Jeseník	67
Jilešovice (o. Opava)	166, 17, 36, 38, 45, 49, 51, 55, 59, 64, 73, 78, 85, 163, 164, 158
Jindřichov (o. Bruntál)	50
Just Ernst	326
Kaps Engelbert	56
Karger Viktor Ing.	57
Karlsruhe (Německo)	97
Karviná	160
Kasperové bratři, majitelé továrny	38
Katholinigg Franz Prof. Dr.	58
Kiegler Franz Ing.	59
Kirchner Helmut	200
Klante Margarethe Dr.	148
Klaudy Kurt	172
Kletzl Otto Dr.	327, 173
Klokočov (o. Nový Jičín)	59, 71

Klokočov (o. Opava)	54
Klösel Franz	60
Kobiela Adolf	201, 359
Kolešovice (o. Rakovník)	285, 286, 291, 292, 293
Kolín nad Rýnem (Německo)	69
Komorous dr., ministr školství	2
Korgel Herbert Dr.	62
Koschut Lyonel, předseda kuratoria	6
Krajský soud obchodní v Praze	11
Krajský soud v Moravské Ostravě	63
Krajský soud v Novém Jičíně	10
Krajský soud v Opavě	37
Krakov (Kraków, Polsko)	85
Krnov (o. Bruntál)	8, 14, 39, 40, 43, 45, 60, 63, 142
Krommer Walther	203
Kroměříž	85
Krumpholz Ferdinand	322
Králiky (o. Ústí nad Orlicí)	71, 142
Krüger Jochen Dr.	63
Kudlich Werner	3, 11
Kullil Laurenz	175
Kunin (o. Nový Jičín)	251
Kupecký Jan	254
Kupka Ferdinand	177
Kuropatovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	3, 11, 14
Kyjovice (o. Opava)	83
König Gustav	202, 359
Königer Ernst	61
Kürschner Gottlieb	328
Lamatsch Paul	64
Lanškroun (o. Ústí nad Orlicí)	169
Legiobanka v Praze	142
Legiobanka, filiálka v Moravské Ostravě	142
Liberec	68
Lichy Johann	205, 224, 359
Lipník nad Bečvou (o. Přerov)	85
Lipsko (Německo)	152
Londýn (Velká Británie)	303
Loučka (o. Nový Jičín)	59, 164, 166
Luxemburg (Lucembursko)	52
Macháčkovi, obyvatelé Jablůnky n.B.	2
Mallener Theodor	65
Malá Véska (o. Bruntál)	167
Maneth Maria	66
Marburg a. d. Lahn (Německo)	166, 176
Matice opavská v Opavě	10, 19
Messeburg a. d. Saale (Německo)	85
Metzner Leo Dr.	67
Mikulovice (o. Jeseník)	188
Milaček Otto Ing.	68
Ministerstvo financí v Praze	8, 60
Ministerstvo hospodářství a práce v Praze	85
Ministerstvo národní obrany v Bratislavě	43
Ministerstvo národní obrany v Praze	8, 60
Ministerstvo vnitra v Praze	40, 46
Ministerstvo školství v Praze	14, 45
Mnichov (Německo)	59, 164, 166
Moravská Ostrava	71, 142
Moravská Třebová (o. Svitavy)	46, 262
Moravský Beroun (o. Bruntál)	69
Moraw Elisabeth	206
Místní národní výbor v Jakubčovicích	45
Mückstein Margarethe	207

Müller Max	179
Nather Rudolf	329
Netolitzky Reinhold Dr.	264
Nižší myslivecký úřad ve Valašském Meziříčí	39
Nový Jičín	48
Národní bezpečnostní stráž v Jablůnce n.B.	14, 45
Národní výbor v Jablůnce n.B.	14
Německý tělovýchovný spolek v Loučkách	17
Německý vodohospodářský spolek v Liberci	68
Obchodní a živnostenská komora v Opavě	39
Obchodní a živnostenská komora v Praze	37
Obecní úřad v Jablůnce n.B.	2, 7, 12
Obecní úřad v Jakubčovicích	49, 78
Obeth Josef	69
Ocelový dům Bratislava	43
Odborová jednota republikánských zaměstnanců	63
Odra - řeka	67, 56, 61, 62, 63, 64, 70, 152, 153, 164, 154, 157
Odry (o. Nový Jičín)	85, 50, 52
Okresní hejtmanství v Opavě	63
Okresní národní výbor v Opavě	14
Okresní národní výbor ve Vsetíně	14
Okresní soud civilní v Ostravě	47
Okresní soud v Odrách	50
Okresní soud ve Vsetíně	11
Okresní správa politická v Opavě	53, 59, 65, 74, 76, 86, 73
Okresní správní komise v Odrách	85
Okresní úřad v Moravském Berouně	69
Okresní úřad v Opavě	36, 53, 58, 71, 72
Okresní úřad ve Vsetíně	8
Olomouc	101, 29, 175, 182, 325
Opava	10, 8, 11, 14, 19, 36, 37, 39, 53, 59, 60, 63, 65, 71, 58, 76, 86, 73
Opolí (Opole, Polsko)	122, 126
Oppersdorf Wilhelm Hans	70
Ostrava	11, 45
Parthey Josef Prof. Ing.	71
Patentový úřad v Praze	17
Paupie Willi	72
Paříž (Francie)	252
Peschel Richard	73
Peschke Adolf	330
Píffl Norbert Prof.	74, 211
Plater Jan, majitel velkostatku	54
Podlasek Jacob	212
Porubek Antonia	213
Potštát (o. Přešov)	85
Praha	8, 14, 39, 40, 43, 45, 60, 63, 142
Praha - Bohnice	59, 71
Praha - Strašnice	85, 54
Prajzler, majitel firmy	12
Prasek Vincenc	331, 332, 333
Preibsch Hubert	75
Preisenhammer Erika	359
Prihoda Rudolf	210
První česká vzájemná pojišťovna v Praze	71
Pudlov (o. Karviná)	152
Příbylsky Anton	208
Příbylsky Leokadia	209
Raduň (o. Opava)	281, 289, 295, 383
Raschke Dr.	76
Ratiboř (Racibórz, Polsko)	76, 88, 96, 136, 312, 313, 314
Revírní rada v Moravské Ostravě	71

Rieger Josef	214
Rohrer Rudolf	77
Roller Alfred	268
Rožnovjak, majitel firmy	8
Runciman Walter lord	3, 11, 14
Sandrik Dolné Hámre	45
Schimeczek Johann	359
Schindler Ernst	78
Schlenger Herbert Dr.	79
Schmidt Eva Dr.	80
Schmolik Hedwig	216
Scholz Alfred	334
Schubert Franz	81
Schwerdfeger Josef	335
Schürer Prof. Dr.	82
Sedlaczek Aloisie	215
Siegen (Německo)	173
Slavia, vzájemně pojišťovací banka v Brně	51
Slezská odbočka Národní rady československé v Opavě	10
Slezský pozemkový a komunální úvěrový ústav v Opavě	11
Slípek Arnošt	217
Smetana Robert Dr.	182
Sobek - Skal Viktorin	183
Sosnová (o. Opava)	165
Sovinec (o. Bruntál)	154, 155, 261
Spurný dr, advokát	8
Spálov (o. Nový Jičín)	85, 54
Stanke Karl Ing.	185
Stollberg - Stollberg Friedrich	83
Stona Maria	84
Státní banka československá v Praze	142
Supikovice (o. Jeseník)	56
Taraba Josef	186
Taschner Karl	359
Teltschik Emil, majitel továrny	36
Teltschik Richard	85
Teubner G. B.	86
Tiller Franz	336
Titze Wilfried	218, 359
Trač Raimund	219
Týn nad Vltavou (o. České Budějovice)	71
Třebovice (s. Ostravy)	84
Ullrich Elfriede Dr.	220, 188, 359
Uničov (o. Olomouc)	66, 105
Vacenovice (o. Hodonín)	49
Valašské Meziříčí	39
Velinský Jaroslav, majitel zbrojovky v Jablůnce n.B.	36
Velinský Ladislav, ředitel závodu	6
Velká Kraš (o. Jeseník)	69
Velké Heraltice (o. Opava)	284, 285, 286, 287, 383
Velké Hoštice (o. Opava)	164
Vidnava (o. Jeseník)	59
Vilimek J. R.	87
Vojenský technický a letecký ústav v Praze	36, 53, 58, 71, 72
Vratislav (Wrocław, Polsko)	11, 45
Vrbno pod Pradědem (o. Bruntál)	247
Vrchní velitelství vojsk v Berlíně	47
Vsetín	10, 8, 11, 14, 19, 36, 37, 39, 53, 59, 60, 63, 65, 71, 58, 76, 86, 73
Vídeň (Rakousko)	69
Vítkov (o. Opava)	85
Vítkovické horní a hutní těžířstvo v Moravské Ostravě	142
Wachsmann Eduard	88

Walloschke Alfred	89
Wann Wolfgang	90
Weinelt Herbert Dr.	91
Weiss Franz	92
Wenzelides Otto	337, 338
Wesselský dr., člen kuratoria	7
Wieser Erwin	93
Wilczek Hans hrabě	248
Zbrojovka Brno	45
Zdrazila Adolf	94
Zemská vláda slezská v Opavě	55
Zemská školní rada Brno, exp.v Ostravě	45
Zemský úřad v Brně	2, 7, 12
Zink Karel	95
Zlaté Hory (o. Jeseník)	54
Zukal Hugo Prof.	342
Zvíkov (o. Český Krumlov)	92
[1907]	156
[1913]	47
[1914]	64
[1926]	34, 73
[1928]	166
[1931]	45, 46
akcionáři	57, 70, 55
archy pozemnostní	51, 16
armáda německá	9
b.d.	3, 65, 75, 74
barvírna	57, 78
bilance	42, 138
budova ředitelství	79
ceny výrobků	37
ceníky	2, 3, 45
cesty služební	7
daně	3, 60, 4, 8
domy dělnické	73
domy úřednické	73
dotazník	77
dotazníky	66, 43
díla vodní	53, 64, 152, 159
dýmavnice	15
dům majitele firmy	80
elektrifikace závodu	84
exploze	19
export	3, 60, 4, 8
firma Prajzler	96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110
firma Rožnovjak	111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120
granáty	1
hlášení národního správce	42
hmota umělá	77
honitba	47
hostinec	36
hřiště sportovní	17
inventury zásob	130, 131, 132, 140
jez	54, 59, 163
kalkulace	134
kamenolom	52
kamenáčové knoflíky	77
kantýna	46
kanál odpadní	161
kanál spojovací	162
knihy měnových kurzů	129

kniha pozemková	90, 91, 92
knihy inventur	90, 91, 92
knihy kont	111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120
knihy mezd	23, 24, 25, 27
knihy objednávek	33
knihy pokladní	121, 122, 123, 124, 125, 126
knihy pozemkové	16
knihy směnek	127, 128
knihy spotřeby materiálu	31, 32
knihy vodní	59, 61, 71, 72, 69
knihy výroby knoflíků	34, 35
knihy zaměstnanců	20, 21, 22, 26, 29
knihy účetní	96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110
knížky vkladní	43
kolaudace vodních staveb	65
koncese pyrotechnická	61
kondenzace vody	160
konfiskace	14, 47
korespondence obchodní	4
korespondence ředitele	59
kořalka	36
kryt protiletectký	52
list nadační	5
list živnostenský	36
listina patentová	74
louka	54, 71, 166
memorandum	4
mlýn	59
most	85
motor výbušný	76
mzdy	37
nadace	2, 3, 45
nemovitosti	76, 86
nábory zaměstnanců	88
nádrž vodní	53, 65
náhon mlýnský	160, 162
náhon vodní	57, 157
oběžníky	16, 19
ocenění budov továrny	94, 135
ocenění strojního zařízení	137
odbyt	11
odběr vody	63
odškodnění	86
oprávnění živnostenské	121, 122, 123, 124, 125, 126
oznámení úmrtní	167
papíry cenné	42, 138
parcely	89
partneři obchodní	30
patenty	85
pila	59
pivo	36
platy	16, 19, 49, 50, 52
plány budovy ředitelství	150
plány poštovního úřadu	148
plány situační	51
plány stavební	44
plány stodoly	144
plány strojovny	147
plány továrních objektů	146, 143
plány vily	145
pohledávky	142

pohledávky peněžní	42
pojištění	141
poslanec	17
posudky znalecké	64
potrubí vodovodní	158
povodně	62
pozemkové knihy	51
pozemky	16, 19, 49, 50, 52
prohlídky periodické	65
projekt stavební	56
prokuristé	37
prospekty	169
protokol pamětní	70
protokoly z jednání	53, 65
protokoly ze schůzí	9
práce přes čas	36
právo vodní	59, 69, 71, 72
předpis patentový	80
rada dozorčí	73
rada správní	65, 164
rakety osvětlovací	14, 47
razítka	54, 59, 163
rejstřík obchodní	37
rozvody elektrického vedení	149
s. d.	9
s.d.	83, 89, 170
seznam staveb	83
sílnice	55, 85, 86
skladiště příruční	74
smlouvy kupní	16, 19
smlouvy nájemní	127, 128
smlouvy pracovní	87
smlouvy služební	16
smlouvy směnné	16
smlouvy trhové	88
soupis jmění	43
soupis majetku Ing. Velinského	20, 21, 22, 26, 29
spisy osobní	16
spisy vodoprávní	61
společnost akciová	66, 43
společník tichý	38
spor členů kuratoria	7
správa národní	14, 47
správce národní	47
stanice radiofonní	62
stanice telefonní	63
stanovy	1
starosta	57, 78
stavby vodní	65, 164
stroje	44
strojovna	76, 86
strouha mlýnská	57, 70, 55
stráž závodní	55, 57
stížnosti	55, 57
sušárna	78
tajemství státní	36
topení ústřední	53, 64, 152, 159
turbína Francisova	165
turbína Kaplanova	60, 156
turbína vodní	54, 72
uzávěrka účetní	139
valná hromada	54, 71, 166
velkostatek Odry	52

vodovod obecní	58
vyhláška	77
vyvlastnění pozemků	93, 95
výbušniny	14, 47
výměr stavební	59, 69, 71, 72
výroba zbrojní	76
výsledky zkoušek kamene	168
výstavba závodu	46
zakázky	5
zaměstnanci	73
zavodňování parcel	166
zařízení elektrické	86
zařízení pohonné	86
zařízení sociální	75, 81
zařízení strojní	93, 95
zeď ochranná	70
znak státní	40
známka ochranná	39
zpevnění břehů	154, 155
zpráva výroční	9
zprávy hospodářské	133
zprávy revizní	136
zprávy technické	64
zvěř	139
zákon trestní	36
zápisy ze schůzí	15
závod Kyšer	129
závod pobočný	83
Úřad pro vynálezy a zlepšovaci náměty v Praze	39
Úřad zbrojního hospodářství v Brně	40, 46
úprava řeky Odry	153
úvěry	11
Čeleda	12
Čeleda Miloš, místopředseda kuratoria osvětové nadace	3, 11, 14
Černín Lev hrabě	133
Československá církev evangelická v Jablůnce n.B.	31, 36
Československá banka v Praze	60
Česká banka Union, filiálka v Moravské Ostravě	11
Česká vysoká škola technická v Brně	168
Český Těšín (o. Karviná)	57
Ředitelství vodních staveb v Praze	63
Říšské ministerstvo leteckých sil v Berlíně	49, 78
Říšské ministerstvo pro výzbroj a munici v Berlíně	55
řád pracovní	89
Špindlerův Mlýn (o. Trutnov)	186
Šrámek dr., vládní prezident	3
Štemplovec (o. Opava)	259
Štramberk (o. Nový Jičín)	231
Štáblovice (o. Opava)	183, 281, 282, 383
Šumperk	75
škody válečné	78
škola menšinová	19
Žatec (o. Louny)	68
Živnostenský inspektorát v Olomouci	69
Živnostenský komisariát v Kroměříži	68